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IZVLEČEK

Slovenian Challenge turnir v ritmični gimnastiki z gala show programom je bil 
prvič organiziran leta 1999. Pobudo za tovrstno tekmovanje je pripravilo vodstvo 
Kluba za športno ritmično gimnastiko Šiška s svojo strokovno ekipo. 

Na prvem turnirju so se predstavile le tekmovalke v članski kategoriji, vendar pa 
je bilo to prvo tekmovanje v Sloveniji, kjer so se lahko predstavile tudi 
reprezentance v skupinskih sestavah. Posebnost tekmovanja je bil gala show 
program, ki je zamenjal tradicionalne finalne nastope, postregel pa je z nastopi 
najbolje uvrščenih tekmovalk s turnirja ter s predstavniki ženske in moške 
športne gimnastike, aerobike, plesa, borilnih veščin, znanih slovenskih pevcev 
in mnogih drugih. Že isto leto so pri Mednarodni gimnastični zvezi tekmovanje 
uvrstili na svoj koledar, kar je tekmovanje dvignilo na višji nivo, hkrati pa je bilo 
to veliko priznanje za organizatorja. 

V prvih letih so organizatorji tekmovanja izpeljali v različnih slovenskih mestih z 
namenom, da ritmično gimnastiko predstavijo širši množici ljudi po celi Sloveniji. 
Tako so gostovali v Postojni in Idriji, Slovenj Gradcu ter Novem mestu. Kasneje 
so se zaradi logističnih težav, ki so nastajale pri gostovanjih, odločili, da 
nadaljujejo s turnirji v Ljubljani. Posebnost Slovenian Challenge turnirjev je bil 
zagotovo deveti turnir, ki je bil hkrati tudi svetovni pokal, katerega so se 
udeležile vse najboljše tekmovalke v ritmični gimnastiki.

V desetih letih se je na turnirjih predstavilo 535 tekmovalk iz 45 držav v različnih 
starostnih kategorijah, med njimi mnoge nosilke medalj s svetovnih in evropskih 
prvenstev ter olimpijskih iger. Tekmovanje je veliko prispevalo k hitrejšemu 
razvoju tekmovalk ter prepoznavnosti tekmovalk in Kluba za športno ritmično 
gimnastiko Šiška  ter slovenske ritmične gimnastike v svetu.



ABSTRACT

The Slovenian Challenge tournament in rhythmic gymnastics and its show 
programme were organized for the first time in 1999. The leadership and the 
technical team of the Club for Rhythmic Sports Gymnastics Šiška took the 
initiative to organize such competition.   

At the first tournament, gymnasts competed only in the seniors’ category; 
however this was the first tournament in Slovenia, at which the teams in group 
exercises were presented. A specialty of this event was the gala programme 
that replaced traditional finals; it offered exhibitions of the best qualified 
gymnasts in the tournament, the representatives of women’s and men’s artistic 
gymnastics, aerobics, dance, martial arts, as well as of famous Slovenian 
singers and many others. Already in the same year, the International 
Gymnastics Federation included the tournament in its calendar of events, which 
raised the level of the competition and gave an acknowledgment to the 
organizers.

In first few years, the tournaments were organized in different Slovenian cities 
with an intention to introduce rhythmic gymnastics to wider audience all over 
Slovenia. Thus, they were hosted in Postojna, Idrija, Slovenj Gradec and Novo 
Mesto. Later, due to the logistical problems of such touring, the organizers 
decided to continue with the future tournaments in Ljubljana. A specialty among 
the Slovenian Challenge tournaments was surly the ninth tournament, which 
was recognized as a World Cup Competition and was attended by all best 
gymnasts in rhythmic gymnastics. 

During ten years 535 gymnasts from 45 countries in different age categories 
participated in the tournaments, among them numerous medalists form World 
Championships, European Championships and Olympic Games. The 
tournament contributed greatly to quicker development of gymnasts, as well as 
to the recognition of gymnasts, the Club for Rhythmic Sports Gymnastics Šiška, 
and the Slovenian rhythmic gymnastics in the world. 
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1 UVOD

»Težnja po lepem je skozi stoletja, izhajajoč iz tesne povezave z umetnostjo, 
spodbujala pojav športnih zvrsti, ki jih danes uvrščamo v tako imenovane 
estetske športe« (Vajngerl, 2001, str. 9). Eden izmed njih je zagotovo ritmična 
gimnastika, za katero je težko reči, kdaj natančno je dobila današnjo obliko. 
Ritmično gimnastiko uvrščamo v skupino konvencionalnih športov, za katere je 
značilno, da vsebujejo estetsko oblikovane in koreografsko postavljene 
aciklične strukture gibanja, ki jih definira Pravilnik za ocenjevanje (Furjan 
Mandić, Vajngerl, 2008). Pravilnik se navadno spreminja z vsakim olimpijskim 
ciklusom. Ritmična gimnastika je imela v zgodovini različna poimenovanja: 
ritmika, ženska gimnastika, umetnostna gimnastika, estetska gimnastika, 
moderna gimnastika, moderna ritmična gimnastika, športno-ritmična gimnastika, 
od leta 1998 naprej pa ritmična gimnastika.

Leta 1963 je bilo v Budimpešti izvedeno prvo poskusno tekmovanje (prvo 
svetovno prvenstvo), ritmična gimnastika pa je leta 1984 postala tudi olimpijski 
šport, posameznice so namreč lahko nastopile na olimpijskih igrah v Los 
Angelesu. Zmagala je Lori Fung iz Kanade. Med zmagovalke olimpijskih iger so 
se zapisale tudi Marina Lobach iz takratne Sovjetske zveze (1988), Aleksandra 
Timoschenko (1992) in Ekaterina Serebrianskaja (1996) iz Ukrajine ter Rusinje
Julija Barsukova (2000), Alina Kabajeva (2004) in Evgenija Kanajeva (2008).

V Sloveniji sta za razvoj ritmične gimnastike poskrbela dr. Viktor Murnik, znan 
po izvirnih prostih vajah »telovadnih plesih« ter Jelica Vazzaz, njegova 
najtesnejša sodelavka in prva Slovenka, ki je opravila mednarodni sodniški izpit 
za ritmično gimnastiko. Jelica je bila dolgoletna članica Narodnega doma, bila 
pa je tudi ustanoviteljica Kluba za športno ritmično gimnastiko Šiška.

Klub za športno ritmično gimnastiko Šiška je eden mlajših klubov za ritmično 
gimnastiko v Sloveniji, ki se je z uspešnimi tekmovalkami in dobro izpeljanimi 
mednarodnimi tekmovanji zelo hitro uveljavil tako v slovenskem kot v 
mednarodnem prostoru. Tekmovalke so dosegale izjemne rezultate na 
evropskih in svetovnih prvenstvih, univerzijadah, sredozemskih igrah, svetovnih 
pokalih, tekmovanjih za veliko nagrado ter drugih mednarodnih in državnih 
tekmovanjih. Poleg tekmovalk so bile uspešne tudi trenerke in sodnice, ki so 
prejele priznanja za najuspešnejše trenerke in sodnice v ritmični gimnastiki, 
predvsem sodnice pa so se izkazale na mednarodnem nivoju. Sodile so na 
vseh pomembnejših tekmovanjih, tudi na olimpijskih igrah.
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Vodstvo kluba je vseskozi skrbelo za čim boljše pogoje za treninge, za 
izobraževanje svoje strokovne ekipe trenerk, vaditeljic in sodnic, kar se je 
kazalo tudi na tekmovanjih, veliko truda pa so vložili v organizacijo 
mednarodnega tekmovanja Slovenian Challenge turnirja. 

Slovenian Challenge turnir je v letu 2008 zabeležil uspešno izvedbo že 
desetega zaporednega mednarodnega turnirja, ki je bil vse od začetka vpisan 
med turnirje, ki jih je Mednarodna gimnastična zveza uvrstila v svoj koledar 
tekmovanj.

Prvo tekmovanje je bilo organizirano leta 1999, od takrat naprej pa so se
organizatorji trudili, da so ohranili in izboljšali kakovost dela ter raven uspehov, 
razširjali obzorja svojega delovanja in s tem predstavljali slovensko ritmično 
gimnastiko. Za strokovno plat organizacije je vseskozi skrbela Ana Petrič, ki je 
bila sama vrhunska tekmovalka, nato pa priznana mednarodna sodnica.
Pomagali sta ji tudi Nina Piletič ter Tina Čas. Organizacijski odbor so večinoma 
sestavljali požrtvovalni starši tekmovalk, ki so v turnir vložili nemalo ur 
prostovoljnega dela. Leta 2007 je bil 9. Slovenian Challenge turnir organiziran 
kot svetovni pokal, ki so se ga udeležile vse najboljše tekmovalke na svetu. 

Z organizacijo Slovenian Challenge turnirja je Klub za športno ritmično 
gimnastiko Šiška veliko prispeval k razvoju ritmične gimnastike v Sloveniji in v 
svetu. Leto za letom je v Ljubljano privabil najboljše slovenske tekmovalke, pa 
tudi nosilke medalj s svetovnih in evropskih tekmovanj ter olimpijskih iger. 

Organizacija tekmovanj je odlična priložnost za predstavitev Slovenije in 
slovenskih tekmovalk tujim strokovnjakinjam za ritmično gimnastiko, pa tudi za 
predstavitev tega športa v Sloveniji. Na takšnih tekmovanjih imajo priložnost 
nastopiti tekmovalke v različnih starostnih kategorijah, predstavijo se lahko tako 
posameznice kot tekmovalke v skupinskih sestavah, seveda pa je to odvisno od 
razpisa, ki ga pripravijo organizatorji. Mlajše tekmovalke imajo priložnost 
spoznati svoje vzornice, poleg tega pa tudi nekdanje uspešne tekmovalke, ki so 
sedaj sodnice in trenerke. V okviru Slovenian Challenge turnirjev so med 
drugim lahko spoznale Marijo Gigovo in Marijo Petrovo iz Bolgarije, ki sta bili 
trikratni svetovni prvakinji, Egle Abruzzini, ki je bila predsednica tehničnega 
komiteja za ritmično gimnastiko pri Mednarodni gimnastični zvezi, Alino 
Kabajevo, evropsko, svetovno in olimpijsko prvakinjo, Irino Viner, glavno 
trenerko ruske reprezentance, ki že vrsto let osvaja odličja na vseh največjih 
tekmovanjih, Albino Derjugino, ki jo strokovnjaki poznajo po izjemni šoli ritmične 
gimnastike v Ukrajini, vzgojila pa je vrsto uspešnih tekmovalk, med drugim Ano 
Besonovo, ki je postala tudi svetovna prvakinja leta 2007 in so jo ljubitelji 
ritmične gimnastike lahko občudovali na 9. Slovenian Challenge turnirju. 
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Seveda pa so se tekmovanja vedno udeležile tudi sodnice in trenerke 
slovenskih klubov, tako da so lahko mlajše tekmovalke spoznale z njihovo 
športno in trenersko oziroma sodniško kariero. Ena izmed najpomembnejših je 
zagotovo dr. Branka Vajngerl, ki svoje življenje vseskozi posveča ritmični 
gimnastiki. Najprej je bila uspešna tekmovalka, nato trenerka, najbolj 
prepoznavna pa je bila kot vrhunska mednarodna sodnica, ki je sodila na kar 
dveh olimpijskih igrah. Danes je predavateljica na Fakulteti za šport, kjer svoje 
znanje podaja študentkam.

Cilji diplomskega dela so narediti celovit in smiseln pregled desetih Slovenian 
Challenge turnirjev v organizaciji Kluba za športno ritmično gimnastiko Šiška, 
prikazati uspešnost slovenskih tekmovalk na tekmovanju, predstaviti 
najuspešnejše tekmovalke, ki so nastopile na Slovenian Challenge turnirju ter 
najbolj zaslužne funkcionarje, predstaviti pomembnost turnirja za ritmično 
gimnastiko v Sloveniji, dati priznanje tistim, ki so zaslužni za organizacijo 
kakovostnega turnirja leto za letom ter predvsem predstaviti mladim 
tekmovalkam njihove predhodnice in vzornice.

Slovenian Challenge turnirji še potekajo. V septembru leta 2009 je bil 
organiziran že enajsti zaporedni turnir, na katerem je sodelovalo 70 tekmovalk 
iz trinajstih držav.
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2 METODE DELA

Diplomska naloga je monografskega tipa. 

V diplomski nalogi so bile uporabljene zgodovinska metoda, ključne kvalitativne 
metode, deskriptivna metoda in analiza vsebin ter primarnih in sekundarnih 
pisnih virov. Za določene dele naloge je uporabljena tudi metoda razgovora. 

Tako diplomska naloga temelji na analizi in kritični obdelavi virov ter njihovi
smiselni ureditvi v celoto, ki predstavlja predvsem pregled mednarodnih 
turnirjev v ritmični gimnastiki.

Vire sem poiskala v arhivu Kluba za športno ritmično gimnastiko Šiška, arhivu 
Gimnastične zveze Slovenije, lastnem arhivu ter arhivu in časopisnem gradivu 
drugih članov kluba ter v knjižnici Fakultete za šport. 

V diplomski nalogi je uvodoma predstavljena zgodovina Kluba za športno
ritmično gimnastiko Šiška, ki je bil organizator Slovenian Challenge turnirjev. V 
zgodovini so zajeti začetki kluba, kratek pregled uspehov od leta 1997 do leta 
2008, trenerke in vaditeljice, sodnice, vodstvo ter tekmovanja v organizaciji 
kluba, kjer so predstavljeni vsi ključni podatki o Slovenian Challenge turnirjih. 
Sledi pregled vseh desetih turnirjev, kjer so zajete specifične lastnosti vsakega 
posameznega turnirja.

Celotna diplomska naloga je opremljena s slikovnim materialom.
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3 RAZPRAVA

3.1 ZGODOVINA KLUBA ZA ŠPORTNO RITMIČNO GIMNASTIKO 
ŠIŠKA

3.1.1 Začetki kluba

Klub za športno ritmično gimnastiko Šiška je bil ustanovljen 17. 7. 1996, po tem, 
ko so nekatere tekmovalke v Klubu za športno ritmično gimnastiko Narodni dom 
ostale brez trenerke in so starši za njih želeli najti najboljšo rešitev za 
nadaljevanje športne poti (Dopis Mestnemu sekretariatu, 1996). Ker so dekleta 
v zadnjem obdobju trenirale z novo trenerko Marieto Stoimenovo iz Bolgarije in 
vidno napredovale, so starši sklenili, da bodo ustanovili nov klub, v katerega 
bodo povabili tudi omenjeno trenerko.

Ustanovni občni zbor Kluba za športno ritmično gimnastiko Šiška je potekal 17. 
7. 1996. Prisotnih je bilo 15 članov, od tega 11 ustanoviteljev. Ustanovitelji so 
bili: Boštjan Božjak, Marija Čas, Sanja Čas, mag. Tomaž Čas, Zlatica Perković, 
Marko Pugelj, Marna Pugelj, Tanja Skrbinšek, Dragan Stančić, Minja Šindić, 
Mirko Šindić, Sonja Šindič ter Jelica Helena-Zoe Vazzaz. V delovno 
predsedstvo so bili imenovani: Jelica Vazzaz, kot predsednica, Dragan Stančić, 
član in Marna Pugelj, članica. Zaradi nemotenega dela ustanovnega občnega 
zbora je predsednica Jelica Vazzaz predlagala, da se izvoli še verifikacijsko 
komisijo (Sanja Čas, Mirko Šindić, Barbara Vrtačnik), zapisnikarja (Marija Čas) 
ter overovatelja zapisnika (Sonja Šindić, Zlatica Perković). Po izvolitvi organov 
ustanovnega občnega zbora je predsednica delovnega predsedstva predlagala 
dnevni red, po katerem so bili sprejeti tudi naslednji sklepi:

 ustanovi se Klub za športno ritmično gimnastiko Šiška;

 sprejme se Statut Kluba za športno ritmično gimnastiko Šiška;

 soglasno so bili izvoljeni naslednji organi: Upravni odbor (mag. Tomaž 
Čas, predsednik UO in predsednik kluba; Tanja Skrbinšek, sekretarka 
kluba; Marna Pugelj, blagajničarka; Robert Kores, član; Dragan Stančić, 
član; Marieta Stoimenova, članica; Borut Vovk, član), Nadzorni odbor 
(Jože Podpečan, Zlatica Perković, Sonja Šindić) in Disciplinska komisija 
(Dragan Zupančič, Mirko Šindić, Marija Čas). Zastopnik kluba je 
predsednik kluba mag. Tomaž Čas;

 sprejme se program dela do prvega občnega zbora;

 predlagana članarina je bila soglasno sprejeta (Zapisnik o ustanovnem 
občnem zboru, 17. 7. 1996).
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Nov klub – Klub za športno ritmično gimnastiko Šiška (v nadaljevanju KŠRG 
Šiška) – je bil ustanovljen. Potrebno je bilo opraviti še nekaj formalnosti kot so 
registracija kluba na Upravni enoti Ljubljana, članstvo kluba v Gimnastični zvezi 
Slovenije in drugo. 

Slika 1. Logotip Kluba za športno ritmično gimnastiko Šiška (osebni arhiv).

Na svoji prvi seji, ki je bila 19. 8. 1996, je Upravni odpor določil podpisnike: 
mag. Tomaž Čas, Tanja Skrbinšek, Damjan Bricelj (Zapisnik 1. seje UO, 19. 8. 
1996). 

Klub je bil registriran 29. 7. 1996, v register Statističnega urada Republike 
Slovenije pa je bil vpisan 31. 7. 1996 (Dopis Agenciji RS za plačilni promet, 
nadzorovanje in informiranje, 20. 8. 1996).

Na svoji drugi seji, ki je bila 5. 9. 1996, je Upravni odbor razpravljal o zelo 
pomembnih zadevah za delovanje in obstoj novoustanovljenega kluba. Sprejeti 
so bili sklepi o možnostih pogodbe o delu za trenerko Marieto Stoimenovo, 
sprejel pa se je tudi sklep o ustreznosti ponudbe športne dvorane na OŠ Zgornji 
Kašelj (Zapisnik 2. seje UO KŠRG Šiška, 5. 9. 1996).

Upravni odbor je na seji 9. 10. 1996 sprejel sklep, da se z Marieto Stoimenovo 
sklene pogodba o rednem delovnem razmerju za določen delovni čas (Zapis 
sklepa z dne 9. 10. 1996). Na ta način je imel klub vse potrebno za nemoteno 
delo trenerke in štirih tekmovalk, ki so trenirale v KŠRG Šiška. To so bile Tina 
Čas, Anja Pugelj, Dragana Stančić ter Kaja Šindić.

Z novim šolskim letom 1996/97 so v klubu poskrbeli za nabor novih deklet, saj 
je bila želja vodstva, da bi se število tekmovalk povečalo. Da so pridobili kar 
nekaj skupin najmlajših deklic, ki se še niso vpisale v osnovno šolo ali pa so bile 
v prvem oziroma drugem razredu, je bila vsekakor zasluga profesorice Jelice 
Vazzaz. Jelica Vazzaz je bila pobudnica in prva organizatorka športno ritmične 
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gimnastike v Sloveniji in nekdanji Jugoslaviji ter najbolj zaslužna, da se je ta 
športna panoga razvila pri nas. Seveda pa so ji pri naboru novih tekmovalk 
pomagale nekatere nekdanje tekmovalke: Monika Podpečan, Ana Lazić, Ana 
Petrič, Ana Vlaj in druge, ki so v klubu sodelovale kot vaditeljice, nekatere pa 
tudi že kot sodnice. Vaditeljice so skrbele za pet skupin začetnic na različnih 
osnovnih šolah v Ljubljani (Promocijski bilten KŠRG Šiška, 1996).

»V samem začetku delovanja je bil glavni cilj delovanja usmerjen v pridobivanje 
čim večjega števila tekmovalk ter ustvarjanje dobrih pogojev za treninge. Hkrati 
pa je bilo delo usmerjeno k ustreznemu izpopolnjevanju ter usposabljanju za 
pridobitev najbolj kakovostnega strokovnega kadra za delo na področju ritmične 
gimnastike« (Bilten, 1999, str. 6). Tako je o začetkih kluba zapisal predsednik 
mag. Tomaž Čas.

Za vrhunske tekmovalke je skrbela Marieta Stoimenova, ki je v Slovenijo prišla 
iz Bolgarije. V svoji mladosti je bila uspešna tekmovalka in zmagovalka 
mednarodnih turnirjev, športu pa je bila predana tudi po zaključku svoje športne 
kariere. Kot trenerka je pričela že v Bolgariji, nato pa na povabilo slovenskih 
trenerk prišla v Slovenijo.

Konec leta 1996 je vodstvo kluba pripravilo promocijski bilten, s katerim je 
želelo predstaviti KŠRG Šiška, njegove tekmovalke, trenerke, vaditeljice in 
sodnice. 

Slika 2. Platnici promocijskega biltena KŠRG Šiška, 1996 (osebni arhiv).

Na platnicah so bile predstavljene prve štiri tekmovalke KŠRG Šiška. 
Tekmovalke so bile vpisane v klub takoj po ustanovitvi, njihovi starši pa so bili 
tudi ustanovni člani. Te tekmovalke so bile: Tina Čas, Dragana Stančić, Anja 
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Pugelj ter Kaja Šindić. Klub je zanje že v letu 1996 organiziral prijateljsko 
tekmovanje, ki so se ga udeležile tekmovalke treh slovenskih klubov.

3.1.2 Kratek pregled klubskih uspehov od leta 1997 do 2008

V letu 1997 sta v klub pristopili še dve vrhunski tekmovalki, Mojca Rode in 
Dušica Jeremić, iz Športne zveze Vrhnika (v nadaljevanj ŠZ Vrhnika). Uradno 
sta postali članici kluba 23. 12. 1997 (Dopis GZS, 1997). Z njima je v klub prišla 
tudi Špela Mohar, ki je s 1. 1. 1998 prevzela vodenje strokovnega odbora kluba, 
do takrat pa je v klubu ŠZ Vrhnika delala kot trenerka in mednarodna sodnica, 
bila pa je tudi predsednica slovenske sodniške komisije pri Gimnastični zvezi 
Slovenije.

Leta 1998 je KŠRG Šiška organiziral svoj prvi mednarodni turnir z imenom 
Pokal Šiške, ki je potekal v Ribnici. To leto je bilo zelo uspešno tudi v 
tekmovalnem delu, saj so tekmovalke Dušica Jeremič, Mojca Rode in Tina Čas 
na evropskem prvenstvu v Portu na Portugalskem osvojile 14. mesto ekipno, 
kar je bil do tedaj najboljši rezultat. Poleg tega je dosegla izjemen uspeh Dušica 
Jeremič, ki se je kot prva slovenska tekmovalka uvrstila v finale mnogoboja in 
zasedla 22. mesto. 

    
Slika 3 in 4. Članek iz časopisa Delo, 1. 6. 1998 (levo) in slika iz članka v časopisu Slovenske 

novice, 9. 6. 1998 (desno) (osebni arhiv).
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Dušica (na sliki prva z desne) je v tem letu osvojila naslov državne prvakinje, 
Mojca je bila druga (prva z leve), Tina pa tretja (na sredini). Uspešne so bile tudi 
mlajše tekmovalke. Za strokovno delo so v klubu skrbele Jelica Vazzaz, Marieta 
Stoimenova, Špela Mohar, Ana Petrič, Nina Piletič, Elvira Drešković, Monika 
Podpečan, Saška Kariž ter Sladjana Milašinović (Poročilo o delu, 1998).

»KŠRG Šiška je v letu 1999 kot nosilec vseh večjih projektov in z uspehi svojih 
tekmovalk dosegel najboljše rezultate vseh časov v ritmični gimnastiki v 
Sloveniji. V letu 1999 je bila v okviru reprezentance Slovenije pripravljena 
skupinska sestava, v kateri je bila večina tekmovalk (4 od 6) prav iz KŠRG 
Šiška. To so bile Tina Čas – kapetanka reprezentance, Dušica Jeremič, Mojca 
Rode in Nina Piletič. V projekt skupinske sestave je KŠRG Šiška vključil tudi 
svojo glavno trenerko Marieto Stoimenovo, strokovno vodjo Špelo Mohar in Ano 
Petrič ter veliko finančnih sredstev. Toda izplačalo se je!« (Bilten, 2000, str. 12).
Tekmovalke v skupinski sestavi so na evropskem prvenstvu v Budimpešti na 
Madžarskem osvojile 8. mesto v finalnem nastopu s kiji, na svetovnem 
prvenstvu v Osaki na Japonskem pa so v mnogoboju osvojile 16. mesto. To sta 
bila najboljša rezultata doslej. »Izreden uspeh reprezentantk na evropskem 
prvenstvu v Budimpešti /…/ je seveda dvignil ugled slovenske ritmične 
gimnastike doma in po svetu /…/« (Vajngerl, 2003, str. 128). 

Slika 5. Nastop reprezentance v skupinski sestavi s kiji na evropskem prvenstvu v Budimpešti 

leta 1999 (osebni arhiv).

Poleg odličnih mednarodnih uspehov so dekleta osvojila kar štiri naslove 
državnih prvakinj in sicer Dušica Jeremič v članski kategoriji, Mojca Rode v 
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članski kategoriji po posameznih rekvizitih, Kaja Šindić v kadetski kategoriji ter 
Živa Kocjančič pri mlajših deklicah. Ob zaključku leta so naziv najuspešnejše 
športnice leta v ritmični gimnastiki osvojile Dušica Jeremič (1. mesto), Mojca 
Rode (2. mesto) in Tina Čas (3. mesto), Kaja Šindič pa je bila najboljša 
mladinska reprezentantka.

Slika 6. Članek iz časopisa Dnevnik, 15. 2. 2000 (osebni arhiv).

     
Slika 7 in 8. Sliki s podelitve priznanj Gimnastične zveze Slovenije; z leve Mojca Rode, Tina 

Čas, Kaja Šindić, Dušica Jeremić (levo); Maja Gradinjan, Dušica Jeremić, Anja Čuček, Mojca 
Rode, Viktorija Rus, Tina Čas, Marieta Stoimenova (desno) (osebni arhiv).

Leta 1999 je KŠRG Šiška organiziral svoj prvi mednarodni Slovenian Challenge 
turnir v ritmični gimnastiki z gala show programom, ki se je uvrstil tudi v 
mednarodni koledar tekmovanj pri Mednarodni gimnastični zvezi (FIG). Prvi 
turnir sta zaznamovali svetovna prvakinja Elena Vitričenko iz Ukrajine in 
evropska prvakinja Alina Kabajeva iz Rusije ter tekmovanje v skupinskih 
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sestavah, v katerih je bila najuspešnejša prav slovenska ekipa. Turnir je postal 
tradicionalen.

Z uspešnimi nastopi in odličnimi rezultati so v klubu nadaljevali tudi v letu 2000. 
Na evropskem prvenstvu v španski Zaragozi je Dušica Jeremić v finalu 
mnogoboja izboljšala svoj rezultat iz Porta ter osvojila 19. mesto. Dušica je 
znova postala najuspešnejša tekmovalka Slovenije, Mojca Rode pa je znova 
osvojila drugo mesto. Med mladinkami je bila najuspešnejša Kaja Šindič. 
Uspešne pa niso bile le tekmovalke, saj je sodnica Ana Petrič z odliko opravila 
medcelinski sodniški seminar.

Slika 9. Članek iz časopisa Dnevnik, 10. 11. 2000 (osebni arhiv).

V letu 2001 so tekmovalke znova poskrbele za odmevne mednarodne rezultate. 
Na svetovnem prvenstvu v španskem Madridu je zablestela Mojca Rode, ki je z 
20. mestom dosegla najboljšo slovensko uvrstitev v posamični konkurenci. 
Dušica Jeremić je bila prav tako uspešna, saj je osvojila 22. mesto. Ekipno so 
Mojca, Dušica in Tina Čas osvojile odlično 14. mesto. 
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Slika 10. Članek iz časopisa Dnevnik, 15. 10. 2001 (osebni arhiv).

Mojca je bila uspešna tudi na svetovnih igrah v Akiti na Japonskem, kjer se je v 
sestavi z obročem uvrstila v finalni del tekmovanja in osvojila 8. mesto. Dušica 
in Tina sta Slovenijo zastopali na univerzijadi v Pekingu na Kitajskem, kjer se je 
Dušica v mnogoboju uvrstila na odlično 6. mesto.

Slika 11. Letna Univerzijada Peking 2001, na sliki zastavonoša Tina Čas (osebni arhiv).
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Na podelitvi za najuspešnejše tekmovalke v članski konkurenci za leto 2001 so 
bile na prvih mestih ponovno Dušica Jeremič, Mojca Rode in Tina Čas, v 
mladinski pa Kaja Šindić. 

V klubu so za trenersko delo skrbele Marieta Stoimenova, Ana Lazić ter Tanja 
Despot, za sodniško pa Ana Petrič, Nina Piletič ter Monika Podpečan (Poročilo, 
2001). Konec leta se je strokovni ekipi pridružila še profesionalna trenerka 
Viktorija Rus, ki je s svojim znanjem poskrbela za dodatno strokovno pomoč.

Tudi v letu 2002 so dekleta uspešno nadaljevala svojo pot. Na mednarodnih 
tekmovanjih so se uvrščala v finalne nastope in na stopničke, prav tako so se 
uvrščala v finalne nastope na tekmovanjih za veliko nagrado. Mojca Rode je 
postala državna prvakinja v mnogoboju ter v vseh štirih finalih. Evropskega 
prvenstva v Granadi v Španiji sta se (zaradi poškodbe Mojce Rode) udeležili le 
Dušica Jeremič in Kaja Šindić. Ob zaključku leta so bile tekmovalke KŠRG 
Šiška znova najuspešnejše v Sloveniji, saj so se na prva tri mesta uvrstile Kaja 
Šindić, Mojca Rode ter Dušica Jeremič, med mlajšimi pa je bila najuspešnejša 
Urša Krenk.

Slika 12. Članek iz časopisa Večer, 17. 6. 2002 (osebni arhiv).

Mojca Rode je s svojimi uspešnimi nastopi v letu 2003 ponovno postala državna 
prvakinja v mnogoboju ter v vseh finalih. Uspešno je nastopila na letni 
univerzijadi v Koreji, kjer je v finalnem nastopu s kiji osvojila 6. mesto. S temi 
rezultati si je znova priborila naziv najuspešnejše tekmovalke leta v Sloveniji. 

»Za kakovostno strokovno delo, ki se kaže v odličnih uvrstitvah tekmovalk 
KŠRG Šiška v slovenskem in svetovnem prostoru ter prihajajočem novem rodu 
mladih perspektivnih tekmovalk v mlajših kategorijah, je Gimnastična zveza 
Slovenije ob 40-letnici ustanovitve zveze nagradila KŠRG Šiška s priznanjem 
za najbolj uspešno društvo na področju ritmične gimnastike« (Bilten, 2004, str. 
26). »Tekmovalke KŠRG Šiška se že vrsto let uvrščajo v sam vrh slovenske 
ritmike, od leta 1998 pa vsako leto sodelujejo na najpomembnejših 
mednarodnih tekmah – svetovnih in evropskih prvenstvih, univerzijadi in drugih 
večjih tekmovanjih« (Bilten GZS, 2002, str. 13).
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Mojca Rode je tudi v letu 2004 osvojila naslov državne prvakinje v članski 
kategoriji. V tem letu je izjemno uspešno nastopila tudi mlada Nastasja Prihoda, 
ki je v kategoriji deklic osvojila naslov državne prvakinje v mnogoboju ter v vseh 
finalih, poleg tega pa je tudi ekipa v skupinskih sestavah v kategoriji deklic 
osvojila naslov državnih prvakinj (Poročilo o delu, 2004). 

     

Slika 13, 14 in 15. Uspešne mlade tekmovalke KŠRG Šiška na DP 2004 (osebni arhiv).

Sodnici Nina Piletič in Ana Petrič sta si na medcelinskem sodniškem seminarju 
pridobili naziv mednarodne sodnice brevet II. V tem letu so poleg redno 
zaposlenih trenerk Mariete Stoimenove in Viktorije Rus za delo z mladimi 
skrbele še Tina Čas, Kristina Kavčič ter Tjaša Tomažič.

Tudi v letu 2005 so za uspehe poleg Mojce Rode, ki je med članicami postala 
državna prvakinja s kolebnico in kiji ter se konec leta že drugič uvrstila v finale 
mnogoboja na svetovnem prvenstvu, poskrbele mlade tekmovalke. Tokrat je 
med deklicami slavila Lara Krivec Bochl, v finalu pa je na najvišjo stopničko 
stopila še Nastasja Prihoda. Kar tri klubske trenerke so v tem letu opravile 
mednarodni sodniški izpit in si pridobile naziv mednarodne sodnice brevet IV: 
Marieta Stoimenova, Viktorija Rus ter Kristina Kavčič (Strokovno poročilo, 
2005).

Leta 2006 je KŠRG Šiška praznoval 10. obletnico obstoja. V desetih letih je klub
postal izjemno uspešen in predvsem tudi številčen, saj so bile na začetku le štiri 
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tekmovalke, v letu 2006 pa jih je bilo okrog 90 (Poročilo o delu 2006, 2007). 
Tudi v jubilejnem letu izjemni rezultati niso izostali. Mojca Rode je na zaprtem 
evropskem prvenstvu v Moskvi osvojila 14. mesto, kar je še danes izjemen 
rezultat za slovensko ritmiko. 

Slika 16. Članek iz časopisa Ekipa, 26. 9. 2006 (osebni arhiv).

Istočasno je potekalo tudi mladinsko evropsko prvenstvo, kjer sta nastopili za 
reprezentanco Slovenije tudi kadetinji Gruša Kočica in Nina Košnjek.

Naslednje leto je bilo v KŠRG Šiška zaznamovano z organizacijo že 9. 
Slovenian Challenge turnirja, ki je bil tokrat tudi svetovni pokal. Tekmovanje je 
za klub pomenilo ogromen zalogaj, veliko vloženega truda, ki pa je bil ob 
uspešni izvedbi in izjemnih nastopih najboljših tekmovalk na svetu poplačan. 
Poleg uspešne izvedbe svetovnega pokala je bil klub uspešen tudi zaradi 
rezultatov tekmovalk. »V letu 2007 so naše tekmovalke osvojile šest naslovov 
državnih prvakinj in naslov absolutnih klubskih prvakinj, sedem naslovov 
podprvakinj, devetkrat pa so osvojile tretje mesto. Na vseh domačih in 
mednarodnih tekmah so naše športnice osvojile 37 zlatih medalj, 31 srebrnih in 
24 bronastih medalj. Poleg tega so se redno uvrščale v finalni del tekmovanja« 
(Poročilo o delu, 2008, str. 2).

V letu 2008 je klub praznoval še en jubilej. Slovenian Challenge turnir je bil 
uspešno organiziran že deseto leto zapored. V klubu so v tem letu za strokovno 
delo skrbele trenerke Marieta Stoimenova, Viktorija Rus in Tina Čas, vaditeljice 
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Urša Pucelj, Kaja Šindić, Tjaša Tomažič, Živa Kocjančič in Kristina Kavčič, kot 
priznani sodnici pa še Ana Petrič in Nina Piletič. Nina Košnjek se je po dveh 
letih znova uvrstila v ekipo za mladinsko evropsko prvenstvo v Torinu v Italiji, 
Mojca Rode, kot najuspešnejša slovenska tekmovalka v ritmični gimnastiki, pa 
je v Torinu osvojila 20. mesto.

V obdobju od leta 1997 do leta 2008 so v klubu poleg vrhunskega programa, 
skrbeli tudi za razvoj rekreativnega programa ritmične gimnastike. Ta program 
je bil namenjen dekletom, ki se z vrhunskim športom in vsakodnevnimi treningi 
niso želele ukvarjati, želele pa so uživati v lepotah tega športa. Kljub manj 
številnim treningom in manj zahtevnemu programu so dekleta razvijala plesno, 
gibalno, glasbeno, estetsko, čustveno in domišljijsko izraznost, hkrati pa tudi 
izboljševala svoje motorične sposobnosti. Tekmovalke so prav tako tekmovale 
na tekmovanjih državnega nivoja, dosegale pa so tudi odlične rezultate, saj so 
bile nosilke številnih naslovov državnih prvakinj v posamičnem programu in v 
skupinskih sestavah. Z njimi so v glavnem delale vaditeljice, trenerke pa so jim 
pomagale.

Tekmovalke KŠRG Šiška so se poleg tekmovanj udeleževale tudi nastopov na 
različnih prireditvah. Večkrat so se predstavile na sejmu športa, ki je potekal na 
Gospodarskem razstavišču, nastopile so na prireditvi ob praznovanju 100. 
rojstnega dneva Leona Štuklja (dobitnika kar sedmih medalj z olimpijskih iger v 
gimnastiki), na otvoritveni prireditvi evropskega prvenstva v moški športni 
gimnastiki, ki je bilo v Ljubljani leta 2004, na prireditvah za najuspešnejšega
športnika mesta Ljubljane, na prireditvah Fakultete za šport in Gimnastične 
zveze Slovenije, na kongresu sociologov športa (Bled, 2008), na modnih revijah 
ter mnogih drugih prireditvah. Gostovale so tudi v televizijskih in radijskih 
oddajah.

Slika 17. Nastopajoči na kongresu sociologov športa skupaj z dr. Branko Vajngerl, profesorico 

na Fakulteti za šport (Bled, 2008) (osebni arhiv).
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V KŠRG Šiška so poskrbeli tudi za poletne priprave. Največkrat so tekmovalke 
sezono pričele s pripravami v Premanturi, kjer so združile treninge s prijetnim 
druženjem ob morju, bile so tudi na pripravah na Krvavcu in v Bolgariji.

Slika 17. Priprave v Premanturi (osebni arhiv).

Da je bilo vzdušje v klubu vedno prijetno, so organizirali tudi družabne piknike
ob zaključku sezone, novoletne nastope z obiskom dedka Mraza, na pustni 
torek so trenerke pripravile trening v maskah in druge oblike druženja.

3.1.3 Trenerke in vaditeljice

Jelica Vazzaz se je rodila 5. avgusta 1914. Vse svoje življenje je posvetila
gimnastiki, športni in ritmični. Bila je dobra in dejavna telovadka. Vadila je pod 
vodstvom dr. Viktorja Murnika, ki je bil njen velik vzornik. O njem je povedala 
takole: »Moram pa reči, da sem se zelo veliko od njega naučila. Naučil me je 
doslednosti, točnosti in tako dalje« (Pavlin in Čuk, 2009, str. 75). Tudi Jelica je 
bila zelo dosledna in natančna pri opravljanju svojega trenerskega in 
sodniškega dela. Slovenskemu športu je dala zelo veliko. S svojimi bogatimi 
izkušnjami je postavila temelje ritmične gimnastike v Sloveniji in nekdanji 
Jugoslaviji. Njena sestava z obroči iz leta 1953 je že pomenila zametek te nove 
panoge (Brložnik, 2006). Bila je tudi prva Slovenka, ki je uspešno opravila 
mednarodni sodniški izpit v ritmični gimnastiki (1965). Bila je dolgoletna članica 
Narodnega doma, leta 1996 pa je bila ustanovna članica KŠRG Šiška, kjer je v 
začetku skrbela za strokovno delo v klubu. 
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Slika 18. Jelica Vazzaz (osebni arhiv).

Poleg mnogih nagrad in priznanj, ki jih je Jelica prejela, je ob deseti obletnici 
KŠRG Šiška prejela tudi Častno listino Olimpijskega komiteja Slovenije, ki ji ga 
je podelil predsednik Slovenske olimpijske akademije gospod Miroslav Cerar.

Slika 19. Z leve: Miroslav Cerar, deklici, ki držita častno listino, Jelica Vazzaz, dr. Tomaž Čas

(osebni arhiv).

Umrla je 15. 6. 2007 po dolgi in hudi bolezni. Jelica je bila legenda slovenskega 
športa.

Marieta Stoimenova (Marieta Balakova) se je rodila 28. februarja 1962 v mestu 
Gabrovo v Bolgariji. Bila je uspešna tekmovalka, saj je že kot mlada osvojila 
veliko medalj. Leta 1972 je na turnirju Intervizije nastopila skupaj z Mario 
Gigovo, ki je bila takrat dvakratna svetovna prvakinja, in tako pripomogla k 
zmagi Bolgarije (Vitanova, 2006). Marieta je dobila tudi priznanje mojster 
športa.
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Slika 20. Maria Gigova varuje Marieto Stoimenovo pri elementu gibljivosti (Vitanova, 2006).

Prvič je prišla v Slovenijo jeseni leta 1990 na povabilo slovenskih trenerk Kluba 
za športno ritmično gimnastiko Narodni dom. Bila je trenerka vrste obetavnih 
tekmovalk Narodnega doma in članske reprezentance v skupinskih sestavah
(Rebov, 2009). Ko je leta 1996 nastal nov klub, ki se je odcepil od Kluba za 
športno ritmično gimnastiko Narodni bom Ljubljana, je v klubu KŠRG Šiška 
prevzela vlogo glavnega trenerja. Marieta Stoimenova je bila zelo uspešna 
trenerka, saj so pod njenim vodstvom številne tekmovalke dosegle izjemne 
rezultate.

Antonia Gancheva se je klubu za krajše obdobje pridružila v začetku 
septembra 2000 in skrbela za mlajše kategorije do sredine decembra 2000. 

Slika 21. Z leve Jelica Vazzaz, Ana Petrič, Marieta Stoimenova, Antonia Gancheva, mag. 

Tomaž Čas (osebni arhiv).

Po odhodu Gancheve je klubu priskočila na pomoč še ena Bolgarka, tokrat 
Julija Ljubenova Jankova (1. 7. 1971). Od februarja do septembra leta 2001 
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je skrbela za delo mlajših kategorij (Poročilo o delu, 2001). Sedaj z družino že 
vrsto let živi v Zagrebu.

Konec leta 2001 je KŠRG Šiška redno zaposlil še eno profesionalno trenerko. 
Viktorija Rus (Viktorija Dimitrova), rojena 6. 7. 1967, je bila zelo uspešna 
bolgarska tekmovalka. Na svoji športni poti je dosegla izjemne uspehe. Kar 
dvakrat je postala svetovna prvakinja v skupinskih sestavah. Prvič je bilo leta
1983 v francoskem Strasbourgu, kjer so se predstavile s tremi kolebnicami in 
tremi obroči. Drugi naslov je osvojila leta 1985 v Španiji, v mestu Valladolid, kjer 
so se predstavile s tremi obroči in tremi žogami. Poleg naslova svetovne 
prvakinje, pa je osvojila tudi naslov evropske prvakinje, prav tako v skupinskih 
sestavah. To je bilo leta 1984 na Dunaju. Ekipa se je tudi tam predstavila s 
sestavo s tremi kolebnicami in tremi obroči (Guigova in Tzvetkova, 2002). 

Slika 22. Svetovne prvakinje v skupinskih sestavah 1985; prva z leve je Viktorija Rus (Gigova, 

Tzvetkova, 2002).

Viktorija Rus je z Marieto Stoimenovo sodelovala kot pomočnica pri pripravi 
slovenske reprezentance v skupinskih sestavah leta 1999. V klubu je bila 
najprej zadolžena za mlajše kategorije, kasneje pa tudi kot trenerka mladink in 
članic.

Mnoge nekdanje tekmovalke so po zaključku svoje tekmovalne poti v klubu 
pomagale kot vaditeljice. V obdobju od leta 1996 do leta 2008 so vlogo vaditeljic 
opravljale: Tina Čas (leta 2004 je pridobila usposobljenost Trener RG, leta 2007 
pa se je vpisala na Fakulteto za šport), Tanja Despot, Elvira Drešković, Saša 
Kariž, Kristina Kavčič, Živa Kocjančič, Sladjana Milašinović, Ana Petrič, Nina 
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Piletič, Monika Podpečan, Urša Pucelj, Anja Pugelj, Kaja Šindić, Tjaša Tomažič, 
Ana Vlaj. Vse vaditeljice so svoje bogato znanje prenašale na mlajše rodove.

3.1.4 Sodnice

K uspešnosti tekmovalk so poleg trenerk in vaditeljic pripomogle tudi sodnice. S 
svojim strokovnim znanjem so bile v veliko pomoč pri sestavljanju kompozicij, 
pri določanju elementov ter pri spremljanju tekmovalk na tekmovanjih doma in v 
tujini. 

V začetku so za KŠRG Šiška sodile Monika Podpečan, Ana Petrič in Nina 
Piletič. Monika Podpečan je bila sodnica državnega ranga in je v klubu 
delovala kot sodnica do leta 2002.

Ana Petrič (22. 7. 1978), ki je bila tudi uspešna slovenska tekmovalka, je svoj 
prvi mednarodni sodniški izpit opravila v Bukarešti leta 1998 na celinskem 
mednarodnem sodniškem seminarju, ko je postala sodnica z nazivom brevet IV. 
Leta 2000 se je kot edina Slovenka udeležila medcelinskega seminarja v Rimu 
in z uspešno opravljenim izpitom napredovala do naziva brevet II. V Moutieju je 
julija 2001 opravila izpit za profesionalne sodnice in postala najmlajša ekspert 
sodnica brevet I na svetu (v skupini točkovnih sodnic, ki ocenjujejo izvedbo). V 
letu 2004 je na medcelinskem sodniškem seminarju v Moskvi potrdila, da sodi 
med najboljše sodnice na svetu in si za naslednji olimpijski cikel pridobila naziv 
sodnice brevet II. Sodila je na številnih svetovnih in evropskih prvenstvih, 
univerzijadi, svetovnih pokalih, tekmovanjih za veliko nagrado ter drugih 
tekmovanjih. Bila je tudi predsednica strokovnega odbora za ritmično 
gimnastiko pri Gimnastični zvezi Slovenije ter članica komisije za ženski šport 
pri Olimpijskem komiteju Slovenije v obdobju od leta 1999 do 2002 (osebna
komunikacija, 15. 5. 2010).

Slika 23. Ana Petrič (arhiv KŠRG Šiška).



29

Tudi Nina Piletič (9. 3. 1980) je postala sodnica po zaključeni športni poti. Svoj 
prvi mednarodni sodniški izpit je opravila na celinskem mednarodnem 
sodniškem seminarju v Bukarešti leta 1998 in pridobila naziv brevet IV. Leta 
2001 se je udeležila celinskega seminarja v Budimpešti, kjer je napredovala v 
sodnico z nazivom brevet III. Istega leta se je udeležila tudi medcelinskega 
seminarja v Moskvi. Na posebnem medcelinskem seminarju za mednarodno 
ekspert sodnico v Moutierju leta 2002 se je uvrstila med najboljše sodnice sveta 
(v skupini točkovnih sodnic, ki ocenjujejo umetniško vrednost). Istega leta je po 
svetovnem prvenstvu v Bakuju pridobila brevet II. V letu 2008 je obnovila naziv 
brevet II. Kot priznana sodnica je sodila na svetovnih in evropskih prvenstvih, 
univerzijadi, svetovnih in sredozemskih igrah, svetovnih pokalih, tekmovanjih za 
veliko nagrado in drugih mednarodnih turnirjih. Leta 2008 je sodila na 
olimpijskih igrah v Pekingu (osebna komunikacija, 12. 5. 2010).

Slika 24. Nina Piletič na olimpijskih igrah v Pekingu 2008 (arhiv Nine Piletič).

V letu 1998 se jim je pridružila še mednarodno priznana sodnica, brevet II, 
Špela Mohar, ki je bila tudi predsednica sodniške komisije pri Gimnastični zvezi 
Slovenije. V tem času je kot sodnica pomagala še Elvira Drešković, ki je imela 
naziv državne sodnice.

Viktorija Rus je bila do leta 2004 sodnica državnega ranga. Leta 2005 sta se z 
Marieto Stoimenovo udeležili mednarodnega sodniškega seminarja v Sofiji, 
kjer sta obe postali mednarodni sodnici brevet IV. Obe sta kmalu napredovali do 
brevet III.

V letu 2003 se je sodniški ekipi pridružila še Tina Čas, ki je opravila izpit za 
sodnico državnega ranga. Tudi Kristina Kavčič se je sodniški ekipi pridružila 
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leta 2003, bila je že mednarodna sodnica brevet III od leta 2001, svoj status pa 
je obnovila tudi v naslednjem olimpijskem ciklusu.

3.1.5 Vodstvo kluba

Za uspešnost je bilo pomembno tudi vključevanje staršev in drugih ljubiteljev 
tega športa v organe kluba. Nekateri so se vključevali bolj, drugi manj. V KŠRG 
Šiška so bili ustanovni člani v večini starši tekmovalk. Eden izmed najbolj 
vztrajnih in požrtvovalnih staršev je bil zagotovo dr. Tomaž Čas, ki je bil 
predsednik kluba od ustanovitve pa vse do konca leta 2008. S svojim delom je 
nadaljeval tudi po tem, ko je njegova hči že končala svojo športno pot. Ob njem 
je potrebno omeniti tudi Jožeta Podpečana, ki je bil vsa leta predsednik 
nadzornega odbora. Sekretarska dela je najprej opravljala Tanja Skrbinšek, 
nato Zinka Hleb, zadnja leta pa Marija Čas.

V upravnem odboru so sodelovali tudi drugi starši, trenerke in sodnice. Starši 
tekmovalk so se vedno v velikem številu odzvali na akcije, ki jih je pripravljalo 
vodstvo (tekmovanja, nastopi na različnih prireditvah, priprave, novoletna 
srečanja in drugo).

3.1.6 Tekmovanja v organizaciji kluba

KŠRG Šiška je bil izvajalec mnogih prvenstvenih tekmovanj in državnih 
prvenstev ter pokalov Slovenije, katerih organizator je bila Gimnastična zveza 
Slovenije. V želji po zagotovitvi čim večjega števila tekmovanj za svoje 
tekmovalke, pa so se v klubu odločili za organizacijo različnih prijateljskih in 
mednarodnih tekmovanj v lastni režiji. Pri organizaciji in izvedbi tekmovanj  so 
vodstvu na pomoč vsakokrat priskočili starši deklet, ki so poskrbeli, da je bilo 
tekmovanje dobro izpeljano.

Že leta 1996 so, le nekaj mesecev po ustanovitvi, uspešno organizirali in 
izpeljali prijateljski turnir, ki je potekal v Ribnici (v novembru), udeležile pa so se 
ga tekmovalke iz treh slovenskih klubov (Partizan Studenci Maribor, ŠZ Vrhnika 
in KŠRG Šiška).
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Slika 25. Tekmovalke KŠRG Šiška; z leve Anja Pugelj, Tina Čas, Kaja Šindič (osebni arhiv).

Slabi dve leti kasneje so organizirali 1. Pokal Šiške. To tekmovanje je bilo prav 
tako izpeljano v Ribnici (20. 6. 1998). Na tekmovanje so bile tokrat vabljene tudi 
ekipe iz tujine. Predstavilo se je 36 tekmovalk iz osmih držav in dvanajstih 
klubov, nastopile pa so v štirih različnih starostnih kategorijah (pionirke, 
kadetinje, mladinke, članice).

Slika 26. 1. Pokal Šiške (osebni arhiv).

Leta 1999 so prvič organizirali mednarodni turnir z imenom Slovenian 
Challenge turnir, ki je zaradi svoje uspešnosti postal tradicionalen.

Klub je v letu 2005 organiziral prvi mednarodni turnir Poletni prijateljski turnir, ki 
je bil namenjen le mlajšim kategorijam. Glavni namen turnirja je bil, da se vsem 
tekmovalkam omogoči še eno dodatno tekmovanje, saj so imele mlajše 



32

tekmovalke le redko priložnost tekmovati v mednarodni konkurenci. 
Tekmovanje je potekalo v kategorijah mlajše deklice, deklice in kadetinje. 
Poletni prijateljski turnir je postal tradicionalen.

Slika 27. Najboljše ekipe na Poletnem prijateljskem turnirju (2006) (osebni arhiv).

3.1.6.1 Slovenian Challenge turnir

Slovenian Challenge turnir je najbolj prepoznaven znak Kluba za športno 
ritmično gimnastiko Šiška od leta 1999 dalje. Člani kluba so vedno veliko 
pozornost posvečali organizaciji tekmovanj, saj je bila to odlična priložnost, da 
se lahko predstavijo vse tekmovalke, ki trenirajo v klubu. Tako je nastala tudi 
ideja o Slovenian Challenge turnirju, ki je nasledil Pokal Šiške. Slovenian 
Challenge turnir je bil namenjen predvsem tekmovalkam KŠRG Šiška ter tudi 
ostalim slovenskim tekmovalkam. Mnogi klubi po vsem svetu, pa tudi mnoge 
nacionalne zveze, organizirajo mednarodna tekmovanja na katera se lahko 
prijavi le dve tekmovalki ter sodnico in trenerko. Nekateri povabijo večje število 
tekmovalk, vendar pa to ni pogosto. V klubih trenira veliko število deklic in težko 
je vsem omogočiti sodelovanje na takšnih turnirjih. Razlog je v tem, da se na 
takšna tekmovanja ponavadi pošilja le najboljše tekmovalke, v današnjih časih
pa so mednarodna tekmovanja precejšen strošek za starše tekmovalk in klub. 

KŠRG Šiška je v organizaciji večjega mednarodnega tekmovanja videl veliko 
priložnost za tekmovalke, pa tudi za trenerke in sodnice ter prepoznavnost 
kluba. Ker dekleta trenirajo z namenom, da svoje znanje predstavijo širšemu 
občinstvu, je bila želja vodstva, da se jim to tudi omogoči. Seveda pa so takšna 
mednarodna srečanja odlična priložnost za trenerke in sodnice, saj se lahko 
pogovorijo o različnih strokovnih vprašanjih v zvezi s pravilniki, načini treningov 
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in podobno. Organizacija mednarodnih tekmovanj ima velik pomen, saj prispeva 
k prepoznavnosti kluba doma in v svetu. 

Ob odločitvi, da bodo priredili Slovenian Challenge turnir, so organizatorji želeli 
ritmično gimnastiko predstaviti čim večjemu številu ljudi po celi Sloveniji. To 
športno panogo razvija dokaj majhno število društev in klubov, z vadbo 
vrhunske ritmične gimnastike pa se ukvarjajo le v Ljubljani, kjer so trije klubi
(poleg KŠRG Šiška še ŠD Moste in KRG ND), in v Mariboru (DŠRG Branik 
Maribor). Podobna situacija je bila tudi leta 1999, zato je bila želja 
organizatorjev, da ritmično gimnastiko predstavijo še v nekaterih drugih mestih 
po Sloveniji. Tako so dve leti gostovali v Postojni in Idriji, eno leto v Slovenj 
Gradcu ter dve leti v Novem mestu. Lokalna oblast je bila vedno naklonjena 
organizatorjem, tako da so župani in drugi v lokalni skupnosti z veseljem 
priskočili na pomoč. Vendar pa so se ob gostovanjih pojavljale tudi mnoge 
težave. Že pri izbiri lokacije so morali organizatorji paziti na to, da so izbrali 
primerno športno dvorano, saj mora biti za ritmično gimnastiko strop visok vsaj 
osem metrov. Na te lokacije je bilo potrebno pripeljati tudi tekmovalni tepih, 
gimnastične rekvizite oziroma orodja za nastopajoče, ozvočenje ter druge 
pripomočke za izpeljavo tekmovanja. Logistične težave so nastajale ravno zato, 
ker je imel organizator sedež v Ljubljani, kjer je imel tudi vso potrebno opremo.

Že prvi turnir je bil deležen mnogih pohval. Zadovoljstvo vseh tekmovalk 
udeleženk in njihovih ekip, pa tudi županov in drugih pomembnih gostov na 
tekmovanju, predvsem pa zadovoljni obrazi klubskih tekmovalk, so bili velika 
nagrada za organizatorja. Samo tekmovanje je bilo dobro izpeljano in se ni 
bistveno razlikovalo od drugih mednarodnih tekmovanj, je pa prineslo nekaj 
novosti tako na slovenskih tleh, kot tudi v svetovnem merilu. Prvič so se namreč 
v zgodovini slovenske ritmične gimnastike na domačem tekmovanju predstavile 
reprezentance v skupinskih sestavah. 

Zelo pomembna novost pa je bila organizacija show programa. V prvih letih so 
ga izpeljali kot zamenjavo za finalna tekmovanja, kasneje pa kot zaključek 
celodnevnega tekmovanja. Odziv na show program je bil odličen, saj so v njem 
uživali prav vsi sodelujoči, veliko navdušenje pa je bilo mogoče zaznati na 
nabito polni tribuni, ki je z bučnimi aplavzi nagradila nastopajoče.

Da je bila organizacija tovrstnega turnirja odlična zamisel, je potrdil tudi Bruno 
Grandi, predsednik FIG, ki je v pismu med drugim zapisal, da se organizatorjem 
zahvaljuje za vložen napor pri predstavitvi ritmične gimnastike na bolj zanimiv in 
za gledalce in medije bolj privlačen način, kar je bil tudi eden izmed glavnih 
ciljev, ki si jih je zastavila FIG (Pismo predsednika FIG, 1999).
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Slika 28. Pismo predsednika FIG Bruna Grandija (arhiv KŠRG Šiška).
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Tekmovanje je vsako leto privabilo veliko število tekmovalk iz različnih držav. V 
desetih letih so se vedno predstavile tekmovalke v članski kategoriji, ostale 
kategorije pa je organizator določal glede na svoje tekmovalke. Če v klubu ni 
imel tekmovalk, ki bi lahko tekmovale na primer v kategoriji kadetinj, tisto leto ni 
organiziral tekmovanja v tej kategoriji. 

Iz Tabele 1 je razvidno, da je tekmovanje leta 1999 potekalo le v članski
kategoriji, v letu 2004 pa tudi v kategoriji mlajših deklic, deklic, kadetinj in 
mladink. Največ tekmovalk se je predstavilo na osmem turnirju, kar 80, 
tekmovale pa so v treh starostnih kategorijah.

Tabela 1
Število udeleženk Slovenian Challenge turnirjev od leta 1999 do 2008

Število tekmovalk po kategorijah
Z. št. Leto

Število 
držav MDE DE KAD MLE ČLE SS

Število 
tekmovalk

1. 1999 9 3* 10 24 37

2. 2000 10 8 10+1* 10 29

3. 2001 10 7 8 10 25

4. 2002 11 21 17 15 53

5. 2003 15 17 13 13+1* 44

6. 2004 16 17+5* 12+1* 9 18+4* 15 81

7. 2005 15 13 24+1** 9 16+1* 9 73

8. 2006 14 38+3* 27 12 80

9. 2007 30 15+2* 43 60

10. 2008 10 15 18 13 7 53

Legenda: MDE –  9 let in mlajše; DE –  11 let in mlajše; KAD – 13 let in mlajše od leta 1993 

naprej; MLE –  15 let in mlajše; ČLE – 15 let in starejše; SS – skupinske sestave

Opombe: *tekmovalke izven konkurence, ** tekmovalke v kategoriji deklic so bile tega leta 

razdeljene na dve skupini (po letniku rojstva). V skupini tekmovalk rojenih leta 1995 je 
tekmovalo 11 tekmovalk in ena izven konkurence, v letniku 1994 pa 13 tekmovalk.

V Tabeli 2 so prikazani podatki o udeležbi tekmovalk iz različnih držav za vseh 
deset Slovenian Challenge turnirjev. Število prijavljenih držav je bilo med devet 
in šestnajst. Izjema je bil le 9. Slovenian Challenge turnir, ki je bil hkrati tudi 
svetovni pokal. Takrat so se v Ljubljani predstavile reprezentantke tridesetih 
držav sveta. 
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Tabela 2
Število sodelujočih držav na Slovenian Challenge turnirjih od leta 1999 do 2008

Z.št. DRŽAVA 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. Skupaj
1. RUS X X X X X X X X X X 10
2. SLO X X X X X X X X X X 10
3. HUN X X X X X X X X X 9
4. CRO X X X X X X X X 8
5. BUL X X X X X X X X 8
6. AUT X X X X X X X 7
7. BIH X X X X X X 6
8. CZE X X X X X X 6
9. FIN X X X X X X 6

10. SRB X X X X X X 6
11. GER X X X X X 5
12. ISR X X X X X 5
13. MKD X X X X X 5
14. SVK X X X X 4
15. UKR X X X X 4
16. AUS X X X 3
17. AZE X X X 3
18. JPN X X X 3
19. BLR X X 2
20. NOR X X 2

21. POL X X 2

22. SMR X X 2

23. USA X X 2

24. BEL X 1

25. CAN X 1

26. CYP X 1

27. DEN X 1

28. EGY X 1

29. ESP X 1

30. FRA X 1

31. GEO X 1

32. GBR X 1

33. GRE X 1

34. ITA X 1

35. KAZ X 1

36. KOR X 1

37. MAS X 1

38. MNE X 1

39. NED X 1

40. POR X 1

41. RSA X 1

42. SWE X 1

43. TPE X 1

44. TUR X 1

45. UZB X 1

SKUPAJ 9 10 10 11 15 16 15 14 30 10

Opombe: Uporabljene so kratice držav, ki jih uporablja Mednarodni olimpijski komite (MOK).
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Iz Tabele 2 je razvidno, da so se vseh desetih Slovenian Challenge turnirjev 
udeležile predstavnice Rusije, ki je v zadnjih letih najuspešnejša država v 
ritmični gimnastiki in pa razumljivo tudi Slovenija. Devetkrat se je tekmovanja 
udeležila Madžarska, osemkrat Bolgarija in Hrvaška, sedemkrat Avstrija ter po 
šestkrat Bosna in Hercegovina, Češka, Finska in Srbija. Ostale države so se 
tekmovanja udeležile po petkrat ali manj. Zanimiv je tudi podatek, da so se v 
desetih letih v Sloveniji predstavile tekmovalke iz kar 45 različnih držav. 
Štirinajst držav se je tekmovanja udeležilo le leta 2007, ko je tekmovanje štelo 
za svetovni pokal. 

Tabela 3
Pregled zmagovalk v članski kategoriji na Slovenian Challenge turnirjih od leta 
1999 do 2008

Z. št. Tekmovalka Država Leto
1. Alina Kabajeva RUS 1999
2. Olga Andreyeva UKR 2000
3. Teodora Aleksandrova BUL 2001
4. Kristina Ranguelova BUL 2002
5. Silvija Miteva BUL 2003
6. Aliya Garajeva RUS 2004
7. Gabriela Hristova BUL 2005
8. Ina Žukova BLR 2006
9. Olga Kapranova RUS 2007
10. Ana Gurbanova AZE 2008

Največkrat je med članicami zmagala predstavnica Bolgarije, kar štirikrat, 
sledijo tri zmage ruskih predstavnic, po enkrat pa so zmagale Ukrajinka, 
Belorusinja in predstavnica Azerbajdžana. Med zmagovalkami v mnogoboju v 
članski kategoriji ni nobene slovenske predstavnice, so pa osvojile kar nekaj 
srebrnih in bronastih odličij (Tabela 3). 

Kljub temu da v članski konkurenci niso osvojile nobenega zlatega odličja v 
mnogoboju lahko rečemo, da so bile na Slovenian Challenge turnirjih zelo 
uspešne tudi Slovenke. Osvojile so kar 109 odličij, od tega 30 zlatih, 32 srebrnih 
in 47 bronastih (Tabela 4). Odličje si je priborilo kar 28 slovenskih tekmovalk v 
vseh starostnih kategorijah od mlajših deklic, deklic, kadetinj, mladink in članic. 
Po eno zlato medaljo pa so osvojile tudi tekmovalke v skupinski sestavi, ki so 
tekmovale na prvem turnirju. Kasneje tekmovanje v skupinskih sestavah ni bilo 
več organizirano.
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Tabela 4
Slovenske dobitnice odličij na Slovenian Challenge turnirju od leta 1999 do 
2008

Z.št. TEKMOVALKA KLUB Z S B SKUPNO

1. Nina Košnjek KŠRG Šiška 1 5 6 12
2. Kaja Šindić KŠRG Šiška 4 3 4 11
3. Mojca Justin KŠRG Šiška 3 7 10
4. Mojca Rode KŠRG Šiška 1* 5 3 9
5. Tina Čas KŠRG Šiška 1* 4 3 8
6. Nastasja Prihoda KŠRG Šiška 3 1 4 8
7. Gruša Kočica KŠRG Šiška 2 1 5 8
8. Živa Kocjančič KŠRG Šiška 6 6
9. Valentina Horvat KŠRG Šiška 1 1 2 4
10. Eva Ambrož KŠRG Šiška 2 2 4
11. Dušica Jeremić KŠRG Šiška 1* 1 1 3
12. Urška Krenk KŠRG Šiška 2 1 3
13. Lea Renar ŠD Moste 2 1 3
14. Manca Marcelan KRG Narodni dom 1 2 3
15. Lara Krivec Bochl KŠRG Šiška 1 1 2
16. Manca Justin KŠRG Šiška 2 2
17. Lori Vrankar KŠRG Šiška 2 2
18. Anja Čuček KRG Narodni dom 1* 1
19. Nina Vengust KRG Narodni dom 1* 1
20. Maja Gradinjan ŠD Moste 1* 1
21. Ajda Mujdžić KRG Narodni dom 1 1
22. Špela Vertačnik ŠD Moste 1 1
23. Tina Inja Doležal KŠRG Šiška 1 1
24. Tjaša Šeme KRG Narodni dom 1 1
25. Anja Zupan KRG Narodni dom 1 1
26. Tanja Holc DŠRG Branik Maribor 1 1
27. Nika Ojsteršek KRG Narodni dom 1 1
28. Ana Aleksandra Zalokar KŠRG Šiška 1 1

30 32 47 109
Opomba: Leta 1999 so zlato medaljo prejele tudi tekmovalke v skupinski sestavi. To so bile: 

Tina Čas, Dušica Jeremić, Mojca Rode, Anja Čuček, Nina Vengust in Maja Gradinjan. V tabeli 
je prikazano, da je vsaka od navedenih tekmovalk prejela svojo medaljo, ne pa kot ekipa.

Najuspešnejše so bile tekmovalke KŠRG Šiška, saj ima organizator vsakega 
mednarodnega tekmovanja pravico, da do neke mere sam postavi pravila 
tekmovanja in pripravi vabila za ekipe. Vabilo je bilo največkrat pripravljeno 
tako, da sta bili na tekmovanje vabljeni po dve tekmovalki, ki sta morali nastopiti 
v različnih starostnih kategorijah, v ekipi pa sta bili še trenerka in sodnica. 
Vabila so bila enaka za tuje reprezentance in za slovenske klube. Klub 
organizator pa je na tekmovanje lahko prijavil vse svoje tekmovalke. To ni nič 
neobičajnega in se dogaja na vseh mednarodnih tekmovanjih. Na ta način, so 
lahko tekmovalke KŠRG Šiška tekmovale na vseh Challenge turnirjih, 
predstavnice ostalih slovenskih klubov pa so bile na tekmovanje določene s 
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strani strokovne ekipe njihovega kluba. V zadnjih letih je KŠRG Šiška na 
tekmovanje vabil tudi slovensko kadetsko, mladinsko in člansko reprezentanco.

Slika 29. Nina Košnjek (arhiv KŠRG Šiška).

Največ medalj si je v desetih letih priborila Nina Košnjek, ki je svojo prvo 
medaljo osvojila v kadetski kategoriji, skupaj pa jih je zbrala 12. Eno manj je 
osvojila Kaja Šindić, Mojca Justin pa jih je zbrala 10. 

Vseh deset Slovenian Challenge turnirjev je bilo zelo uspešnih tako z 
organizacijskega kot tekmovalnega vidika. Svoje spomine na tekmovanja sta 
strnila Ana Petrič, ki je bila kar na devetih turnirjih vodja tekmovanja, ter dr. 
Tomaž Čas, dolgoletni predsednik KŠRG Šiška in predsednik organizacijskega 
odbora vseh desetih turnirjev. 

Ana Petrič se turnirjev spominja takole: »Na Slovenian Challenge turnirju sem 
sodelovala od samega začetka, in sicer v vlogi vodje tekmovanja na kar devetih 
turnirjih. Pomen in velikost turnirja sta rasla vzporedno z razvojem KŠRG Šiška. 
Od ideje o organizaciji prijateljskega mednarodnega turnirja, na katerem bi naše 
tekmovalke lahko pridobile dodatne izkušnje, klub pa poznanstva in 
prepoznavnost v tujini, je turnir sčasoma prerasel v največji dogodek v ritmični 
gimnastiki v Sloveniji, vsekakor v letu 2007, ko je bil priznan kot tekmovanje za 
svetovni pokal. Tako so na Slovenian Challenge turnirju nastopile resnično vse 
zvezde ritmične gimnastike tega časa – tudi svetovne in evropske prvakinje. Kot 
glavni doprinos turnirja štejem dejstvo, da je nedvomno pripomogel k večji 
prepoznavnosti športa v Sloveniji, predvsem v letih, ko je potekal izven 
glavnega mesta in je vključeval tudi show program s številnimi slovenskimi 
estradniki. Turnir je na nek način tudi izražal veljavo in pomembnost KŠRG
Šiška, kakovost njegovih tekmovalk, vodstva in strokovne ekipe. 
Organizacija turnirja je vsako leto predstavljala velik finančni in logistični zalogaj 
za klub, saj so bila sredstva omejena; pa tudi število ljudi, ki so bili pripravljeni 
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pomagati. Zato je ključni del organizacije turnirja vselej slonel na plečih 
predsednika kluba dr. Časa in manjšega kroga ljudi v klubu (sekretarka, 
trenerke, strokovna ekipa, posamezni starši), medtem ko so številni starši in 
drugi ljubitelji športa pomagali pri sami izvedbi tekmovanja. Organizacija je bila 
po mojem spominu težka predvsem v začetku, saj še nismo bili uigrani, nismo 
imeli izkušenj. Z leti je postalo lažje. Pri strokovnem delu izvedbe tekmovanja 
nam je vselej stala ob strani ga. Maria Gigova, ki sodi med glavne podpornice 
tega turnirja. 
Kljub temu, da je bilo delo vodje tekmovanja odgovorno in velikokrat naporno, 
sem vsakič z veseljem sodelovala. Bilo mi je zadovoljstvo gledati naše in tuje 
tekmovalke, ki so nastopale, se družiti s kolegicami sodnicami ter sodelovati s 
člani KŠRG Šiška. Menim, da smo v desetih letih z določenimi napori in 
predvsem dobro voljo uspeli utrditi vlogo Challenge turnirja kot enega 
najpomembnejših mednarodnih turnirjev ritmične gimnastike v Sloveniji« 
(osebna komunikacija, 12. 5. 2010).

Dr. Tomaž Čas je po desetih uspešno izpeljanih Slovenian Challenge turnirjih, 
pri katerih je bil vselej kot predsednik KŠRG Šiška tudi predsednik 
organizacijskega odbora, takole strnil svoje misli: »Že takrat, ko sem se odločil, 
da skupaj z nekaterimi drugimi ljubitelji ritmične gimnastike ustanovimo KŠRG 
Šiška, je bila moja vizija, da mora nov klub razvijati vrhunsko, kakovostno in 
množično ritmično gimnastiko ter postati rezultatsko vodilen in navzven 
prepoznaven klub. Že nekatere naše poteze v samem začetku delovanja kluba 
so bile odmevne in iz strokovnega vidika dopadljive ter potrjene z rezultati naših 
tekmovalk. Med to vsekakor sodi tudi organizacija in izvedba prvih tekmovanj v 
ritmični gimnastiki, ki smo jih organizirali. To je bil tudi razlog, da je kar hitro v 
naš klub pristopila priznana trenerka, predvsem pa izjemna sodnica Špela 
Mohar, ki je s seboj iz ŠZ Vrhnika pripeljala tudi tekmovalko Dušico Jeremič in 
Mojco Rode, takrat izredno perspektivni tekmovalki, ki sta kasneje ob 
kakovostnem delu v našem klubu dosegli vrhunske oziroma najboljše rezultate 
vseh časov za Slovenijo, ki so znani vsem, ki spremljajo ritmično gimnastiko. To 
omenjam zato, ker se še danes spominjam izjave Špele Mohar, ki je rekla, da 
pride v naš klub zaradi dobrega strokovnega dela in predvsem zaradi zaupanja 
v vodstvo kluba in do mene. Obljubil sem ji, da bom storil vse potrebno, da se 
bosta lahko Mojca in Dušica, ob vseh drugih tekmovalkah kluba, razvili v 
vrhunske tekmovalke. To se je tudi zgodilo.

Kot smo skrbeli za strokovno delo in ustrezna finančna sredstva za delo kluba, 
smo skrbeli tudi za to, da je klub vsako leto organiziral vsaj en mednarodni 
turnir. Tako je naše prve turnirje zamenjal turnir poimenovan Slovenian 
Challenge turnir, kasneje pa smo uvedli tudi Poletni prijateljski turnir, da so 
lahko na mednarodnem turnirju sodelovale tudi vse naše najmlajše tekmovalke. 
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Za organizacijo močnih in kakovostnih turnirjev smo se odločili zato, da 
omogočimo čim večjemu številu svojih tekmovalk sodelovati na takšnih turnirjih. 
Pohvalimo pa se lahko tudi s tem, da smo na Slovenian Challenge turnirje 
uspeli privabiti mnoge nosilke medalj z olimpijskih iger ter medalj iz svetovnih in 
evropskih prvenstev. To še zlasti velja za 9. Slovenian Challenge turnir, ki je bil 
hkrati tudi tekma za svetovni pokal. To je bil prvi svetovni pokal v ritmični 
gimnastiki v Sloveniji in tudi do sedaj zadnji, na katerem ni manjkala nobena od 
najboljših tekmovalk na svetu. Še več, naša mednarodna tekmovanja so si 
ogledali mnogi pomembneži iz gospodarskega, političnega, kulturnega, 
zabavnega in športnega življenja in sicer kot cenjeni gostje, nastopajoči, ljubitelji 
in podporniki ritmične gimnastike, sponzorji oziroma donatorji. To so bili prva 
dama ga. Štefka Kučan, gimnastičarka 20. stoletja ga. Marija Gigova, 
predsednica tehničnega komiteja za ritmično gimnastiko svetovne gimnastične 
zveze ga. Egle Abruzzini, podpredsednik vlade, ministri, državni sekretarji, 
župani, direktorji in predsedniki uprav, predstavniki Olimpijskega komiteja 
Slovenije, panožnih in področnih športnih zvez ter predstavniki športnih društev 
in klubov. S ponosom radi povemo, da smo bili zelo veseli, ker so bili med nami 
tudi nekdanji in sedanji tekmovalci ter tekmovalke v gimnastiki, pevke in pevci, 
plesalke in plesalci, akrobatske skupine ter drugi, ki so nastopali na gala show 
programu, ki je vselej obogatil mednarodni turnir, sprostil tekmovalke po 
napornem tekmovanju in razveselil vse gledalce s svojo izvirnostjo, duhovitostjo 
ter sproščenostjo.

Ob koncu bi rad poudaril, da sem tri dolge mandate kot predsednik kluba svoje 
delo opravljal z velikim zadovoljstvom in ni mi žal, da sem v to vložil toliko 
svojega prostega časa in energije za uspešno in kakovostno delo kluba ter za 
pridobivanje potrebnih sredstev za delovanje kluba. Na naporno in odgovorno 
delo v klubu sem vselej pozabil, ko sem stopil v telovadnico ali na tekmo ter 
videl presrečne in zadovoljne tekmovalke ter predvsem začetnice, najmlajše 
članice našega kluba, ki so opazovale in navijale za svoje vzornice.

Vesel sem, da sem pri vodenju KŠRG Šiška spoznal mnoge, s katerimi sem 
izredno dobro sodeloval kot predsednik kluba in sem jim hvaležen za vse 
storjeno. Hvala tudi dr. Branki Vajngerl, ki je vselej podpirala delo KŠRG Šiška 
in bila prisotna na vseh najpomembnejših klubskih prireditvah.

Naj mi bo dovoljeno, da čisto na koncu rečem, da je spoštovanja vredna 
odločitev Tine Čas, da se je odločila za pisanje diplomske naloge na temo 
strokovnega in prepoznavnega delovanja KŠRG Šiška, s poudarkom na
organizaciji in izvedbi desetih Slovenian Challenge turnirjev. V zadovoljstvo mi 
je, da pri tem ni pozabila na nikogar v klubu in izven njega, ki je tako ali drugače 
sodeloval in prispeval k temu, da lahko govorimo o 12 letnem uspešnem delu 
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kluba in organizaciji mednarodnih turnirjev. Upam, da bo naslednji korak Tine 
Čas izdaja knjige o KŠRG Šiška in da bo še naprej delovala na področju 
ritmične gimnastike z upoštevanjem izkušenj, ki jih je pridobila v KŠRG Šiška 
kot mlada tekmovalka, kot izkušena tekmovalka, vaditeljica, trenerka in 
mednarodna sodnica ter tudi kot organizatorka in soorganizatorka pomembnih 
prireditev v klubu, še zlasti pri organizaciji in izvedbi opisanih mednarodnih 
turnirjev« (osebna komunikacija, 20. 5. 2010).
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3.2 PREGLED SLOVENIAN CHALLENGE TURNIRJEV V 
RITMIČNI GIMNASTIKI OD LETA 1999 DO LETA 2008

1. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Postojna, 20. 2. 1999 in Idrija 21. 2. 1999

Slika 30. Platnica biltena 1999 (osebni arhiv).
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3.2.1 PRVI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (20. – 21. 2. 1999)

Prvi Slovenian Challenge turnir je bil prvi mednarodni turnir v Sloveniji, ki je 
poleg tekmovanja v posamični konkurenci potekal tudi v skupinskih sestavah. 
To pa ni bila edina novost na tekmovanju, saj so organizatorji tekmovanje 
razdelili na dva dela. Prvi dan je v Postojni potekalo uradno tekmovanje, 
naslednji dan pa so se najboljše tekmovalke predstavile na gala show programu 
v Idriji. 

Da je bilo tekmovanje na visokem nivoju kaže že močna konkurenca, kjer sta se 
pomerili evropska prvakinja Alina Kabajeva iz Rusije in svetovna prvakinja 
Elena Vitričenko iz Ukrajine. Na tekmovanju so se predstavile tudi najboljše 
slovenske tekmovalke. 

     
Slika 31 in 32. Alina Kabajeva (levo) in Elena Vitričenko (desno) (osebni arhiv).

Pokroviteljica obeh prireditev (tekmovanja in gala show programa) je bila gospa 
Štefka Kučan, takratna prva dama Slovenije, ki je organizacijski odbor in obe 
prvakinji povabila tudi na uradni sprejem.
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Slika 33. Slika s sprejema pri Štefki Kučan. Z leve: Marija Čas, mag. Tomaž Čas, Štefka Kučan,

Jelica Vazzaz, Nina Vitričenko (mama Elene Vitričenko, njena trenerka in sodnica), Špela 
Mohar, Alina Kabjeva in Elena Vitričenko, 1999 (osebni arhiv).

Gospa Štefka, ki ritmično gimnastiko vedno spremlja z občudovanjem, je naše 
tekmovalke obiskala že pred tekmovanjem, ko so se še pridno pripravljale.

Slika 34. Štefka Kučan (čepi) na obisku v telovadnici, 1999 (osebni arhiv).

Pri organizaciji sta sodelovala tudi župana Postojne in Idrije, gospoda Josip 
Bajc ter Cvetko Koder.

Sobotni del tekmovanja se je pričel ob 16. uri s tekmovanjem v skupinskih 
sestavah. Predstavile so se reprezentance Avstrije, Češke, Slovaške ter 
reprezentanca Slovenije, ki se je takrat tudi prvič predstavila sodnicam. Ekipe 
so prikazale dve sestavi, vendar pa ni bilo potrebno predstaviti obeh sestav, ki 
so bile v programu skupinskih sestav (sestava z dvema obročema in tremi 
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trakovi, sestava s petimi pari kijev). Najuspešnejša je bila prav slovenska 
reprezentanca, ki se je predstavila le s sestavo z obročema in trakovi. 

  
Slika 35 in 36. Slovenske reprezentantke med nastopom (osebni arhiv).

Po zaključenem tekmovanju skupinskih sestav je sledila svečana otvoritev 
tekmovanja, kjer je nekaj spodbudnih besed vsem sodelujočim namenil župan 
občine Postojna, gospod Josip Bajc, ki je tekmovanje tudi uradno odprl. 

Slika 37. Gospod Josip Bajc in mag. Tomaž Čas med otvoritvijo tekmovanja (osebni arhiv).

Sledilo je tekmovanje posameznic v članski kategoriji. Predstavilo se je deset 
tekmovalk iz osmih držav. Nastopile so s sestavo s kolebnico, z obročem ter 
rekvizitom po izbiri (z žogo ali trakom). Najuspešnejša je bila Rusinja Alina 
Kabajeva, ki je svojo ukrajinsko kolegico Eleno Vitričenko premagala le za 
dobro desetinko. Slovenske predstavnice so se uvrstile na peto, šesto in sedmo 
mesto. Najuspešnejša je bila Dušica Jeremić.
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Slika 38. Članek iz časopisa Dnevnik, 22. 2. 1999 (osebni arhiv).

Po zaključenem tekmovanju je bila na vrsti le še podelitev priznanj 
najuspešnejšim ekipam in posameznicam. 

Slika 39. Medalje in pokali (osebni arhiv).

Med skupinskimi sestavami je slavila Slovenija pred Češko in Slovaško, med 
posameznicami pa Alina Kabajeva pred Eleno Vitričenko in Lauro Zacchilli iz 
Italije.
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Slika 40 in 41. Najuspešnejše ekipe v skupinskih sestavah (levo) in najuspešnejše posameznice

(desno) (osebni arhiv).

Tekmovalni dan je bil zaključen, zato so tekmovalke najprej o svojih nastopih 
spregovorile novinarjem, nato pa so imele pogostitev.

Organizatorji so udeleženkam tekmovanja želeli predstaviti tudi lepote 
Slovenije, zato so si v nedeljo (21. 2. 1999) najprej ogledale Postojnsko jamo, 
kjer so najuspešnejši ekipi in najuspešnejšim posameznicam podelili še pokale. 

     
Slika 42 in 43. Najuspešnejše Slovenke z leve Tina Čas, Dušica Jeremić in Mojca Rode (levo)

in najuspešnejše posameznice z leve Laura Zacchilli, Alina Kabajeva in Elena Vitričenko v 
družbi mag.Tomaža Časa in Špele Mohar (desno) (osebni arhiv).

Tekmovalke so se nato odpravile proti Idriji, kjer so si lahko najprej ogledale
rudnik živega srebra, nato pa so se pripravile in nastopile na gala show 
programu, ki se je pričel ob 17. uri. Na gala show programu so se po zgledu 
drsalnih revij predstavile najuspešnejše ekipe in posameznice iz tekmovanja, 
kar je bila posebnost in nekakšna zamenjava ustaljenih finalnih tekmovanj. Te 
spremembe je organizator pripravil z namenom, da bi ritmično gimnastiko 
predstavil na bolj zanimiv način, hkrati pa bi združil vse gimnastične panoge ter 
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jih zaradi večje atraktivnosti povezal s kulturo. Poleg tekmovalk ritmične 
gimnastike so se predstavili še tekmovalci in tekmovalke v športni gimnastiki ter
športni aerobiki. Nastope so popestrili kar trije slovenski estradniki, ki so tokrat 
nastopili skupaj s tekmovalkami KŠRG Šiška. Ob Viliju Resniku je zaplesala 
Tina Čas, ob Sashi Mojca Rode ter ob Miranu Rudanu Kaja Šindić. 

     
Slika 44. Tina Čas; v ozadju Vili Resnik (osebni arhiv).

     
Slika 45 in 46. Mojca Rode (levo) in Kaja Šindić (desno) (osebni arhiv).

Na prireditvi, ki je bila za Idrijo nekaj popolnoma novega, je bila tribuna nabito 
polna, vzdušje pa odlično. Na začetku je nekaj besed spregovoril župan Občine 
Idrija gospod Cveto Koder. Poleg njega pa si je prireditev ogledal tudi takratni
podpredsednik Vlade Republike Slovenije gospod Marjan Podobnik z družino.
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Slika 47. Častni gostje (osebni arhiv).

Za uspešno zaključen Slovenian Challenge turnir in gala show program so bili 
najbolj zaslužni predsednik organizacijskega odbora mag. Tomaž Čas, vodja 
tekmovanja Špela Mohar, poslovna sekretarka Marija Čas, napovedovalka in 
vodja za stike z javnostjo Jana Čede, sekretarka kluba Tanja Skrbinšek, vodja 
trženja Damjan Zore ter Borut Vovk, ki je skrbel za tehnično izvedbo. Vsekakor 
gre zahvala tudi vsem trenerkam, sodnicam ter staršem in drugim ljubiteljem 
ritmične gimnastike, ki so kakor koli pomagali pri organizaciji in izvedbi prvega 
tovrstnega tekmovanja pri nas.



51

2. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Postojna, 18. 3. 2000 in Idrija 19. 3. 2000

Slika 48. Platnica biltena 2000 (osebni arhiv).
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3.2.2 DRUGI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (18. – 19. 3. 2000)

Po uspešno izpeljanem 1. Slovenian Challenge turnirju se je vodstvo kluba 
odločilo, da bo nadaljevalo z zastavljenimi cilji, da postane turnir tradicionalen in
da se ga organizira vsako leto. Ker je bil prvi turnir zelo uspešen, so ga pri 
Mednarodni gimnastični zvezi (FIG) uvrstili v koledar tekmovanj na višjem 
nivoju. Razlika med mednarodnimi FIG turnirji in prijateljskimi mednarodnimi 
turnirji je v tem, da se na FIG tekmovanja vabijo reprezentance, na prijateljske 
pa v večini klubske ekipe. To je bilo za organizatorje veliko priznanje in lotili so 
se organizacije že drugega Slovenian Challenge turnirja.  

Ker je tudi to tekmovanje potekalo v Postojni in gala show program v Idriji, sta 
bila znova v veliko pomoč pri organizaciji župana obeh občin, gospoda Josip 
Bajc in Cveto Koder. 

Slika 49. Dr. Tomaž Čas, Štefka Kučan in Josip Bajc občudujejo medalje (Rogaška crystal,

Dekor Kozje) (osebni arhiv).

Pokroviteljica tekmovanja je bila tudi tokrat Štefka Kučan. Štefka je bila velika 
ljubiteljica ritmične gimnastike, pa tudi drugih športov s katerimi se ukvarjajo 
mladi. »Športno udejstvovanje in druženje mladih ob športu je prav gotovo ena 
od najboljših in najlepših poti, po katerih se mladi lahko zavarujejo pred 
nevarnostmi kot so odtujenost, brezciljnost, razvrednotenje vsega /…/«, je 
dejala Štefka Kučan (Bilten, 2000, str. 2). Štefka je za vse ljubitelje ritmične 
gimnastike na dan tekmovanja napisala posebno posvetilo, s katerim je 
zaželela vsem udeležencem uspešno tekmovanje.
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Slika 50. Posvetilo Štefke Kučan (arhiv KŠRG Šiška).

Prireditev je tudi tokrat potekala v dveh dneh. Prvi dan je bil namenjen 
tekmovalnemu delu. Predstavilo se je 29 tekmovalk v treh starostnih 
kategorijah. Najbolj zanimivo je bilo znova tekmovanje članic, saj so se poleg 
najboljših Slovenk predstavile reprezentantke Bolgarije, Ukrajine in Rusije, ki so 
krojile svetovni in evropski vrh. Najuspešnejša je bila Ukrajinka Olga 
Andreyeva, za njo pa sta se uvrstili Bolgarka Iva Tepišanova in Rusinja Olga 
Belova, ekipna evropska prvakinja ter četrta v sestavi z žogo na svetovnem 
prvenstvu v Osaki leta 1999. Slovenski reprezentantki in članici KŠRG Šiška 
Dušica Jeremić in Tina Čas sta se uvrstili na četrto in peto mesto.



54

Slika 51. Dušica Jeremić (osebni arhiv)..

Na turnirju so tokrat prvič nastopile mlajše tekmovalke. Organizator je na ta 
način poskrbel tudi za mlajši rod tekmovalk in jim omogočil še eno mednarodno 
tekmovanje na domačih tleh (poleg Mednarodnega turnirja mladih, ki so ga 
vsako leto organizirali v Klubu za ritmično gimnastiko Narodni dom). V kategoriji 
mladink je bila najuspešnejša tekmovalka Kaja Šindić, med deklicami pa Živa 
Kocjančič (obe predstavnici KŠRG Šiška).

     
Slika 52 in 53. Kaja Šindić (levo) in Živa Kocjančič (desno) (osebni arhiv).

Po zaključku tekmovalnega dela je sledila razglasitev rezultatov ter podelitev 
priznanj, nato pa so bili vsi udeleženci vabljeni na pogostitev.

Naslednji dan so imele ekipe možnost, da si ogledajo Postojnsko jamo. V 
popoldanskih urah  so se ekipe odpeljale v Idrijo, kjer so se predstavile na gala 
show programu. Poleg najuspešnejših tekmovalk so se predstavili še 
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tekmovalci in tekmovalke športne gimnastike in aerobike,  svetovna mladinska 
prvaka v rock and rollu, demonstracijska skupina jiu-jits, karateisti, akrobatska 
skupina Flip iz Pirana, manjkali pa niso niti uspešni glasbeniki. Ob glasbeni 
skupini Urša & PR je nastopila Tjaša Tomažič, ob skupini Ritem planet Dušica 
Jeremić, ob Karmen Stavec Tina Čas ter ob Kingstonih Kaja Šindić. 

     
Slika 54 in 55. Akrobatska skupina Flip (levo) in predstavnika jiu-jitsa (desno) (osebni arhiv).

Idrijska športna dvorana je bila tudi tokrat nabito polna. Gledalci so lahko uživali 
ob čudovitih nastopih športnikov in pevcev. 

Da je bila celotna prireditev uspešno izpeljana gre zasluga vodstvu kluba in 
organizacijskemu odboru. Vodstvo 2. Slovenian Challenge turnirja je bilo 
sestavljeno iz naslednjih članov: dr. Tomaž Čas, predsednik organizacijskega 
odbora; Ana Petrič, vodja tekmovanja ter Marija Čas, poslovna sekretarka 
organizacijskega odbora. Za brezhiben potek tekmovanja in show programa so 
skrbeli še Tanja Skrbinšek, Jana Čede, Dragan Zupančič, Savo Gorečan, Jelica 
Vazzaz, Sonja Šindić, Mirko Šindić, Nina Piletič, Monika Podpečan, dr. Maja 
Kristl ter mnogi drugi ljubitelji ritmične gimnastike ter člani KŠRG Šiška.
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3. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Slovenj Gradec, 17. 3. 2001 in 18. 3. 2001

Slika 56. Platnica biltena 2001 (osebni arhiv).
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3.2.3 TRETJI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (17. – 18. 3. 2001)

Po dveh uspešno izpeljanih turnirjih s show programom, ki sta potekala v 
Postojni in Idriji, so se organizatorji odločili ritmično gimnastiko predstaviti 
Koroški. V Slovenj Gradcu je vrata ritmični gimnastiki odprl župan Janez 
Komljanec, Štefka Kučan pa je bila ponovno pokroviteljica. Tretji Slovenian 
Challenge je bil znova sestavljen iz dveh prireditev. V soboto je potekalo uradno 
tekmovanje, v nedeljo pa gala show program. 

Slika 57. Članek iz časopisa Večer, 17. 3. 2001 (osebni arhiv).
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Tekmovanje je bilo zelo zanimivo, saj je med članicami nastopila mladinska 
evropska prvakinja iz leta 1995 Teodora Aleksandrova iz Bolgarije. Teodora se 
je rodila 24. septembra 1981 v Sofiji v Bolgariji. Z ritmično gimnastiko se je 
pričela ukvarjati ko je imela komaj pet let. Trenirala je v klubu Levski pod 
vodstvom priznane bolgarske trenerke Neške Robeve in osebne trenerke 
Valentine Ganeve. Poleg naslova mladinske evropske prvakinje je na svoji 
športni poti osvojila tudi šesto mesto v mnogoboju na svetovnem prvenstvu leta 
1997, leta 1998 pa je bila na evropskem prvenstvu v Portu osma. V Slovenj 
Gradcu je gledalce navdušila s čudovitimi piruetami, po katerih se je spomnijo 
prav vsi ljubitelji ritmične gimnastike. 

Slika 58. Teodora Aleksandrova prejema pokal iz rok dr. Tomaža Časa (osebni arhiv).

Teodora je povedala, da potem, ko zaradi poškodbe ni odšla na olimpijske igre, 
ni imela več prave motivacije za treninge. Ker ji je bila Slovenija vedno všeč se 
je odločila, da bo 3. Slovenian Challenge turnir zadnje tekmovanje na njeni 
športni poti. Z uspešnimi nastopi je bila zadovoljna, saj je z zmago zaključila 
svojo uspešno tekmovalno pot (osebna komunikacija, 19. 5. 2010).

Teodora je bila torej najuspešnejša članica na tekmovanju, saj je poleg zmage v 
mnogoboju prejela še zlati medalji za sestavo z žogo in za sestavo po izbiri. Na 
drugo stopničko je v mnogoboju stopila mlada Rusinja Vera Sesina, ki je nekaj 
let kasneje postala tudi evropska in svetovna prvakinja. Na tretjo stopničko je 
stopila slovenska reprezentantka Mojca Rode, Dušica Jeremić je bila četrta, 
Tina Čas pa peta.
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Slika 59. Članek iz časopisa Dnevnik, 19. 3. 2001 (osebni arhiv).

Med mladinkami je bila najuspešnejša Rusinja Aliya Garayeva pred 
reprezentančno kolegico Olesijo Byk ter Slovenko Kajo Šindić. Tudi Aliya je bila 
ena izmed mladih tekmovalk, ki so kasneje na svoji športni poti osvojile medalje 
tudi na velikih tekmovanjih.

Slika 60. Aliya Garayeva med nastopom z obročem (osebni arhiv).

Med najmlajšimi je že drugo leto zapored prepričljivo slavila tekmovalka KŠRG 
Šiška Živa Kocjančič, na drugo mesto se je uvrstila Lea Renar iz Športnega 
društva Moste, tretja pa je bila Madžarka Fruzsina Benyo.

Na povabilo organizatorja se je Slovenian Challenge turnirja kot vrhovna 
sodnica udeležila Maria Gigova, članica tehnične komisije za ritmično 
gimnastiko pri FIG. Skupaj z vodjo tekmovanja Ano Petrič sta skrbeli za 
nemoten potek turnirja.
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Slika 61. Vera Sesina prejema čestitke od vrhovne sodnice Marije Gigove (osebni arhiv).

Gala show program je bil tokrat še posebej pester. Predstavilo se je kar pet 
glasbenih skupin oziroma izvajalcev: Nuša Derenda, ki je le nekaj tednov pred 
tem zmagala na tekmovanju EMA in si priborila nastop na tekmovanju 
Evrovizije, Milan Kamnik, Dušan Strnad, Natalija Verboten ter Folk rola. Kot je 
bilo že običajno, so tekmovalke KŠRG Šiška pripravile nastope na njihove 
skladbe. Poleg tekmovalk ritmične gimnastike so se predstavili tudi tekmovalci 
in tekmovalke športne gimnastike z Mitjo Petkovškom na čelu, plesna skupina 
Studio »Fit«, plesna skupina Mojce Horvat, skupina Čenče ter demonstracijska 
skupina jiu-jits.

Ritmični spektakel je navdušil prebivalce Slovenj Gradca. Organizatorji so bili 
zadovoljni, da so svoj klub in športno panogo predstavili tam, kjer je pravzaprav 
ne poznajo. Na koroškem koncu se namreč z ritmično gimnastiko deklice v tem 
času niso ukvarjale, saj ni bilo strokovnjakov, ki bi širili ta lep šport na tem 
koncu Slovenije. Drugače je bilo med leti 1955 in 1960, ko je bila ritmična 
gimnastika oziroma moderna gimnastika tam zelo prisotna in popularna. 
Poudarek je bil na skupinskih sestavah, ki so se takrat imenovale akademijske 
sestave. Vodila jih je prof. Tončka Lazarevič, ki je v šestdesetih letih z možem 
prišla v Maribor. Tončka Lazarevič je bila prva in edina trenerka dr. Branke 
Vajngerl in tudi njena prva učiteljica ritmične gimnastike.

Za pripravo prireditve so znova skrbeli predsednik organizacijskega odbora dr. 
Tomaž Čas, vodja tekmovanja Ana Petrič, poslovna sekretarka Marija Čas ter 
mnogi starši tekmovalk, vaditeljice in trenerke KŠRG Šiška.
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4. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Novo mesto, 16. 3. 2002 in 17. 3. 2002

Slika 62. Platnica biltena 2001 (osebni arhiv).
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3.2.4 ČETRTI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (16. – 17. 3. 2002)

V letu 2002 se je Slovenian Challenge turnir s show programom preselil v 
dolenjsko prestolnico. Novo mesto so slovenske reprezentantke že dobro 
poznale, saj so se v športni dvorani Leona Štuklja pripravljale na svetovno 
prvenstvo, ki je bilo v Madridu leta 2001. Odlični pogoji, ki so jih imele ter interes 
športnih funkcionarjev v Novem mestu so prepričali organizatorje, da se 
ritmična gimnastika predstavi tudi na tem koncu Slovenije. Že četrto leto 
zapored je organizacija tekmovanja in show programa potekala brez večjih 
zapletov. Pokroviteljica tekmovanja je bila Štefka Kučan, v veliko pomoč pa so
bili tudi župan Mestne občine Novo mesto Anton Starc ter vodstvo Šolskega 
centra Novo mesto. Vodstvo tekmovanja in organizacijskega odbora je ostalo 
isto, saj je v preteklih letih uspešno izpeljalo vsa tekmovanja. Predsednik 
organizacijskega odbora je bil dr. Tomaž Čas, Ana Petrič je bila vodja 
tekmovanja, Marija Čas pa poslovna sekretarka. Ani Petrič se je že drugo leto 
zapored kot vrhovna sodnica pridružila velika športna zvezda Maria Gigova iz 
Bolgarije. 

Maria Gigova je bila vrhunska tekmovalka v ritmični gimnastiki. V zgodovino se 
je zapisala kot trikratna svetovna prvakinja. Zmagala je leta 1969 v Varni, 1971 
v Havani ter leta 1973 v Roterdamu. Za svoje uspehe je prejela mnoga 
priznanja, še posebej veličastno pa je bilo priznanje za športnico 20. stoletja. V 
njeni knjigi lahko preberemo lepo misel: »Lepote ni mogoče doseči s 
posnemanjem. Išči svojo pot, svoj šport, svoj stil... Vse mora biti tvoje, da 
premagaš težave, da premagaš samega sebe. Lepoto lahko najdeš povsod, da 
pa jo dosežeš je potreben trud« (Vitanova, 2006, str. 2). 

Slika 63, 64 in 65. Maria Gigova (Gigova, 2002; Vitanova, 2006; osebni arhiv).
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S svojo prisotnostjo na Slovenian Challenge turnirjih je tekmovanje postavila na 
višji nivo. Poleg športnih uspehov je Maria Gigova tudi vrhunska sodnica, 
članica tehničnega komiteja pri FIG ter predsednica bolgarske zveze za ritmično 
gimnastiko.

Tekmovanje in show program ne bi bila tako uspešna, če se organizaciji ne bi 
pridružili starši tekmovalk, vaditeljice, trenerke, sodnice ter drugi ljubitelji športa 
in KŠRG Šiška.

Tekmovanja v Novem mestu se je udeležilo 53 tekmovalk iz enajstih držav. V 
kategoriji članic je slavila bolgarska reprezentantka Kristina Ranguelova, ki je 
leta 2004 osvojila bronasto medaljo v skupinskih sestavah na olimpijskih igrah v 
Atenah. Na Slovenian Challenge turnirju se je tik za njo uvrstila slovenska 
reprezentantka in članica KŠRG Šiška Kaja Šindić, ki je po posameznih 
rekvizitih osvojila še dve zlati medalji. Tretja je bila Rusinja Olesija Ašajeva. 

Slika 66. Kaja Šindić (osebni arhiv).

Poleg tekmovanja v članski kategoriji je potekalo tudi tekmovanje v kategoriji 
kadetinj, kjer je bila najuspešnejša predstavnica kluba organizatorja Urška 
Krenk pred Hrvatico Anamarijo Želimorski in Rusinjo Marijo Choulioukino, 
predstavile pa so se tudi najmlajše. V kategoriji deklic se je predstavilo 21 
tekmovalk, na prvih pet mest pa so se uvrstile same slovenske predstavnice: 
Ajda Mujdžić (KRG Narodni dom), Špela Vertačnik (ŠD Moste), Nika Ojsteršek 
(KRG Narodni dom), Kaja Toplišek (ŠD Moste) ter Gruša Kočica (KŠRG Šiška).
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Slika 67. Nastop začetnic na otvoritvi tekmovanja (osebni arhiv).

Gala show program je bil na vrsti naslednji dan. Tudi tokrat so organizatorji 
želeli združiti šport in glasbo ter ritmično tekmovanje poživiti s slovenskimi 
pevci. Tokrat sta se vabilu znova odzvala Nuša Derenda in Vili Resnik, stara 
znanca show programov. Nuša je nastopila že v Slovenj Gradcu, Vili pa v Idriji. 
Tokrat sta združila moči in skupaj zabavala vse udeležence in gledalce. Nuša je 
samo za gledalce naredila gimnastični element »kolo« in to v vrtoglavih petkah. 
Prava paša za oči so bili nastopi najboljših tekmovalk iz sobotnega tekmovanja, 
tekmovalcev in tekmovalk v športni gimnastiki, zabavni duet Amalu, plesna 
skupina športnega centra Novo mesto »Afne«, plesni par plesne šole Urška iz 
Novega mesta ter predstavnice športne aerobike.

Četrti Slovenian Challenge turnir v ritmični gimnastiki je bil uspešno zaključen, 
ekipe pa so lahko z dobrimi občutki zapustile Slovenijo.
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5. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Novo mesto, 28. 2. 2003 in 1. 3. 2003

Slika 68. Platnica biltena 2003 (osebni arhiv).
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3.2.5 PETI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (28. 2. – 1. 3. 2003)

Ker je bil 4. Slovenian Challenge turnir in gala show program v Novem mestu 
uspešen in odziv ljudi dober, so se organizatorji odločili, ta tudi naslednji turnir 
pripravijo v dolenjski prestolnici. Jubilejni peti turnir so zaznamovale tekmovalke 
iz petnajstih držav, ki so se predstavile v treh starostnih kategorijah. V kategoriji 
deklic se je predstavilo 17 tekmovalk, v kategoriji mladink in članic pa po 13 
tekmovalk. V kategoriji članic je bila najuspešnejša bolgarska reprezentantka 
Silvija Miteva, druga je bila Izraelka Katja Pizecky in tretja Rusinja Natalija 
Belkina. Edina slovenska reprezentantka je bila tokrat Tina Čas, ki se je uvrstila 
na četrto mesto, v sestavi z obročem pa je bila tretja. Druge slovenske 
reprezentantke se tekme zaradi poškodb niso udeležile. Po posameznih 
rekvizitih je dve zlati medalji osvojila Katja Pizecky, dve pa skupna zmagovalka 
Silvija Miteva.

  
Slika 69 in 70. Članek iz časopisa Ekipa, 3. 3. 2003 (levo) ter Tina Čas in Silvija Miteva (desno)

(osebni arhiv).

Peti Slovenian Challenge turnir je bil za Silvijo Mitevo eden izmed prvih 
mednarodnih turnirjev, ki se jih je udeležila. Tekmovanje ji je bilo zelo všeč, 
poleg tega pa je bila tudi zelo zadovoljna s svojimi nastopi. Povedala je, da je 
bilo tekmovanje zelo dobro organizirano, ljudje pa so bili zelo prijazni. Sama se 
bo tega tekmovanja še dolgo spominjala, saj ji je bila tudi Slovenija zelo všeč 
(osebna komunikacija, 25. 8. 2009).
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Silvija Miteva se je rodila 24. 6. 1986 v Bolgariji. Njen oče Dimitar Mitev je trener 
mladinske reprezentance v moški športni gimnastiki, njena mama Silvija 
Divčeva Miteva pa je trenerka ritmične gimnastike. Mala Silvija se je z ritmično 
gimnastiko začela ukvarjati, ko je imela šest let. Od takrat naprej je bila njena 
trenerka prav njena mama in kot pravi sta odlična ekipa (osebna komunikacija, 
21. 5. 2010). To se kaže tudi v njenih rezultatih, saj je leta 2009 na svetovnem 
prvenstvu v mestu Mie na Japonskem osvojila bronasto medaljo za sestavo s 
trakom.

Slika 71. Silvija Miteva (arhiv Bernd Thierolf).

Ob Silviji pa velja omeniti tudi reprezentantko Avstralije Elizo Gower, ki se je 
tokrat že drugič udeležila Slovenian Challenge turnirja. Prvič se je slovenskim 
gledalcem predstavila v Slovenj Gradcu leta 2001, drugič pa v Novem mestu 
leta 2003. O tekmovanju je povedala takole: »Slovenija je zares čudovita 
dežela. Tekmovanje je bilo zelo lepo pripravljeno. Bilo mi je zelo všeč, da so 
bila tekmovanja izven Ljubljane, saj mi je veliko pomenilo, da sem lahko 
občudovala tudi druge konce Slovenije. Mislim, da je to dober način, da se 
ritmična gimnastika predstavi širšemu krogu ljudi. Tekmovanja se spominjam 
kot zelo toplega in zabavnega, vzdušje ni bilo tako tekmovalno kot drugod, zato 
je bilo za tekmovalke veliko prijetnejše in spodbujajoče. V Sloveniji sem na teh 
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tekmovanjih spoznala kar nekaj dobrih prijateljic in si želim, da se nekoč vrnem« 
(osebna komunikacija, 19. 5. 2010).

Slika 72. Eliza z deklicami KŠRG Šiška (osebni arhiv).

V mladinski konkurenci tokrat ni bilo nobene slovenske predstavnice. Zmagala 
je bolgarska reprezentantka Stela Sultanova pred Rusinjo Aleno Romanovo ter 
Madžarko Rito Polakovitz.

Med deklicami je bila najboljša Madžarka Nikoletta Fejes, na drugo mesto se je 
uvrstila ukrajinska predstavnica Violetta Karastova, tretja pa je bila Hrvatica 
Anja Grgić. Najuspešnejši slovenski predstavnici sta bili Gruša Kočica in Nina 
Košnjek, ki sta se z enakim seštevkom točk uvrstili na četrto mesto. Obe sta bili 
predstavnici kluba organizatorja KŠRG Šiška.

Tako kot vsi štirje predhodni turnirji, tudi peti ni bil izjema pri gala show 
programu, ki je bil organiziran naslednji dan namesto finalnega dela 
tekmovanja. Poleg najboljših tekmovalk iz sobotnega tekmovanja so se na 
show programu predstavili tudi tekmovalci in tekmovalke športne gimnastike, 
aerobična show skupina »JUMP« iz Novega mesta, plesni par plesne šole 
Devžej iz Slovenj Gradca, otroška plesna skupina Žabice, mešana mladinska 
navijaška skupina Žabice ter akrobatska skupina Leteči norci iz Novega mesta. 
Seveda pa tudi tokrat niso manjkali glasbeniki. Za pravo zabavo sta znova 
poskrbela Vili Resnik in Nuša Derenda, pridružil pa se jima je še Jan Plestenjak.
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Slika 73. Članek iz revije Nova, 3. 3. 2003 (osebni arhiv).

Ob jubilejnem turnirju se je predsednik organizacijskega odbora in predsednik 
KŠRG Šiška dr. Tomaž Čas zahvalil: »Zahvaljujem se Mestni občini Novo 
mesto in njenemu županu mag. Boštjanu Kovačiču za razumevanje in podporo 
našemu turnirju, saj že drugič gosti naš turnir v mestu in dvorani legendarnega 
olimpionika Leona Štuklja. Še posebej bi se rad zahvalil ge. Marii Gigovi, članici 
FIG in predsednici Gimnastične zveze Bolgarije, da je sprejela naše povabilo, 
da ponovno obišče Slovenijo in sodeluje na našem turnirju. Zahvaljujem se 
prijaznim sponzorjem in donatorjem, ki nam omogočajo organizacijo prireditve, 
med katerimi naj izpostavim: Dekor Kozje, G7 – Družbo za varovanje, Park 
hotel, Jurmes, Mercator, Debitel, Inoks Murska Sobota, Atelje Kresnik, Krka 
Novo mesto, Petrol, Mobitel, Aerodrom Ljubljana« (Bilten, 2003, str. 2). 

Poleg župana, ki je z veseljem že drugič gostil tovrstno tekmovanje, Marije 
Gigove, ki je že tretjič zapored skrbela za visok nivo sodniške komisije, ter 
sponzorjev, ki so s finančnimi in materialnimi sredstvi pripomogli k uspešnosti 
prireditve, pa so za uspešnost poskrbeli tudi: podpredsednik organizacijskega 
odbora Jože Podpečan, napovedovalka Jana Čede, vodja tekmovanja Ana 
Petrič, vodja tehnične komisije Dragan Zupančič ter starši tekmovalk, 
vaditeljice, trenerke in drugi ljubitelji ritmične gimnastike in KŠRG Šiška.
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6. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Ljubljana, 6. 3. 2004

Slika 74. Platnica biltena 2004 (osebni arhiv).
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3.2.6 ŠESTI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (6. 3. 2004)

V letu 2004 je bil turnir prvič organiziran v Ljubljani. Organizatorji so se zaradi 
velikih logističnih težav, s katerimi so se srečevali, ko so gostovali po drugih 
slovenskih mestih, odločili, da tekmovanje tokrat pripravijo v domačem mestu. 
Na ta način so imele tekmovalke KŠRG Šiška možnost, da se predstavijo 
svojim someščanom, prijateljicam, sošolkam ter drugim, ki si zaradi različnih 
razlogov niso uspeli ogledati predhodnih tekmovanj. KŠRG Šiška je v letu 2004 
pričel s treningi v novi športni dvorani Gimnazije Šentvid. Ravnatelj mag. Jaka 
Erker je dal zeleno luč tudi za organizacijo tako velikega tekmovanja kot je 
Slovenian Challenge turnir.

Poleg odločitve, da bo tekmovanje potekalo v Ljubljani, pa so organizatorji 
tekmovanje in gala show program izpeljali v istem dnevu.

Tekmovanja se je udeležilo kar 81 tekmovalk iz šestnajstih držav, predstavile pa 
so se v petih starostnih kategorijah. Tudi to je bila novost na tekmovanju, saj so 
se dotlej dekleta pomerila v največ treh starostnih kategorijah. Tokrat pa so 
priložnost dobile najmlajše tekmovalke. V kategoriji mlajših deklic so se 
tekmovalke pomerile v sestavi brez rekvizita. Kar dve medalji sta ostali v KŠRG 
Šiška. Valentina Horvat je osvojila zlato, Nastasja Prihoda pa bronasto medaljo. 
V kategoriji deklic je bila najuspešnejša Rosa Gerwick iz Nemčije, 
najuspešnejša Slovenka pa je bila Manca Justin, ki je bila tretja. Med 
kadetinjami je z veliko prednostjo zmagala Rusinja Elizabeta Briškina, na drugo 
in tretjo stopničko pa sta stopili Nina Košnjek in Gruša Kočica iz KŠRG Šiška. V 
mladinski kategoriji je bila najuspešnejša ameriška predstavnica Rachel 
Marmer, na drugo mesto se je uvrstila Bolgarka Ina Milčeva, na tretje pa Viki 
Portonov iz Izraela. Edina slovenska predstavnica v tej kategoriji je bila Mojca 
Justin, ki se je uvrstila na 10. mesto.

V kategoriji članic je prepričljivo slavila Aliya Garayeva iz Rusije. Aliyo smo 
lahko občudovali že na tretjem turnirju, ki je bil v Slovenj Gradcu. Takrat je 
zmagala v mladinski konkurenci. Kasneje se je udeležila tudi 9. Slovenian 
Challenge turnirja, vendar pa je takrat že nastopala za Azerbajdžan. Aliya (1. 1. 
1988) je na svoji športni poti dosegla odlične rezultate. Na svetovnem prvenstvu 
v Patrasu leta 2007 je osvojila 3. mesto v ekipnem tekmovanju, istega leta je na 
evropskem prvenstvu v Bakuju postala evropska prvakinja v sestavi s 
kolebnico. Leta 2008 je na olimpijskih igrah v Pekingu osvojila 6. mesto v 
mnogoboju. V letu 2009 je na svetovnem prvenstvu v japonskem mestu Mie 
osvojila srebrno medaljo v sestavi z žogo, leto kasneje pa je na evropskem 
prvenstvu v Bremnu osvojila 3. mesto v mnogoboju. Aliya je bila tako še ena 
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izmed tekmovalk, ki je pri nas nastopila še kot mlada obetajoča tekmovalka, ki 
se je nato razvila v eno izmed najboljših tekmovalk na svetu. Takole je strnila 
svoje spomine na ta tekmovanja: »Bilo mi je v veselje, da sem tekmovala na teh 
turnirjih. Osvojila sem medalje v mladinski in članski konkurenci. Mislim, da so 
imeli moji nastopi na Slovenian Challenge turnirjih pozitiven vpliv na razvoj moje 
športne poti. Želim vam veliko uspehov in upam, da bodo tekmovalke iz 
Azerbajdžana še naprej predstavljale našo državo na vaših turnirjih« (osebna 
komunikacija, 13. 9. 2009).

Slika 75. Aliya Garajeva (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Na drugo stopničko se je med članicami povzpela slovenska reprezentantka in 
predstavnica KŠRG Šiška Mojca Rode. Mojca je bila uspešna tudi s 
posameznimi rekviziti, saj je osvojila vse štiri srebrne medalje. Pred njo je bila 
vedno le Aliya Garayeva. 

Slika 76. Mojca Rode (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Mojca Rode (5. 6. 1983) se je z ritmično gimnastiko začela ukvarjati, ko je imela
komaj 5 let. Svojo športno pot je začela v klubu ŠZ Vrhnika. Že kot mlada 
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tekmovalka je kazala izjemne sposobnosti in osvojila kopico medalj na 
mednarodnih in domačih tekmovanjih. Ob prestopu v člansko kategorijo je s 
treningi nadaljevala v KŠRG Šiška. Na svoji športni poti je nastopila na šestih
svetovnih in kar devetih evropskih prvenstvih, štirih univerzijadah, dvakrat je bila 
na sredozemskih igrah, udeležila pa se je tudi svetovnih iger, mnogih svetovnih 
pokalov, tekmovanj za veliko nagrado ter številnih mednarodnih turnirjev doma 
in v tujini. V zgodovino slovenske ritmične gimnastike se je zagotovo vpisala z 
izjemnim 14. mestom na evropskem prvenstvu v Moskvi leta 2006 ter z 
dvajsetim mestom na svetovnem prvenstvu v Madridu leta 2001. Mojca je bila 
tudi v reprezentanci skupinske sestave, ki je leta 1999 osvojila 8. mesto v 
finalnem tekmovanju s kiji na evropskem prvenstvu v Budimpešti. Vendar pa je 
to le nekaj njenih izjemnih uspehov. Redno se je uvrščala v finale mnogoboja 
tako na evropskih kot na svetovnih prvenstvih in osvajala odličja na 
mednarodnih turnirjih. Je večkratna državna prvakinja in vsekakor 
najuspešnejša slovenska tekmovalka v ritmični gimnastiki. Že kar nekaj let 
zapored je prejela tudi priznanje Gimnastične zveze Slovenije, za 
najuspešnejšo tekmovalko v ritmični gimnastiki v članski kategoriji.

Slika 77. Mojca Rode (arhiv KŠRG Šiška).

Mojca se je uspešno predstavila tudi na Slovenian Challenge turnirjih. O njih je 
povedala takole: »Predsednik kluba in predsednik organizacijskega odbora 
vseh desetih Slovenian Challenge turnirjev dr. Tomaž Čas je s profesionalnostjo 
in odlično ekipo članov KŠRG Šiška vedno zelo uspešno izpeljal tekmovanje. 
Odlično sodelovanje in vse pridobljene izkušnje so mednarodni turnir pripeljale 
do svetovnega pokala – najprestižnejšega tekmovanja, ki ga država lahko 
organizira. Vedno mi je bilo v veselje nastopati na domačih tekmovanjih, še 
posebej, če je bil organizator tekmovanja KŠRG Šiška. Vsa naša tekmovanja, ki 
so bila izpeljana po različnih slovenskih mestih, kar je nedvomno težka naloga 
in zelo pomembna pri prepoznavnosti našega športa, mi bodo ostala v 
najlepšem spominu. Štejem si v čast, da sem lahko tekmovala na teh 
tekmovanjih in se hkrati zahvaljujem vsem, ki so pomagali pri izvedbi 
tekmovanj« (osebna komunikacija, 24. 5. 2010). 
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Tretje mesto je osvojila madžarska predstavnica Katalin Kiss. Poleg Mojce, pa 
so slovensko reprezentanco zastopale tudi Tina Čas (KŠRG Šiška), ki je 
osvojila 7. mesto, Tjaša Šeme je bila 9., Andrea Žegarac 10. ter Špela Gala 11. 
(vse tri KRG Narodni dom).

Gala show program je potekal takoj po tekmovanju, še preden so razglasili 
rezultate tekmovanja. Program je bil tokrat malce manj obsežen, pa vendar zelo 
všečen. Nastopile so tekmovalke KŠRG Šiška z različnimi skupnimi točkami.

Za svoje večletno pokroviteljstvo so s posebnim priznanjem organizatorji 
nagradili Štefko Kučan. Priznanje sta ji izročili Mojca Rode in Tina Čas, članici 
KŠRG Šiška. Zahvalili sta se ji, saj je z njeno prisotnostjo turnir dobil poseben 
čar.  

Slika 78. Mojca Rode (levo), Štefka Kučan (v sredini) in Tina Čas (desno) (osebni arhiv).

Organizacijski odbor so tudi tokrat sestavljali: dr. Tomaž Čas, predsednik, Ana 
Petrič, vodja tekmovanja, Marija Čas, poslovna sekretarka tekmovanja, Jana 
Čede, napovedovalka ter starši tekmovalk, vaditeljice, trenerke in ljubitelji 
ritmične gimnastike. Svojo podporo je tekmovanju dala tudi županja Mestne 
občine Ljubljana gospa Danica Simšič.
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7. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Ljubljana, 12. 3. 2005

Slika 79. Platnica biltena 2005 (osebni arhiv).
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3.2.7 SEDMI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (12. 3. 2005)

Slovenska prestolnica je bila tudi v letu 2005 prizorišče tradicionalnega 
tekmovanja v ritmični gimnastiki. Sedmega zaporednega turnirja se je udeležilo 
73 tekmovalk iz petnajstih držav. Že drugo leto je tekmovanje potekalo kar v 
petih starostnih kategorijah. V kategoriji mlajših deklic se je predstavilo trinajst 
tekmovalk, v kategoriji deklic 25 (razdeljene so bile v dve skupini), kadetinj je 
bilo devet, mladink sedemnajst in članic devet. Največja konkurenca je bila v 
mlajših kategorijah, malo manjša pa v kategoriji članic. Tekmovalke KŠRG 
Šiška so bile tudi tokrat zelo uspešne, saj je Lori Vrankar zmagala med mlajšimi 
deklicami, Nastasja Prihoda med deklicami rojenimi leta 1995 in Gruša Kočica 
med kadetinjami. Osvojile so tudi nekaj srebrnih odličij. Med mlajšimi deklicami 
Eva Ambrož, med kadetinjami Nina Košnjek, med mladinkami Mojca Justin in 
med članicami Tina Čas. Tudi dve bronasti odličji v mnogoboju sta ostali doma. 
Za to sta poskrbeli Valentina Horvat med deklicami rojenimi leta 1995 in Lara 
Krivec Bochl med deklicami 1994. Seveda pa so tekmovalke prejele odličja tudi 
za nastope po posameznih rekvizitih.

Omeniti pa je potrebno še ostale zmagovalke. V kategoriji deklic rojenih leta 
1994 je bila najboljša predstavnica Nemčije Rosa Gerwick, med mladinkami in 
članicami pa sta prepričljivo slavili reprezentantki Bolgarije Filipa Siderova in 
Gabriela Hristova.

Slika 80. Najuspešnejše članice, z leve: Tina Čas, Gabriela Hristova, Valentina Farkaš (osebni

arhiv).

Kljub uspešnim nastopom naših tekmovalk pa je bilo v dvorani čutiti veliko 
žalost. Člani in članice KŠRG Šiška so en teden pred turnirjem, 5. 3. 2005, s 
težkim srcem sprejeli novico, da jih je po krajši bolezni nepričakovano za vedno 
zapustila prijateljica in velika ljubiteljica ritmične gimnastike Jana Čede, ki je bila 
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članica organizacijskih odborov ter tudi napovedovalka na vseh dotedanjih 
Slovenian Challenge turnirjih. 

Slika 81. Jana Čede (osebni arhiv).

»Njen nepozaben glas vrhunske napovedovalke ni le navduševal vseh prisotnih 
na mnogih turnirjih in prireditvah, bodril in hrabril je naše najmlajše in še 
neizkušene tekmovalke. V gracioznost in perfektnost izvedbe ritmičnih nastopov
pa je njen glas popeljal naše najboljše in že prekaljene tekmovalke. Znan glas 
izjemne televizijske napovedovalke, ki ga imamo mnogi v spominu, je na 
gimnastičnih turnirjih razveseljeval, razvedril in pritegnil mnoge, tudi 
zahtevnejše poslušalce. Med njimi soprogo nekdanjega slovenskega 
predsednika gospo Štefko Kučan, ritmičarko prejšnjega stoletja Marijo Gigovo, 
olimpionika Mira Cerarja, župane občin, kjer smo gostovali z našim turnirjem in 
mnoge druge« (Bilten, 2005, str. 37). Ob veliki praznini, ki je ostala za njo, pa je 
med člani KŠRG Šiška ostala njena ljubljena hčerka Ana Petrič. 

KŠRG Šiška je tudi tokrat po tekmovanju organiziral gala show program. Na 
zabavnem delu prireditve so se v nabito polni dvorani predstavili najuspešnejši 
tekmovalki v članski in mladinski kategoriji Filipa Siderova in Gabriela Hristova, 
plesna Šola za nastopanje Bast, plesno navijaška skupina Gimnazije Šentvid, 
plesni par Devžej iz Slovenj Gradca, Športni klub Flip iz Pirana in akrobatska 
skupina Šentviški Fanatiki. Predstavile so se tudi mlajše tekmovalke KŠRG 
Šiška s skupinskimi nastopi. 

Za navdušenje v dvorani pa sta poskrbela tudi Mojca Rode, ki se je po poškodbi 
znova začela pripravljati na tekmovanja in se je predstavila z novo sestavo z 
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žogo, ter izjemno uspešen tekmovalec v moški športni gimnastiki Mitja 
Petkovšek, ki je pripravil nastop na svojem orodju – bradlji. Mitja je na svoji 
uspešni športni poti dvakrat postal svetovni prvak in kar štirikrat evropski prvak, 
bil je tudi mnogokratni zmagovalec na svetovnih pokalih in trikratni zmagovalec 
serije za svetovni pokal (1999-2000, 2003-2004, 2009). Gledalci so bili seveda 
zelo navdušeni.

Za pravo glasbeno zabavo pa sta kot že nekajkrat poskrbela stara znanca Nuša 
Derenda ter Vili Resnik. Oba sta se predstavila z dvema skladbama. Na eno 
izmed Nušinih je zaplesala Kaja Šindić, ki je v klubu že pomagala kot 
vaditeljica, z Vilijem pa je tokrat znova zaplesala Tina Čas.

  
Slika 82 in 83. Vili Resnik in Tina Čas (osebni arhiv).

Tina Čas (3. 11. 1981) se je z ritmično gimnastiko začela ukvarjati s šestimi leti
v Klubu za športno ritmično gimnastiko Narodni dom Ljubljana. Zelo kmalu je 
ugotovila, da je to šport, ki bo postal del njenega življenja. Vsakodnevni treningi 
so postali rutina, delo z rekviziti pa njena ljubezen. Leta 1996 je prestopila v 
novoustanovljeni klub – KŠRG Šiška. Na svoji športni poti je dosegla kar nekaj 
odličnih rezultatov. Njen največji uspeh je 8. mesto na evropskem prvenstvu v 
skupinskih sestavah v Budimpešti leta 1999, ko je bila tudi kapetanka 
reprezentance. Istega leta se je udeležila tudi svetovnega prvenstva v Osaki, 
kjer je prav tako tekmovala v skupinskih sestavah. Z ekipo je osvojila 16. mesto 
v mnogoboju. Udeležila pa se je tudi evropskega prvenstva v Portu leta 1998, 
kjer se je v posamični konkurenci predstavila s sestavo s trakom in se z ekipo 
uvrstila na 14. mesto, kar je bila takrat najboljša slovenska uvrstitev na 
evropskih prvenstvih. V posamični konkurenci se je predstavila tudi na 
svetovnem prvenstvu v Madridu leta 2001, kjer se je predstavila s tremi rekviziti 
in se z ekipo uvrstila na odlično 13. mesto. Udeležila se je letne univerzijade v 
Pekingu leta 2001, kjer je bila 20, tekmovanj za veliko nagrado, svetovnega 
pokala ter mnogih mednarodnih turnirjev, na katerih se je uvrščala tudi na 
stopničke. Leta 1996 je tako zmagala na mednarodnem turnirju v Gradcu, na 
mednarodnem turnirju Sacile leta 1999 je bila 8., istega leta je v Wroclavu 
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osvojila srebrno medaljo, na Slovenian Challenge turnirju pa zlato v skupinskih 
sestavah in bronasto v posamični konkurenci s trakom. V letu 2000 je bila na 
Madeiri 13., prav tako tudi v San Franciscu, kjer je imela četrto oceno v sestavi 
z žogo, zmagala pa je na turnirju v mestecu Stellenbosch v Južni Afriki, kjer je 
bila najboljša tudi v vseh štirih finalnih nastopih. Leta 2001 je nastopila na 
Slovenian Challenge turnirju, kjer je osvojila 5. mesto in v Brnu, kjer je bila v 
vseh finalih tretja. Leta 2002 je v Portimau osvojila 8. mesto v mnogoboju in 5.
mesto v finalnem nastopu s kiji. Leta 2003 in 2004 se je predstavila le na 
Slovenian Challenge turnirjih, kjer je osvojila 4. mesto v mnogoboju in 3. mesto 
v sestavi z obročem ter 7. mesto v mnogoboju. Leta 2005 se je zelo uspešno 
predstavila na Slovenian Challenge turnirju, saj je v mnogoboju osvojila srebrno 
odličje, po posameznih rekvizitih pa je bila še trikrat druga in enkrat tretja. 

Slika 84. Tina Čas (osebni arhiv).

Svojo športno pot je zaključila na mednarodnem turnirju v Stellenboschu junija 
2005, ko je v mnogoboju osvojila srebrno odličje, v finalnih nastopih je s kiji 
stopila še na najvišjo stopničko, trikrat pa je bila srebrna. Bila je ena izmed 
najuspešnejših tekmovalk v KŠRG Šiška.

KŠRG Šiška je uspešno izpeljal že 7. Slovenian Challenge turnir in gala show 
program. Organizacijski odbor so sestavljali: dr. Tomaž Čas, predsednik; Jože 
Podpečan, podpredsednik; Ana Petrič, vodja tekmovanja; Nina Piletič, 
pomočnica vodje tekmovanja; Marija Čas, poslovna sekretarka, za mikrofonom 
je bil Dejan Crnek, predsednik Športnega društva Narodni dom, pomagali pa so 
tudi nekateri drugi starši, ljubitelji ritmične gimnastike, trenerke in vaditeljice v 
KŠRG Šiška. 
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8. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Ljubljana, 1. 4. 2006 

Slika 85. Platnica biltena 2006 (osebni arhiv).
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3.2.8 OSMI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (1. 4. 2006)

KŠRG Šiška je v letu 2006 praznoval desete obletnice obstoja, zato je bil tudi 8. 
Slovenian Challenge pripravljen v takšnem duhu. Ob tako pomembnem jubileju 
so se v klubu odločili, da na tradicionalni turnir povabijo tudi nekatere najboljše 
evropske in svetovne tekmovalke v ritmični gimnastiki. Udeležba tekmovalk v 
kategoriji članic je bila izjemna. 

Zmagovalka v članski kategoriji je bila Ina Žukova iz Belorusije. Ina je bila 
dobitnica medalj iz evropskih in svetovnih prvenstev, svetovnih pokalov in 
tekmovanj za veliko nagrado. Trenirala je pri priznani beloruski trenerki Irini 
Leparskaji, ljubitelji ritmične gimnastike pa se je spomnijo predvsem po 
čudovitih sestavah z žogo, s katerimi je osvojila tudi največ medalj. 

Slika 86. Ina Žukova (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Ob njenih sestavah je gledalcem v Ljubljani zastajal dih. Na drugo stopničko se 
je povzpela Rusinja Svetlana Putinceva, takratna aktualna ekipna svetovna 
prvakinja. 

Slika 87. Svetlana Putinceva (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).
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Na tretjo stopničko se je povzpela predstavnica Azerbajdžana Dinara Gimatova, 
finalistka na svetovnih in evropskih prvenstvih. O tekmovanju je povedala: 
»Imela sem priložnost tekmovati na turnirju v Ljubljani in čeprav je minilo že 
nekaj let od takrat, se še vedno spomnim tretjega mesta, ki sem ga zasedla, 
toplega sprejema in gostoljubnosti. Mislim, da je Slovenian Challenge lepa 
priložnost, da si tekmovalke pridobijo izkušnje in upam, da bodo naše 
tekmovalke predstavljale Azerbajdžan še naprej, vam pa želim uspeh za 
nadaljnja tekmovanja« (osebna komunikacija, 13. 9. 2009).

Slika 88. Dinara Gimatova (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Na četrto mesto se je v mnogoboju uvrstila bolgarska reprezentantka Elizabet 
Paisijeva, tretje uvrščena na svetovnem prvenstvu leta 2003 v sestavi s trakom. 
Na peto mesto se je uvrstila slovenska reprezentantka Mojca Rode, na šesto pa 
Yukari Murata iz Japonske, ki se je udeležila tudi olimpijskih iger v Sydneyu in 
Atenah. Na tekmovanju sta se predstavili še dve slovenski reprezentantki. 
Mojca Justin (KŠRG Šiška) je bila osma, Pia Arhar (ŠD Moste) pa enajsta.

Poleg članske kategorije pa sta bili tokrat razpisani le kategoriji deklic in 
kadetinj. Zaradi velikega števila prijavljenih tekmovalk (med deklicami je 
nastopilo kar 41 tekmovalk, med kadetinjami pa 27), je tekmovanje potekalo na 
drugačen način kot ponavadi. Vse deklice so se najprej predstavile s sestavo 
brez rekvizita. Najboljših štirinajst se je uvrstilo v naslednji krog, kjer so se 
predstavile še s kolebnico. Najboljših osem iz drugega kroga se je še enkrat 
predstavilo s sestavo brez rekvizita. Zmagala je tekmovalka z najboljšim 
seštevkom vseh treh sestav. Najuspešnejša je bila Rusinja Julija Utkina, na 
drugo mesto se je uvrstila Marina Kadobina iz Belorusije, na tretje mesto se je 
uvrstila Nastasja Prihoda, tudi četrto in peto mesto sta pripadla tekmovalkama 
KŠRG Šiška. Lori Vrankar je bila četrta in Valentina Horvat peta.
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Slika 89. Nastasja Prihoda (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Na enak način je potekalo tudi tekmovanje v kategoriji kadetinj, ki so se najprej 
predstavile s kolebnico, najboljših štirinajst se je uvrstilo v naslednji krog, kjer so 
se pomerile v sestavi z obročem. Najboljših osem iz drugega kroga je v 
finalnem nastopi prikazalo sestavo s kiji in zmagala je tekmovalka z največjim 
seštevkom vseh treh sestav. Tokrat je bila najuspešnejša beloruska 
predstavnica Valerija Karastsialova, druga je bila Rusinja Jana Lukonina, na 
tretjo stopničko je stopila slovenska predstavnica in članica KŠRG Šiška Gruša 
Kočica. Uspeh je s četrtim mestom dopolnila Nina Košnjek, prav tako KŠRG 
Šiška.

Slika 90. Gruša Kočica (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Tekmovanje je bilo uspešno izpeljano. Zaradi rekordnega števila prijavljenih 
tekmovalk (80), med njimi tudi zvezd ritmične gimnastike, je bilo tekmovanje 
izjemno zanimivo prav zaradi načina tekmovanja v mlajših kategorijah, gledalci 
pa so lahko uživali ob čudovitih nastopih tako domačih kot tudi tujih tekmovalk.

Seveda pa tudi tokrat tekmovanje ni minilo brez zabavnega gala show 
programa. Od tekmovalk ritmične gimnastike so nastopile ruske tekmovalke 
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Jana Lukonina (srebrna med kadetinjami), Julija Utkina (zmagovalka med 
deklicami) in Svetlana Putinceva (druga med članicami), japonska predstavnica 
Yukari Murata, Elizabet Paisijeva iz Bolgarije, Slovenka Mojca Rode, ki se je 
predstavila s sestavo z obročem in trakom, ter Ina Žukova iz Belorusije, ki je 
navdušila z zelo izvirnim nastopom.

Slika 91. Ina Žukova (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Poleg tekmovalk ritmične gimnastike pa so nastopile še plesalke iz plesne šole 
Mojce Horvat, tekmovalka v ženski športni gimnastiki Saša Golob, Mitja 
Petkovšek, večkratni evropski in svetovni prvak v moški športni gimnastiki, Tina 
Čas, nekdanja tekmovalka KŠRG Šiška in sedanja trenerka v klubu, akrobatska 
skupina Šentviški fanatiki. Tudi tokrat nista manjkala Vili Resnik in Nuša 
Derenda, ki sta se prireditve vedno z veseljem udeležila. Na njune skladbe so 
zaplesale mlade predstavnice KŠRG Šiška. Za zaključno točko so poskrbele 
vse tekmovalke KŠRG Šiška.

Slika 92. Članek v reviji Ona, 11. 4. 2006 (osebni arhiv).
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Osmi turnir pa je bil tudi prvi, na katerem je imel klub uradnega fotografa. Tokrat 
sta to vlogo prevzela Bernd Thierolf in Dirk Zimmermann iz Nemčije. Bernd 
Thierolf, ki ga ljubitelji ritmične gimnastike poznajo pod imenom Barny, je 
fotograf, ki se pojavlja na skoraj vsakem večjem mednarodnem turnirju v 
ritmični gimnastiki, ter seveda na svetovnih pokali, evropskih in svetovnih 
prvenstvih in na drugih večjih tekmovanjih. O Slovenian Challenge turnirju je 
povedal, da je bil to zelo lep in dobro organiziran turnir, kjer so bili ljudje zelo 
prijazni, tekmovalke pa zelo dobre. Svetlana Putinceva, Ina Žukova, Elizabet 
Paisijeva ter Mojca Rode, so bile prave zvezde. Imel je odlične pogoje za 
fotografiranje, tekmovanje pa mu je ostalo v lepem spominu (osebna 
komunikacija, 18. 5. 2010).

Slika 93. Bernd Thierolf (arhiv Bernd Thierolf).

Za uspešnost 8. Slovenian Challenge turnirja so poskrbeli dr. Tomaž Čas, 
predsednik; Jože Podpečan, podpredsednik; Ana Petrič, vodja tekmovanja; 
Tina Čas, pomočnica vodje tekmovanja; Marija Čas, poslovna sekretarka, za 
mikrofonom je bil Dejan Crnek, pomagali pa so tudi številni starši tekmovalk 
KŠRG Šiška, trenerke in vaditeljice v KŠRG Šiška ter ljubitelji ritmične 
gimnastike.
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9. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR – SVETOVNI POKAL

Ljubljana, 24. – 26. 8. 2007 

Slika 94. Platnica biltena 2007 (osebni arhiv).
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3.2.9 DEVETI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR – SVETOVNI 
POKAL (24. – 26. 8. 2007)

Prvi svetovni pokal v ritmični gimnastiki (takrat športno ritmični gimnastiki –
ŠRG) je bil izpeljan leta 1983 v Beogradu, tekmovale pa so posameznice in 
tekmovalke v skupinskih sestavah.

Zaradi odličnih rezultatov slovenskih tekmovalk, še posebej Mojce Rode, so se 
v KŠRG Šiška odločili, da Gimnastični zvezi Slovenije predlagajo, da bi 
kandidirali za organizacijo svetovnega pokala. Gimnastična zveza Slovenije je 
na njihovo pobudo poslala kandidaturo na FIG, ki je organizacijo svetovnega 
pokala tudi potrdila. FIG je določila, da bo svetovni pokal potekal v času od 24. 
do 26. 8. 2007 v Športni dvorani Franc Rozman Stane v Ljubljani. Tekmovanje 
je potekalo štirinajst dni pred svetovnim prvenstvom v Grčiji, kjer so se  
tekmovalke borile za uvrstitev na olimpijske igre v Pekingu 2008. To je bila 
zadnja resna preizkušnja pripravljenosti pred svetovnim prvenstvom, zato lahko 
govorimo kot o malem svetovnem prvenstvu.

K izvedbi prvega svetovnega pokala v ritmični gimnastiki v Sloveniji so povabili 
tudi ostale slovenske klube, ki se ukvarjajo s programom vrhunske ritmike.
Aktivno sodelovanje je potrdilo le Društvo za športno ritmično gimnastiko Branik 
iz Maribora (DŠRG Branik MB). Aktivnosti za organizacijo prvenstva so 
potekale že od meseca oktobra leta 2006. Tekmovanje je potekalo tri dni. V 
petek je v okviru 9. Slovenian Challenge turnirja potekal mnogoboj v konkurenci 
mladink, v soboto pa mnogoboj za članice, ki je štel za kvalifikacije za nedeljske 
finalne nastope svetovnega pokala. Ob tej priložnosti so organizatorji skupaj z 
oblikovalcem Štefanom Kresnikom (Atelje Kresnik d.o.o., oblikovalec celostne 
podobe KŠRG Šiška) pripravili nov logotip. 

Slika 95. Logotip svetovnega pokala (arhiv KŠRG Šiška).
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Na 9. Slovenian Challenge turnirju – svetovnem pokalu je sodelovalo 30 držav. 
V članski konkurenci je nastopilo 43, v mladinski konkurenci pa 17 tekmovalk. 
Skupno število udeležencev na tekmovanju (tekmovalk, sodnic, trenerk, 
fotografov in drugih) je bilo več kot 150. Svetovnega pokala so se udeležile 
skoraj vse najboljše tekmovalke v ritmični gimnastiki na svetu.

Za izvedbo 9. Slovenian Challenge turnirja je bilo potrebno skladno s pravili FIG 
zagotoviti ustrezne dvorane za treninge in tekmovalno dvorano. Športna 
dvorana Gimnazije Šentvid, v kateri so potekali predhodni Slovenian Challenge 
turnirji, je bila namenjena treningom in je bila pripravljena od 23. avgusta, 
treningi v njej pa so se odvijali od 24. avgusta dalje, ko je v tekmovalni dvorani 
že potekal turnir. 

Za dvorano so skrbeli člani organizacijskega odbora za dvorane in hostese, ki 
so skrbele za treninge. Dostop v dvorano je bil možen z ustreznimi 
akreditacijami. V Športni dvorani Franc Rozman Stane v Mostah je bila 
pripravljena ogrevalna dvorana, ki je bila ločena od tekmovalne dvorane z 
zaveso in tribuno za gledalce. Opremljena je bila po predpisih FIG, zanjo pa so 
skrbele za to zadolžene hostese. Dostop do dvorane je bil možen le pri 
posebnem vhodu ali iz tekmovalne dvorane, seveda z ustrezno akreditacijo.
Tekmovalna dvorana Franc Rozman Stane je bila pripravljena tako, da je 
zadovoljevala vsem zahtevam pravilnika FIG za izvedbo velikih tekmovanj
svetovnega nivoja.

Tekmovalni tepih je bil postavljen na podij, ki so si ga v ta namen sposodili pri 
proizvajalcu gimnastičnega orodja Spieth. Celotna športna dvorana je bila 
opremljena s komunikacijsko, administrativno in logistično podporo za izvedbo
tekmovanja. Tekmovalna dvorana je bila povezana z ogrevalno dvorano, kjer so 
tekmovalke in spremljevalke odhajale in prihajale na tekmovališče.

Vodenje tekmovanja in protokolov je bilo po oceni predstavnice FIG in 
udeležencev odlično in brez posebnih zapletov. Vodstvo tekmovanja je uspešno 
organiziralo, vodilo in koordiniralo delo sekretark, sodnic, napovedovalke, 
glasbe, hostes, računalniške obdelave podatkov in predstavnike RTV Slovenije. 
Delo vodstva tekmovanja je kot delegatka FIG nadzirala glavna sodnica ga. 
Egle Abruzzini, takratna predsednica tehničnega komiteja ritmične gimnastike 
pri FIG. Ob njej je bila tudi dolgoletna vrhovna sodnica na Slovenian Challenge 
turnirjih Marija Gigova.
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Slika 96 in 97. Egle Abruzzini (osebni arhiv).

Tekmovanje je bilo torej razdeljeno le na dve starostni kategoriji. V kategoriji 
mladink je bila najuspešnejša ruska predstavnica Aleksandra Ermakova. Na 
drugo stopničko je stopila Valerija Shurhal iz Ukrajine, na tretjo pa Valerija 
Karastsialova iz Belorusije, zmagovalka na 8. Slovenian Challenhe turnirju v 
kategoriji kadetinj. Slovenske barve so zastopale Nina Košnjek (KŠRG Šiška), 
ki je osvojila 8. mesto, Kaja Toplišek (ŠD Moste) je bila 11. ter Lea Golar (KRG 
Narodni dom) 15.

Tokrat so tekmovalke prvič v zgodovini Slovenian Challenge turnirjev nastopile 
tudi v finalnih nastopih. V vseh štirih rekvizitih je bila najboljša Aleksandra 
Ermakova, med dobitnice medalj pa so se vpisale tudi Boyanka Angelova iz 
Bolgarije, Valerija Shurhal, Valerija Karastsialova ter Elena Titova iz Gruzije. V 
finalni nastop s kolebnico se je uvrstila Lea Golar, s trakom pa Nina Košnjek. 
Obe sta tekmovanje zaključili na 8. mestu.

Tekmovanje v mnogoboju v članski kategoriji je bilo kvalifikacija za nedeljske 
finalne nastope po posameznih rekvizitih, ki so šteli za svetovni pokal. Zaradi 
velikega števila tekmovalk so bile le te razdeljene v dve skupini. Kar vsa tri 
odličja so odšla v roke ruskih reprezentantk. Najuspešnejša je bila Olga 
Kapranova, druga je bila Vera Sesina in tretja Evgenija Kanajeva. Sledile so 
Ana Bessonova iz Ukrajine, pa Aliya Garayeva iz Azerbajdžana, Belorusinja Ina 
Žukova, Irena Risenson iz Izralela, predstavnica Kazahstana Aliya Yusupova in 
ostale zvezde ritmične gimnastike. V tej močni konkurenci se je od Slovenk 
najbolje uvrstila Mojca Rode, ki je bila 18., imela pa je 16. oceno v sestavi s 
kolebnico. Na trideseto mesto se je uvrstila Tjaša Šeme (KRG Narodni dom), 
42. je bila Mojca Justin (KŠRG Šiška) ter 43. Pia Arhar (ŠD Moste).
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Slika 98. Zmagovalke v članski kategoriji; z leve Vera Sesina, Olga Kapranova in Evgenija 

Kanajeva (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

V nedeljskih finalnih nastopih je v sestavi s kolebnico slavila Vera Sesina pred 
Ano Besonovo in Evgenijo Kanajevo. S kolebnico je nastopila tudi Mojca Rode, 
saj je imel organizator pravico, da najboljša domača tekmovalka nastopi v enem 
izmed finalov. Vera Sesina je v sestavi z obročem osvojila še drugo zlato 
medaljo, Ana Besonova srebrno, na tretjo stopničko pa je stopila zmagovalka 
mnogoboja Olga Kapranova. S kiji je odlično opravila Ana Besonova in skoraj 
za tri desetinke premagala Evgenijo Kanajevo. Na tretjo stopničko je ponovno 
stopila Olga Kapranova. V sestavi s trakom je bila najbolj prepričljiva Vera 
Sesina, ki je tako osvojila še svojo tretjo zlato medaljo. Olga Kapranova je tokrat 
osvojila srebro, na tretje mesto pa se je uvrstila bolgarska reprezentantka 
Simona Pejčeva.

Ljubljenka občinstva je bila zagotovo Ana Besonova (29. 7. 1984). S svojimi 
koreografijami in z izjemno interpretacijo je navduševala ljubitelje ritmične 
gimnastike po celem svetu. V nastopih je vedno uživala in kot je večkrat dejala, 
je bil njen cilj vedno isti, da naredi najbolje kar zna ter da navduši gledalce. Ana 
se je v mednarodni areni pojavila leta 1999 in od takrat osvojila številna odličja 
na velikih tekmovanjih. Na olimpijskih igrah v Atenah in Pekingu je osvojila 
bronasto odličje, bila je svetovna prvakinja v mnogoboju leta 2007 v Patrasu, 
druga v Bakuju leta 2005 in v Budimpešti leta 2003, tretja v japonskem mestecu 
Mie leta 2009 in v Madridu leta 2001. Osvojila je še kopico medalj na svetovnih 
prvenstvih po posameznih rekvizitih ter tudi na evropskih prvenstvih, svetovnih 
pokalih ter tekmovanjih za veliko nagrado. 
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Slika 99. Ana Besonova o tekmovanju (osebni arhiv).

O Slovenian Challenge turnirju je povedala: »Zelo prijetno mi je bilo sodelovati 
na tem turnirju. Organizacija je bila čudovita, publika najboljša in sami prijazni in 
dobronamerni ljudje. Turnirju želim vse najboljše in z velikim zadovoljstvom bom 
prišla še enkrat. Hvala!« (osebna komunikacija, 13. 9. 2009).

Slika 100. Ana Besonova (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

V času 9. Slovenian Challenge turnirja je bila v petek 24. avgusta za vse 
sodnice organizirana večerja na Brdu pri Kranju, v soboto 25. avgusta pa 
sprejem pri županu Mestne občine Ljubljana g. Zoranu Jankoviću.

Za delegacije in gospo Egle Abruzzini, ki so po tekmovanju še ostali v Sloveniji, 
je bil v ponedeljek 27. avgusta organiziran izlet na Bled in ogled Postojnske 
jame. 
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Slika 101. V Postojnski jami (osebni arhiv).

Slika 102. Postojnska jama; z leve dr. Tomaž Čas, Mojca Rode, Egle Abruzzini (osebni arhiv).

Ker so nekatere ekipe ostale v Ljubljani do torka, pa je organizator pripravil še 
obisk Sunny studia, kjer ko se lahko tekmovalke, trenerke in sodnice razvajale v 
savnah in bazenih.

Za promocijo svetovnega pokala so bili izdelani tudi tiskani materiali. Za 
postavitev in izdelavo tiskanih materialov in drugih oblik tiska, ki so bili pri 
organizaciji in izvedbi prvenstva uporabljeni za delovanje in promocijo je skrbel 
odbor za propagando.
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Tabela 5
Tiskani materiali za oglaševanje in promocijo

zap. 
št.

artikel št. kosov

1. bilten 450
2. mapa 500
3. plakat 400
4. letak 5.000
5. jumbo plakat 25
6. razglednice (podpisne kartice) 2.000
7. diplome za vse udeležence 500
8. vabila za delegacije 200
9. vabila za tekmovanje 200
10. akreditacije 300
11. vstopnice 3.000
12. sodniški listi 6.000
13. ovitek za CD z rezultati 50
14. transparenti 7
15. reklamni panoji 33
16. nalepke 12
17. panoji 96
18. boni za prehrano 600

Iz Tabele 5 je razvidno, da so organizatorji pripravili kar osemnajst različnih 
izdelkov, s katerimi so predstavljali prireditev. Pripravili so kar 5.000 letakov, 
2.000 razglednic oziroma podpisnih kartic, 400 plakatov, 450 biltenov ter 500 
map. Pripravili so tudi »jumbo« plakate, ki so bili večinoma postavljeni v 
Ljubljani. Za potrebe sodnic so natisnili tudi 6.000 sodniških lističev.

Slika 103, 104 in 105. Ovitek za CD (levo), podpisna kartica (v sredini), letak (desno) (arhiv 

KŠRG Šiška).

Medalje in pokali podeljeni na 9. Slovenian Challenge turnirju – svetovnem 
pokalu 2007 so bili iz kristala. Izdelani so bili v Steklarski novi v Rogaški in 
oblikovani v skladu s celostno podobo tekmovanja. Diplome so bile prav tako 
oblikovane skladno s celostno podobo, dobili pa so jo vsi udeleženci. Prve tri 
tekmovalke, uvrščene v mnogoboju so prejele pokale, v finalnih nastopih pa 
medalje.
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Slika 106 in 107. Primer medalje (levo), diploma (desno) (arhiv KŠRG Šiška).

Organizacija 9. Slovenian Challenge turnirja – svetovnega pokala je bila za 
majhen klub kot je KŠRG Šiška ogromen podvig. Zaradi tega so poiskali pomoč 
zunanjih sodelavcev. Priprava na izvedbo projekta je od ideje do začetka 
tekmovanja potekala skoraj eno leto in je zahtevala od vodstva kluba ogromno 
volje in dodatnega dela, da je bilo delo opravljeno pravočasno in na visoki ravni.

Tabela 6
Organizacijski odbor 9. Slovenian Challenge turnirja – svetovnega pokala 2007

dr. Tomaž Čas predsednik organizacijskega odbora
Ana Petrič direktorica tekmovanja
Dejan Crnek direktor za organizacijske in logistične zadeve
Egle Abruzzini predstavnica FIG
Marija Čas poslovna sekretarka
Bojan Strajnar predsednik gospodarskega odbora
Tina Čas predsednica odbora za pripravo in izvedbo tekmovanja
Aleksander Vrankar predsednik odbora za računalniško podporo
Barbara Koščak predsednica odbora za namestitve
Bojan Košnjek predsednik odbora za pripravo dvorane
Cvetka Židan predsednica odbora za prevoze
Štefan Kresnik predsednik odbora za propagando
Marjana Jančar Kac predsednica odbora za protokol
Janez Golob vodja akreditacijskega centra
Aleš Remih predsednik odbora za prehrano

V Tabeli 6 so prikazani le predsedniki in vodje posameznih odborov, 
neposredno pa je pri pripravi in izvedbi turnirja sodelovalo 90 ljudi, ki so bili 
razdeljeni v posamezne odbore.
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Tudi tokrat so organizatorji na tekmovanje povabili profesionalnega fotografa 
Bernda Thierolfa iz Nemčije. O tekmovanju je povedal: »Svetovni pokal leta 
2007 je bil razred zase. Bilo je pravo malo svetovno prvenstvo, saj so bile 
prisotne prav vse najboljše tekmovalke: Ana Besonova, Vera Sesina, Olga 
Kapranova, Evgenija Kanajeva, Aliya Garayeva, Simona Pejčeva in druge. Bilo 
je veliko fotografov in naredil sem veliko lepih fotografij. Dvorana je bila čudovita 
in tudi tokrat sem imel odlične pogoje za delo. V fotografiranju sem užival in to 
je vidno tudi iz mojih fotografij« (osebna komunikacija, 18. 5. 2010).

Slika 108. Aliya Garayeva (arhiv KŠRG Šiška, foto B. Thierolf).

Gala show program je bil tokrat zelo skromen, saj zanj ni bilo časa. 
Organizatorji so pripravili nekaj nastopov, nastopilo je tudi nekaj tujih tekmovalk 
iz mladinske kategorije.

Finalne nastope 9. Slovenian Challenge turnirja je v živo prenašala RTV 
Slovenija. Tu gre zahvala Jolandi Bertole, ki skrbi za prenose in posnetke 
tekmovanj v ritmični gimnastiki. Prav s prenosom svetovnega pokala pa so 
organizatorji lahko pridobili več finančnih sredstev, s katerimi so lahko uspešno 
izpeljali tako pomembno tekmovanje.

Organizacija tekmovanja je imela zagotovo pozitiven vpliv na popularizacijo 
ritmične gimnastike v Sloveniji. Poleg vseh odličnih tekmovalk, ki so se 
predstavile, pa je organizator na tekmovanju gostil tudi ugledne goste iz 
političnega, gospodarskega, športnega sveta ter mnogi drugi. Med podeljevalci 
priznanj in nagrad so bili Albin Gutman, načelnik generalštaba slovenske 
vojske, Ciril Andoljšek, vodja dvorane Franc Rozman Stane, kjer je potekalo 
tekmovanje, Zdenka Cerar, sodnica na prvem republiškem prvenstvu v ritmiki 
za leto 1966, Miroslav Cerar, nosilec olimpijskih medalj v moški športni 
gimnastiki, Egle Abruzzini, takratna predsednica tehničnega komiteja ritmične 
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gimnastike pri FIG, Maria Gigova, predsednica bolgarske zveze za ritmično 
gimnastiko in članica tehničnega komiteja ritmične gimnastike pri FIG, Simon 
Starček, nekdanji direktor direktorata za šport, dr. Milan Zver, takratni minister 
za šolstvo in šport, Klemen Bedenik, predsednik Gimnastične zveze, Janez 
Zemljarič, član častnega odbora, Dejan Crnek, predsednik ŠD Narodni dom, ki 
je bil tudi napovedovalec na Slovenian Challenge turnirjih, tokrat pa v vlogi 
direktorja za organizacijske in logistične zadeve, Bojan Strajnar, predsednik 
DŠRG Branik MB ter predsednik gospodarskega odbora, Štefan Kresnik, 
predsednik odbora za propagando in oblikovalec celostne podobe KŠRG Šiška, 
dr. Tomaž Čas, predsednik KŠRG Šiška, predstavniki sponzorjev in donatorjev 
ter tudi trenerke in sodnice KŠRG Šiška.
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10. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR IN GALA SHOW PROGRAM

Ljubljana, 27. 9. 2008 

Slika 109. Platnica biltena 2008 (osebni arhiv).



98

3.2.10 DESETI SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR (27. 9. 2008)

Po izjemno uspešno izpeljanem 9. Slovenian Challenge turnirju, ki je bil hkrati 
tudi svetovni pokal, je KŠRG Šiška v letu 2008 organiziral že tradicionalni 10. 
turnir. Tekmovanja, ki je potekalo v Športni dvorani vojašnice Franc Rozman 
Stane, se je udeležilo več kot petdeset tekmovalk iz Azerbaijana, Avstrije, 
Češke, Hrvaške, Japonske, Madžarske, Rusije, San Marina, Srbije in Slovenije. 
Dekleta so se predstavila v kategoriji deklic, kadetinj, mladink in članic. 
Slovenske barve so zastopale kadetske, mladinske in članske reprezentantke. 

Med članicami je prepričljivo slavila Ana Gurbanova iz Azerbajdžana, nosilka 
medalj s svetovnih in evropskih prvenstev. Najboljša je bila tudi v sestavah s 
kolebnico, obročem in kiji, v traku pa jo je premagala japonska reprezentantka
Riko Anakubo, ki je bila v mnogoboju uvrščena na drugo mesto. Tretje mesto je 
pripadlo slovenski reprezentantki in predstavnici kluba organizatorja Mojci 
Justin, ki je bronasto odličje prejela tudi za vse posamezne rekvizite. Na četrto 
mesto se je uvrstila še ena slovenska reprezentantka, članica ŠD Moste, Kaja 
Toplišek. V kategoriji članic se je predstavilo le sedem tekmovalk. 

Slika 110. Najuspešnejše članice (osebni arhiv).

Med mladinkami se je predstavilo 13 tekmovalk. Zmagala je japonska 
predstavnica Erina Narimatsu, ki je bila najboljša tudi po posameznih rekvizitih. 
Na drugo mesto se je uvrstila Avstrijka Natascha Wegscheider, tretja pa je bila 
Nina Košnjek (KŠRG Šiška), ki je v sestavi s kolebnico osvojila srebrno odličje, 
z obročem in rekvizitom po izbiri pa je bila tretja. Uspešno so se predstavile tudi 
ostale slovenske predstavnice. Lara Krivec Bochl (KŠRG Šiška) je bila četrta, 
Ana Gomzi (DŠRG Branik MB) sedma, Manca Justin (KŠRG Šiška) osma, 
Manca Mohar (ŠD Moste) deveta, Ana Aleksandra Zalokar (KŠRG Šiška) 
deseta in Tina Bratuš (DŠRG Branik MB) enajsta.
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Tudi v kategoriji kadetinj je zlato odličje prejela japonska predstavnica. Nao 
Ukita je osvojila tudi zlati odličji za sestavo z obročem in za sestavo po izbiri. 
Srebrna je bila hrvaška reprezentantka Elena Milenković. Dobro pa so se 
predstavile tudi slovenske reprezentantke Manca Marcelan, Nastasja Prihoda 
ter Emina Haračič. Manca Marcelan (KRG ND) je bila v skupnem seštevku 
tretja, bronasto odličje je prejela za sestavo z obročem, v sestavi po izbiri pa je 
bila odlična druga. Nastasja Prihoda (KŠRG Šiška) je bila četrta, v sestavi po 
izbiri pa je stopila na trejo stopničko. Emina Haračič (KRG ND) je dopolnila 
uspeh slovenskih reprezentantk s petim mestom. 

V kategoriji deklic se je predstavilo petnajst tekmovalk. Zmaga je tokrat ostala 
doma, saj je zmagala domačinka Eva Ambrož (KŠRG Šiška). Na drugo mesto 
se je uvrstila hrvaška reprezentantka Petra Završki, na tretje pa prav tako 
hrvaška predstavnica Maja Ipša. Uspešna je bila tudi Tina Inja Doležal (KŠRG 
Šiška), ki je navdušila s sestavo po izbiri in osvojila srebrno medaljo. V 
mnogoboju je bila četrta. Uspeh tekmovalk KŠRG Šiška so dopolnile še Monija 
Čebašek, Pia Lina Vilar in Adrijana Gončin, ki so se uvrstile na peto, šesto in 
sedmo mesto.

Kljub temu, da je bil deseti turnir nekoliko okrnjen kar se tiče konkurence, pa ga 
vseeno lahko štejemo za uspešnega. Udeležilo se ga je 53 tekmovalk  iz 
desetih držav, priložnost za nastop pa so znova dobile tudi mlajše tekmovalke 
KŠRG Šiška. 

Slika 111. Dr. Tomaž Čas v družbi zmagovalke med članicami Ane Gurbanove in njene sodnice 

Nadežde Kholodkove (osebni arhiv).

Organizacijski odbor, ki je poskrbel že za deseto izvedbo Slovenian Challenge 
turnirja, so sestavljali: dr. Tomaž Čas, predsednik organizacijskega odbora, Ana 
Petrič, vodja tekmovanja, Tina Čas, pomočnica vodje tekmovanja, Marija Čas, 
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poslovna sekretarka turnirja, Nina Piletič, glavna sodnica, Aleksander Vrankar, 
računalniška obdelava podatkov, Branko Purič, vodja tehnične komisije, Jože 
Horvat, vodja prevozov, Urška Zalokar, protokol in namestitve, Štefan Kresnik, 
propaganda, Nerina Gončin, napovedovanje, Melita Vidmar, zdravniška služba 
ter mnogi požrtvovalni starši tekmovalk, vaditeljice in trenerke KŠRG Šiška.
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4 SKLEP

Ritmična gimnastika je estetski šport, s katerim se ukvarjajo predvsem dekleta. 
Da se je ritmična gimnastika razvila na jugoslovanskih tleh in seveda tudi v 
Sloveniji gre zahvala dr. Viktorju Murniku ter njegovi najbližji sodelavki Jelici 
Vazzaz. Še posebej je za razvoj ritmične gimnastike v Sloveniji skrbela Jelica, ki 
je svoje življenje posvetila tako športni kot tudi ritmični gimnastiki. Bila je članica 
Narodnega doma, pa tudi ena izmed ustanoviteljev KŠRG Šiška, kjer je v 
začetku skrbela za strokovno delo. 

KŠRG Šiška je razmeroma mlad klub, saj njegove korenine segajo v leto 1996, 
ko je nekaj ljubiteljev ritmične gimnastike združilo moči in ponudilo novo 
možnost tekmovalkam, trenerkam in sodnicam za nadaljevanje svojega dela. 
Požrtvovalni starši so zagotovili vse potrebno, da so lahko treningi potekali 
nemoteno, da so se vaditeljice, trenerke in sodnice lahko strokovno 
usposabljale in izobraževale, da so tekmovalke lahko tekmovale ter da so lahko 
uspešno hodile po svoji športni poti. 

K boljšim rezultatom tekmovalk so zagotovo pripomogla tudi tekmovanja, ki jih 
je vodstvo organiziralo vsako leto. Prvo prijateljsko tekmovanje so organizirali 
že novembra 1996, prvo mednarodno tekmovanje z imenom Pokal Šiške pa 
leta 1998. Zaradi želje, da bi v Slovenijo pripeljali tudi najboljše tekmovalke na 
svetu in da bi tudi najmlajše tekmovalke lahko spoznale vzornice, so leta 1999 
organizirali mednarodni turnir z imenom 1. Slovenian Challenge turnir z gala 
show programom, ki je potekal v Postojni in Idriji. Zagotovo je bil prvi Slovenian 
Challenge turnir nekaj posebnega. To je bil namreč prvi turnir na svetu, ki je po 
uradnem tekmovanju v mnogoboju namesto klasičnih finalnih tekmovanj 
postregel z gala show programom, na katerem so se predstavile vse 
najuspešnejše tekmovalke turnirja s posebej pripravljenimi točkami, pridružili pa 
so se jim tudi drugi športniki (tekmovalci v ženski in moški športni gimnastiki in 
tekmovalke aerobike, plesalci, športno-navijaške skupine, jiu-jits, judo …) in 
glasbeniki. Z gala show programom je želel organizator ritmično gimnastiko, pa 
tudi druge panoge gimnastike, predstaviti širši publiki. Posebno priznanje je 
tekmovanju dal tudi Bruno Grandi, predsednik Mednarodne gimnastične zveze
(FIG), ki se je v pismu zahvalil organizatorju za organizacijo novega načina 
tekmovanja, ki je bolj zanimiv za gledalce in za medije, kar je bil en izmed 
glavnih ciljev FIG.

Prvi turnir je bil zanimiv tudi zato, ker so se prvič predstavile tekmovalke v 
skupinskih sestavah. To je bilo namreč prvo tekmovanje za slovensko 
reprezentanco, ki se je le nekaj mesecev kasneje uspešno predstavila na 
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evropskem prvenstvu in osvojila 8. mesto v finalnem nastopu s sestavo s kiji, 
kar je še danes izjemen rezultat.

Turnirji so se nato vrstili vsako leto. Tudi drugi turnir je potekal v Postojni in 
Idriji, nato je bil tretji turnir izpeljan v Slovenj Gradcu, četrti in peti sta bila v 
Novem mestu, vsi naslednji pa v Ljubljani. Organizatorji so tekmovanja izpeljali 
v različnih slovenskih mestih z namenom, da bi ritmično gimnastiko predstavili 
čim več ljudem po celi Sloveniji. Žal je bilo pri organizaciji kar nekaj logističnih 
težav, saj je bilo težko najti dvorano, ki bi bila primerna za tekmovanje take 
ravni, vsekakor pa so morali organizatorji vse potrebno pripeljati iz Ljubljane, 
kjer so imeli svoj sedež in treninge. Zaradi logističnih težav, predvsem pa zaradi 
velikih stroškov, ki so ob tem nastajali, so se v letu 2004 odločili, da tekmovanje 
izpeljejo v Ljubljani. Tako je ostalo vse do zadnjega turnirja, ki je bil že enajstič 
uspešno izpeljan v septembru 2009.

Izjemnega pomena za razvoj ritmične gimnastike v Sloveniji in predstavitev 
KŠRG Šiška in Slovenije tujim strokovnjakom s področja ritmične gimnastike je 
bil zagotovo 9. Slovenian Challenge turnir, ki je bil hkrati tudi svetovni pokal. 
Tekmovanja so se udeležile vse najboljše tekmovalke sveta, ki so se le nekaj 
dni kasneje pomerile na svetovnem prvenstvu. Nabito polna dvorana je lahko 
uživala ob čudovitih nastopih ritmičnih zvezd, prav vse slovenske tekmovalke 
(od najmlajših začetnic pa vse do izkušenih članic) so lahko občudovale svoje 
vzornice. 

Da so bili turnirji izpeljani na visoki ravni govori tudi dejstvo, da je nekaj 
tekmovanj prenašala tudi RTV Slovenija. Seveda so bili za tekmovanje 
zainteresirani le v primeru, če so bile prijavljene dobitnice medalj s svetovnih, 
evropskih prvenstev ali olimpijskih iger. 

Vseh deset turnirjev, ki so podrobneje opisani v diplomski nalogi, je pripomoglo 
k hitrejšemu razvoju ritmične gimnastike v Sloveniji. Kar 28 slovenskih 
tekmovalk je v desetih letih osvojilo vsaj eno medaljo, skupaj pa so osvojile 30 
zlatih, 32 srebrnih in 47 bronastih odličij.

Ob vseh uspešno izpeljanih turnirjih pa je potrebno opozoriti tudi na to, da so le 
na prvem turnirju sodelovale reprezentance v skupinskih sestavah. To je velik 
problem slovenske ritmične gimnastike, saj klubi težko pripravijo ekipo, ki bi se 
posvečala treningom skupinske sestave. V svetu je kar nekaj držav, v katerih so 
začeli načrtno razvijati skupinske sestave in so že v nekaj letih posegli v sam 
svetovni vrh. V Sloveniji se v zadnjem času predvsem zaradi pomanjkanja 
finančnih sredstev, pa seveda tudi zaradi premajhnega števila tekmovalk, ki bi 
bile primerne za skupinsko sestavo, klubi ne odločajo za sestavo ekipe. Pa tudi 
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ko želijo klubi združiti moči in pripraviti ekipo, se pogosto zatakne pri finančnih 
zadevah in tudi pri organizaciji in možnostih treningov. Z ekipo, ki je leta 1999 
na evropskem prvenstvu osvojila 8. mesto, je Slovenija že posegla v svetovni 
vrh in možnost vrnitve zagotovo obstaja. Vsekakor je doseganje vrhunskih
rezultatov mogoče prav v skupinski sestavi. Poleg tega pa bi imelo večje število 
tekmovalk priložnost sodelovati na številnih raznovrstnih tekmovanjih in 
nastopih. V prihodnosti bi bilo smiselno razmisliti tudi o tem.

Slovenian Challenge turnirji v organizaciji KŠRG Šiška so zagotovo poskrbeli za 
razvoj ritmične gimnastike v Sloveniji, v svojih začetnih izvedbah pa tudi za 
predstavitev tega športa širši množici ljudi po različnih slovenskih mestih. 
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6 PRILOGE

6.1 REZULTATI DESETIH SLOVENIAN CHALLENGE TURNIRJEV

1. Slovenian Challenge turnir, 20. 2. 1999 

Članice
tekmovalka država kolebnica obroč žoga trak skupaj

1. Alina Kabajeva RUS 9,750 9,900 9,933 0,000 29,583

2. Elena Vitričenko UKR 9,917 9,850 9,650 0,000 29,416

3. Laura Zacchilli ITA 9,583 9,556 9,633 0,000 28,782

4. Heini Lautala FIN 9,483 9,475 0,000 9,514 28,316

5. Dušica Jeremić SLO* 9,517 9,358 0,000 9,442 28,316

6. Mojca Rode SLO* 9,383 9,391 9,433 0,000 28,207

7. Tina Čas SLO* 9,383 9,417 0,000 9,375 28,175

8. Ivana Motolikova SVK 9,175 9,246 9,400 0,000 27,820

9. Žaneta Černohlavkova CZE 9,129 9,304 9,296 0,000 27,729

10. Alice Grandoni SMR 7,600 7,788 7,850 0,000 23,237

Izven konkurence

11. Ajda Žitnik SLO 9,025 9,204 9,346 0,000 27,574

12. Kaja Šindić SLO* 0,000 8,738 8,650 0,000 17,388

13. Tjaša Tomažič SLO* 8,238 0,000 0,000 0,000 8,238

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Članice – skupinske sestave
Ekipa 1. sestava 2. sestava skupaj

1. Slovenija 18,733 18,133 36,866

2. Češka 18,291 17,582 35,873

3. Slovaška 17,583 17,883 35,416

4. Avstrija 16,191 17,133 33,324

2. Slovenian Challenge turnir, 18. 3. 2000 

Članice
Tekmovalka Država kolebnica obroč žoga trak skupaj

1. Olga Andreyeva UKR 9,875 9,850 9,825 9,875 39,425

2. Iva Tepichanova BUL 9,725 9,850 9,875 9,875 39,325

3. Olga Belova RUS 9,813 9,850 9,775 9,850 39,288

4. Dušica Jeremić SLO* 9,675 9,675 9,725 9,675 38,750

5. Tina Čas SLO* 9,483 9,492 9,517 9,525 38,016

6. Anne Savola FIN 9,267 9,200 9,325 9,167 36,958

7. Wemdy Hornstra NED 9,033 8,942 9,175 9,025 36,175

8. Barbara Jankowska POL 8,633 9,000 8,900 8,758 35,291

9. Isabela Petschar AUT 8,508 8,608 8,817 8,658 34,591

10. Nina Tax AUT 8,725 8,467 8,642 8,458 34,291

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška
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Mladinke
tekmovalka država žoga po izbiri skupaj

1. Kaja Šindić SLO* 9,075 8,817 17,892

2. Kamila Ganclarska POL 8,800 8,850 17,650

3. Anja Zupan SLO 8,492 8,550 17,042

4. Mildred Weninger HUN 8,525 8,508 17,033

5. Tjaša Šeme SLO 8,208 8,600 16,808

6. Rina Lipponen FIN 8,350 8,308 16,658

7. Stefany Hihnjec CRO 8,225 8,342 16,567

8. Tjaša Tomažič SLO* 8,100 8,000 16,100

9. Robin V.D. Weijden NED 8,067 8,000 16,067

10. Andrea Seidel AUT 8,075 7,717 15,792

Izven konkurence

11. Ewelina Frydrysiak POL 8,550 8,600 17,150

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Deklice
tekmovalka država brez rekvizita po izbiri skupaj

1. Živa Kocjančič SLO* 16,138 16,133 32,316

2. Ewa Kowalczyk POL 16,050 15,850 31,900

3. Rita Polakowits HUN 15,800 15,583 31,383

4. Ivana Petrušič SLO 15,750 15,483 31,233

5. Mojca Justin SLO* 15,283 17,700 29,983

6. Urška Krenk SLO* 15,016 14,767 29,783

7. Anamarija Horvat SLO 14,933 14,833 29,767

8. Tea Horvatić CRO 10,150 14,150 24,300

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

3. Slovenian Challenge turnir, 17. 3. 2001

Članice
tekmovalka država žoga kiji po izbiri skupaj

1. Teodora Aleksandrova BUL 26,483 25,717 26,550 78,750

2. Vera Sesina RUS 26,183 26,567 25,100 77,850

3. Mojca Rode SLO* 25,100 25,933 25,500 76,533

4. Dušica Jeremić SLO* 24,867 26,183 25,000 76,050

5. Tina Čas SLO* 22,950 25,800 23,200 71,950

6. Eliza Gower AUS 22,750 24,283 22,700 69,733

7. Radka Dudkova CZE 22,800 23,950 22,200 66,533

8. Eke Orsolya HUN 20,817 23,817 21,900 27,820

9. Andrea Kurilić BIH 17,100 17,117 16,450 50,667

10. Keti Mateničarska MKD 15,300 16,833 15,550 47,683

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mladinke
tekmovalka država obroč po izbiri skupaj

1. Aliya Garayeva RUS 23,033 22,733 45,766

2. Olessia Byk RUS 22,983 22,533 45,517
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3. Kaja Šindić SLO* 22,183 20,800 42,983

4. Lisa Ingildeeva GER 21,067 20,467 41,533

5. Eugenia Ramich GER 20,883 20,067 40,950

6. Dominika Jighova CZE 21,117 19,467 40,583

7. Aliz Farkas HUN 19,833 18,383 38,217

8. Amila Terzmehić BIH 16,517 15,883 32,400

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Kadetinje
tekmovalka država žoga po izbiri skupaj

1. Živa Kocjančič SLO* 20,233 20,667 40,900

2. Lea Renar SLO 19,350 18,930 38,333

3. Fruzsina Benyo HUN 18,150 19,983 38,133

4. Urška Krenk SLO* 19,083 18,883 37,967

5. Mojca Justin SLO* 17,750 17,467 35,217

6. Veronika De Jongh RSA 16,000 15,433 31,433

7. Kristina Dimovska MKD 13,433 11,850 25,283

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

4. Slovenian Challenge turnir, 16. 3. 2002

Članice
tekmovalka država žoga obroč kiji kolebnica skupaj

1. Kristina Rangelova BUL 25,800 24,675 26,600 25,150 102,225

2. Kaja Šindić SLO* 26,400 24,300 23,650 26,450 100,800

3. Olessia Achaeva RUS 25,400 23,550 23,675 24,800 97,425

4. Sanni Saresvirta FIN 22,975 22,250 22,800 23,925 91,950

5. Lena Komisarov ISR 22,025 22,975 20,950 24,525 90,475

6. Lidor Shoam ISR 22,750 21,750 21,350 23,075 88,925

7. Tjaša Tomažič SLO* 22,800 19,500 20,350 23,475 86,125

8. Stefany Hohnjec CRO 22,300 22,700 20,800 19,750 85,550

9. Titta Heikila FIN 21,400 19,250 20,950 22,800 84,400

10. Karolina Černa CZE 22,900 18,900 19,250 22,950 84,000

11. Gabriela Wolf HUN 21,900 17,675 18,775 22,200 80,550

12. Maja Gradinjan SLO 19,950 18,950 17,100 21,000 77,000

13. Keti Mateničarska MKD 14,150 14,550 12,975 13,000 54,675

14. Pia Pustovrh SLO* 23,050 20,025 43,075

15. Milica Đukić YUG 10,850 15,700 26,550

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Kadetinje
tekmovalka država obroč žoga po izbiri skupaj

1. Urška Krenk SLO* 20,775 20,500 19,925 61,200

2. Anamarija Želimorski CRO 19,925 20,150 20,525 60,600

3. Maria Choulioukina RUS 20,275 18,850 19,675 58,800

4. Rita Polakowits POL 20,475 18,125 20,025 58,625

5. Mojca Justin SLO* 19,800 18,900 19,825 58,525

6. Martina Illihova CZE 20,175 16,925 19,925 57,025

7. Alona Dvornichenko ISR 19,800 17,400 19,700 56,900
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8. Daniel Falach ISR 19,150 18,900 18,650 56,700

9. Kristyna Hudeova CZE 19,500 18,350 18,700 56,550

10. Kitty Csernyanszy HUN 18,500 18,075 19,750 56,325

11. Nika Crevatini CRO 17,750 18,400 19,350 55,500

12. Monika Gradišnik SLO 19,100 17,550 17,775 54,425

13. Virag Pörzse HUN 17,750 17,575 17,850 53,175

14. Danijela Vukadinović CRO 17,150 14,450 17,850 49,450

15. Ena Dujmović BIH 15,400 15,225 15,125 45,750

16. Merisa Šadija BIH 15,250 14,600 15,550 45,400

17. Ana Radunović YUG 15,700 14,775 14,050 44,525

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Deklice
tekmovalka država po izbiri

1. Ajda Mujdžić SLO 17,575

2. Špela Vertačnik SLO 17,500

3. Nika Ojsteršek SLO 17,050

4. Kaja Toplišek SLO 16,900

5. Gruša Kočica SLO* 16,775

6. Alexa Mizser HUN 16,425

7. Nina Košnjek SLO* 16,400

8. Nastajsa Prihoda SLO* 16,300

9. Nikoletta Fejes HUN 16,225

10. Veronika Cencen SLO 16,200

11. Larisa Janžič SLO* 16,150

12. Barbora Holacka CZE 16,050

13. Orsolya Hegyi HUN 16,025

14. Petra Milijaš Jotić SLO* 15,900

15. Valeria Zsarkova HUN 15,850

16. Nika Ruter SLO* 15,500

17. Manca Justin SLO* 15,200

18. Nejra Rizvanović BIH 14,900

19. Tanja Holc SLO 14,500

20. Amalia Koricky CRO 13,825

21. Joana Stojčevska MKD 13,275

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

5. Slovenian Challenge turnir, 28. 2. 2003

Članice
Tekmovalka Država trak obroč žoga kiji skupaj

1. Silvija Miteva BUL 34,400 25,150 23,750 26,600 98,900

2. Katya Pizecky ISR 25,150 21,375 26,400 24,900 97,825

3. Natalija Belkina RUS 21,650 25,100 23,600 24,675 95,025

4. Tina Čas SLO* 19,300 23,450 18,800 24,300 85,850

5. Viktorija Antonova UKR 21,300 20,675 21,800 19,400 83,175

6. Valentina Farkaš CRO 19,850 18,750 19,900 20,000 78,500

7. Eliza Gower AUS 12,900 18,700 18,900 21,950 72,450

8. Cacilia Suworowa GER 16,650 17,000 17,750 20,700 72,100

9. Marlene Larsen DEN 12,050 17,900 14,200 16,650 60,800
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10. Elina Niemi FIN 11,800 16,400 14,850 17,250 60,300

11. Silvia Csonkas HUN 12,850 16,400 13,600 16,250 59,100

12. Amila Terzimehić BIH 14,000 15,750 13,150 15,800 58,700

13. Milica Djukić MNE 9,400 11,550 9,000 8,950 38,900

Izven konkurence

14. Irina Sar ISR 16,350 23,550 19,850 20,875 80,625

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mladinke
tekmovalka država po izbiri kolebnica žoga skupaj

1. Stela Sultanova BUL 22,750 23,300 21,600 67,650

2. Alena Romanova RUS 20,400 19,500 17,700 57,600

3. Rita Polakowits HUN 16,850 18,100 15,050 50,000

4. Evagelia Gudrubi GRE 15,700 17,150 15,750 48,600

5. Fruzsina Benyo HUN 16,100 16,050 15,200 47,350

6. Janica Wuolle FIN 16,550 16,050 14,450 47,050

7. Martina Illichova CZE 14,500 16,900 15,650 47,050

7. Ksenia Suworova GER 15,200 15,850 14,900 45,950

9. Lucia Vaskova CZE 16,150 13,950 14,650 44,750

10. Camila P. Kirk DEN 14,350 15,450 12,750 42,550

11. Nataly Gershman ISR 12,000 10,700 9,800 32,500

12. Ena Kurtalić BIH 10,700 11,300 9,500 31,500

13. Maja Cvjetičanin MNG 9,350 8,750 10,100 28,200

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Deklice
tekmovalka država brez rekvizita po izbiri skupaj

1. Nikoletta Fejes HUN 14,900 15,750 30,650

2. Violetta Karastova UKR 15,050 15,000 30,050

3. Anja Grgić CRO 13,500 15,650 29,150

4. Gruša Kočica SLO* 14,100 14,500 28,600

4. Nina Košnjek SLO* 13,850 14,750 28,600

6. Lea Golar SLO 14,500 14,000 28,500

7. Fanni Forrai HUN 13,150 14,450 27,600

8. Tanja Holc SLO 14,600 12,750 27,350

9. Urška Debevec SLO 13,400 13,600 27,000

10. Nastasja Prihoda SLO* 13,100 13,400 26,500

11. Larisa Janžič SLO* 12,550 13,750 26,300

12. Sara Josipović BIH 13,000 13,100 26,100

13. Manca Justin SLO* 11,600 12,100 23,700

14. Tea Jurić CRO 11,250 9,550 20,800

15. Jelena Moračanin MNG 8,800 8,800 17,600

16. Monika Mikulić CRO 11,050 5,550 16,600

17. Valentina Horvat SLO* 12,200 12,200

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška
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6. Slovenian Challenge turnir, 6. 3. 2004

Članice
Tekmovalka Država obroč žoga kiji trak skupaj

1. Aliya Garayeva RUS 23,575 25,450 23,250 26,300 98,575

2. Mojca Rode SLO* 21,525 23,500 22,400 23,250 90,675

3. Katalin Kiss HUN 21,050 20,400 20,650 21,750 83,850

4. Merlene Saresvirta FIN 20,550 20,650 18,950 18,425 78,575

5. Biliana Milanova BUL 19,050 19,350 19,200 20,650 78,250

6. Aline Bakchalian USA 17,400 21,500 17,750 21,200 77,850

7. Tina Čas SLO* 18,800 19,450 19,100 20,325 77,675

8. Alya Kalikhman ISR 17,800 18,900 19,750 19,200 75,650

9. Tjaša Šeme SLO 19,100 19,600 18,850 17,500 75,050

10. Andrea Žegarac SLO 18,550 20,100 17,350 18,700 74,700

11. Špela Gala SLO 17,950 18,600 17,500 19,200 73,250

12. Catherine Czak AUT 17,900 17,250 17,850 17,700 70,700

13. Monika Bronišova SVK 16,700 18,300 17,100 17,600 69,700

14. Katerina Janečkova CZE 15,950 16,200 16,150 15,650 63,950

15. Amila Terzimehić BIH 13,950 13,250 13,850 13,550 54,600

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mladinke
tekmovalka država po izbiri kolebnica žoga skupaj

1. Rachel Marmer USA 19,550 22,950 19,100 61,600

2. Ina Milcheva BUL 19,900 20,700 20,675 61,275

3. Viki Portonov ISR 19,250 19,000 18,900 57,150

4. Johana Gabor GER 18,450 20,850 17,500 56,750

5. Janica Wuolle FIN 17,650 19,350 18,400 55,400

6. Neta Rivkin ISR 16,500 18,800 16,800 52,100

7. Anamarija Želimorski CRO 17,500 19,000 15,450 51,950

8. Sabrina Pilhatsch AUT 16,550 19,200 15,450 51,200

9. Hanna Kristine Bogetveit NOR 16,450 17,100 17,400 50,950

10. Mojca Justin SLO* 15,800 18,500 15,650 49,950

11. Katerina Satrapova CZE 15,250 18,400 14,750 48,400

12. Natascha Strobl AUT 15,750 16,650 14,900 47,300

13. Eliška Marunova CZE 14,600 16,300 16,250 47,150

14. Eszter Kocsis HUN 15,900 15,300 15,700 46,900

15. Adna Hodžić BIH 10,450 11,700 10,450 32,600

16. Valerija Trojan SMG 10,450 11,850 10,150 32,450

17. Ena Dujmović BIH 10,050 11,900 10,100 32,050

18. Elena Janeva MKD 8,250 10,850 8,500 27,600

Izven konkurence

19. Moran Buzoski ISR 15,600 17,500 15,500 48,600

20. Annete N. Lindahl NOR 14,350 15,850 14,250 44,450

21. Nikola Zajoncova CZE 14,300 15,150 13,250 42,700

22. Shaked Barkai ISR 14,050 13,600 13,700 41,350

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška
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Kadetinje
tekmovalka država kolebnica žoga skupaj

1. Elizabeta Bryskina RUS 18,650 20,300 38,950

2. Nina Košnjek SLO* 16,600 15,400 32,000

3. Gruša Kočica SLO* 15,400 14,650 30,050

4. Andrea Černa CZE 13,450 15,350 28,800

5. Larisa Janžič SLO* 13,050 13,400 26,450

6. Ivna Vrajnković CRO 12,400 13,650 26,050

7. Sara Josipović BIH 10,800 13,750 24,550

8. Nataša Jovović SMG 9,500 11,600 21,100

9. Joana Stojčevska MKD 9,100 11,600 20,700

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Deklice
tekmovalka država brez rekvizita kolebnica skupaj

1. Rosa Gerwick GER 15,200 18,000 33,200

2. Nikoletta Fejes HUN 14,700 16,925 31,625

3. Manca Justin SLO* 11,150 14,400 25,550

4. Viktoria Pilhatsch AUT 12,400 12,550 24,950

5. Lara Krivec Bochl SLO* 11,450 13,450 24,900

6. Marija Grbić SMG 11,400 12,650 24,050

7. Tinkara Remic SLO 10,750 12,450 23,200

8. Eva Rotman SLO 10,200 12,300 22,500

9. Maja Šebenik SLO* 10,350 10,850 21,200

10. Valentina Brajković CRO 8,550 12,150 20,700

11. Lamija Hadžić BIH 8,800 11,350 20,150

12. Ela Repovš SLO* 11,400 11,400

Izven konkurence

13. Sanja Milojević SMG 7,600 8,950 16,550

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mlajše deklice
tekmovalka država brez rekvizita

1. Valentina Horvat SLO* 13,750

2. Nikoletta Balazs HUN 12,950

3. Nastasja Prihoda SLO* 12,750

4. Matea Banko CRO 12,200

5. Anita Simić SMG 12,000

6. Anna Heizer HUN 11,950

7. Manca Marcelan SLO 11,550

8. Lea Repovš SLO* 11,350

9. Sara Kragulj SLO 10,400

10. Teja Jamnik SLO* 10,350

11. Tea Jurić CRO 9,600

12. Klavdija Hötzl SLO 9,500

13. Nina Katarina Grilc SLO* 9,350

14. Lucija Lacković CRO 9,000

15. Liza Kuhar SLO* 9,000

16. Jelena Moračanin SMG 8,800

17. Jovana Vasić SMG 8,500

Izven konkurence
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18. Kira Nagy HUN 12,100

19. Nora Kiss HUN 11,800

20. Emina Haračič SLO 10,000

21. Stefana Begović CRO 9,650

22. Sabina Unger SLO 9,000

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

7. Slovenian Challenge turnir, 12. 3. 2005

Članice
tekmovalka država kolebnica žoga kiji trak skupaj

1. Gabriela Hristova BUL 15,575 15,550 15,050 14,750 60,925

2. Tina Čas SLO* 13,600 13,475 13,825 13,075 53,975

3. Valentina Farkaš CRO 13,500 13,750 13,375 11,700 52,325

4. Tijana Obradović SMG 12,800 13,125 12,925 10,925 49,775

5. Catherine Czak AUT 11,950 12,200 11,925 12,925 49,000

6. Nikolett Kiralyvary HUN 11,300 13,175 11,800 12,150 48,425

7. Martine Munkvold NOR 10,600 12,700 12,250 10,475 46,025

8. Nives Cota CRO 9,120 11,475 10,975 10,175 41,750

9. Brigitta Eros HUN 8,750 10,900 10,875 9,850 40,375

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mladinke
tekmovalka država kolebnica obroč kiji skupaj

1. Filipa Siderova BUL 24,875 24,875 23,250 73,000

2. Mojca Justin SLO* 22,175 22,975 21,950 67,100

3. Dasha Koroleva RUS 20,775 23,450 20,675 64,900

4. Alena Romanova RUS 21,175 21,800 21,850 64,825

5. Nika Crevatini CRO 20,525 20,450 20,325 61,300

6. Viki Portonov ISR 20,075 19,750 21,150 60,975

7. Sabrina Pilhatsch AUT 21,200 21,475 17,950 60,625

8. Aline Bakijev GER 19,725 19,900 18,500 58,125

9. Annette N. Lindahl NOR 18,775 19,300 18,475 56,550

10. Benan Kunduz TUR 18,475 18,375 18,900 55,750

11. Sonja Stanisavljević SMG 17,925 18,450 18,200 54,575

12. Marte Dobbertin Gram NOR 18,075 18,650 17,650 54,375

13. Elif Cakmak TUR 16,275 18,825 17,375 52,475

14. Adna Hodžić BIH 13,475 13,400 13,350 40,225

15. Lara Flegar SLO 18,800 18,125 36,925

16. Kristina Dimovska MKD 11,700 11,725 12,050 35,475

Izven konkurence

17. Martina Prelog CRO 15,750 16,375 32,125

Kadetinje
tekmovalka država obroč po izbiri skupaj

1. Gruša Kočica SLO* 21,975 21,000 42,975

2. Nina Košnjek SLO* 19,875 21,250 41,125

3. Jaroslava Baranova SVK 20,300 20,650 40,950
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4. Maroussia Bear GER 18,275 21,125 39,400

5. Andjela Borozan SMG 18,925 19,775 38,700

6. Larisa Janžič SLO* 19,400 18,950 38,350

7. Valerija Starkova RUS 19,175 18,275 37,450

8. Sara Josipović BIH 15,100 15,875 30,975

9. Joana Stojčevska MKD 13,725 13,450 27,145

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Deklice (1994)
tekmovalka država brez rekvizita po izbiri skupaj

1. Rosa Gerwick GER 20,000 20,525 40,525

2. Natascha Wegscheider AUT 20,550 19,350 39,900

3. Lara Krivec Bochl SLO* 19,225 19,750 38,975

4. Ana Aleksandra Zalokar SLO* 19,550 18,725 38,275

5. Biborka Asztalos HUN 18,950 18,950 37,900

6. Manca Justin SLO* 19,050 18,825 37,875

7. Violetta Szaloky HUN 18,900 18,625 37,525

8. Alexandra Pokorna SVK 19,000 17,900 36,900

9. Maja Šebenik SLO* 17,500 16,950 34,450

10. Tinkara Remic SLO 18,175 15,250 33,425

11. Melanie Mitrovič SLO 18,200 15,025 33,225

12. Brina Klaić SLO* 16,325 14,950 31,275

13. Lamija Hodžić BIH 15,750 13,125 28,875

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Deklice (1995)
tekmovalka država brez rekvizita po izbiri skupaj

1. Nastasja Prihoda SLO* 20,275 20,475 40,750

2. Anita Simić SMG 18,850 18,875 37,725

3. Valentina Horvat SLO* 19,450 18,250 37,700

4. Nikoletta Balazs HUN 18,950 17,100 36,050

5. Teja Jamnik SLO* 16,500 16,725 33,225

6. Fanny Meszoly HUN 16,825 15,950 32,775

7. Katja Polner SLO 17,350 15,200 32,550

8. Nina Pavlič Vasiljevič SLO* 16,600 14,775 31,375

9. Katja Opresnik SLO* 16,375 14,550 30,925

10. Tinka Leskovec SLO* 15,800 14,750 30,550

11. Tea Mažar SLO* 15,650 14,875 30,525

Izven konkurence

12. Špela Bobek SLO 17,200 15,000 32,200

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mlajše deklice
tekmovalka država brez rekvizita

1. Lori Vrankar SLO* 18,975

2. Eva Ambrož SLO* 18,250

3. Elena Milenković CRO 17,225

4. Helena De Graeve BEL 16,950

5. Ana Vidovič SLO 16,900

6. Osolya Vitarius HUN 16,800

7. Sara Kragulj SLO 16,750
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8. Adrijana Gončin SLO* 16,125

9. Liza Kuhar SLO* 16,075

10. Pia Lina Vilar SLO* 15,825

11. Nina Stošić SLO* 15,800

12. Ana Kregar SLO* 15,375

13. Sara Kozadra BIH 14,475

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

8. Slovenian Challenge turnir, 1. 4. 2006

Članice
tekmovalka država kolebnica žoga kiji trak skupaj

1. Ina Žukova BLR 16,117 16,267 15,683 15,100 63,167

2. Svetlana Putinceva RUS 15,050 15,583 14,133 14,067 58,833

3. Dinara Gimatova AZE 14,117 14,967 14,950 14,383 58,417

4. Elizabet Paisijeva BUL 14,850 14,017 14,483 14,383 57,733

5. Mojca Rode SLO* 14,250 13,900 14,067 13,500 55,717

6. Yukari Murata JPN 13,233 14,300 13,583 12,817 53,933

7. Nika Crevatini CRO 12,350 12,400 11,717 11,433 47,900

8. Mojca Justin SLO* 11,250 11,833 12,100 11,483 46,667

9. Katerina Dlabačova CZE 10,417 11,250 10,467 10,417 42,550

10. Dragana Janković SMG 10,167 10,267 10,250 10,533 41,217

11. Pia Arhar SLO 9,417 10,733 9,917 9,733 39,800

12. Amila Terzimehić BIH 8,250 9,167 9,217 8,517 35,150

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Kadetinje
tekmovalka država kolebnica obroč kiji skupaj

1. Valeriya Karastsialiova BLR 19,208 19,767 20,750 59,725

2. Jana Lukonina RUS 20,958 16,325 20,617 57,900

3. Gruša Kočica SLO* 18,275 18,833 19,683 56,792

4. Nina Košnjek SLO* 18,943 18,533 17,908 55,385

5. Cvetelina Naydenova BUL 17,650 17,667 18,067 57,383

6. Jasmin Mohamed EGY 17,608 17,644 17,892 52,933

7. Andrea Černa CZE 17,608 18,017 15,308 50,933

8. Lara Krivec Bochl SLO* 17,692 17,575 15,267 50,533

9. Ela Zahourkova CZE 16,983 17,867 34,850

10. Daria Topič HUN 16,975 17,717 34,692

11. Fanny Forray HUN 16,875 17,417 34,292

12. Sophia Lindtner AUT 16,567 16,417 32,983

13. Marijana Tihana Franc CRO 16,067 16,050 32,117

14. Amalija Koricky CRO 15,792 11,617 27,408

15. Ajda Mlakar SLO 15,717 15,717

16. Melanie Mitrovič SLO 15,683 15,683

17. Ana Aleksandra Zalokar SLO* 15,408 15,408

18. Manca Justin SLO* 15,275 15,275

19. Tijana Kršmanović SMG 15,058 15,008

20. Katarina Duvnjak CRO 14,942 14,942

21. Polona Pečan SLO 14,333 14,333

22. Ivna Vranjković CRO 14,183 14,183
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23. Sara Josipović BIH 13,467 13,467

24. Viktoria Rigo HUN 12,467 12,467

25. Nora Pacenti CRO 12,283 12,283

26. Emina Imamović BIH 12,242 12,242

27. Joana Stojčevska MKD 9,383 9,383

Deklice
tekmovalka država brez rekvizita kolebnica brez rekvizita skupaj

1. Julija Utkina RUS 17,642 19,017 18,117 54,775

2. Marina Kadobina BLR 18,525 17,767 17,683 53,975

3. Nastasja Prihoda SLO* 17,533 17,642 18,500 53,675

4. Lori Vrankar SLO* 16,950 17,325 19,000 53,283

5. Valentina Horvat SLO* 16,708 16,925 17,908 51,542

6. Emese Pavlik HUN 15,917 17,233 16,800 49,950

7. Barbora Jougličkova CZE 16,800 15,892 16,717 49,408

8. Marina Auguštin CRO 15,367 15,875 15,683 46,925

9. Elena Milenković CRO 15,258 15,967 31,225

10. Barbara Kundelova CZE 16,883 14,100 30,983

11. Ana Vidovič SLO 15,350 15,442 30,792

12. Eszter Darzs HUN 14,800 15,625 30,425

13. Mishel Breuss AUT 15,658 14,000 29,658

14. Eva Ambrož SLO* 15,733 13,575 29,308

15. Teja Jamnik SLO* 14,742 14,742

16. Monija Čebašek SLO* 14,567 14,567

17. Ingrid Gabor HUN 14,450 14,450

18. Katja Opresnik SLO* 14,233 14,233

19. Rebeka Stojković CRO 14,217 14,217

20. Brina Strajnar SLO 14,167 14,167

21. Pia Lina Vilar SLO* 14,017 14,017

22. Nina Stošić SLO* 13,933 13,933

23. Jelena Stamenković SMG 13,925 13,925

24. Tea Mažar SLO* 13,692 13,692

25. Stefana Begović CRO 13,617 13,617

26. Nina Katarina Grilc SLO* 13,450 13,450

27. Anja Ostojić CRO 13,425 13,425

28. Nina Pavlič Vasiljevič SLO* 13,408 13,408

29. Liza Kuhar SLO* 13,183 13,183

30. Tinka Leskovec SLO* 12,958 12,958

31. Aleksandra Ivanovič SLO 12,842 12,842

32. Maxi Mohorič SLO* 12,575 12,575

33. Hana Radovanović CRO 12,533 12,533

34. Jelena Moračanin SMG 12,433 12,433

35. Adrijana Gončin SLO* 12,358 12,358

36. Tina Inja Doležal SLO* 12,117 12,117

37. Eva Lah SLO* 11,850 11,850

38. Ivana Perić BIH 11,700 11,700

Izven konkurence

39. Kaja Vranc SLO 13,883 13,883

40. Nikolina Kozjak CRO 13,592 13,592

41. Vanessa Wolf AUT 12,900 12,900
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9. Slovenian Challenge turnir, 24. – 26. 8. 2007

Članice - mnogoboj
tekmovalka država kolebnica obroč kiji trak skupaj

1. Olga Kapranova RUS 17,700 18,400 18,100 17,925 72,125

2. Vera Sesina RUS 18,150 18,350 17,500 17,975 71,975

3. Evgenija Kanajeva RUS 17,975 18,200 17,500 17,800 71,475

4. Ana Besonova UKR 17,300 17,300 17,550 18,025 70,175

5. Aliya Garayeva AZE 17,650 17,800 16,950 16,475 68,875

6. Ina Žukova BLR 16,950 16,700 16,875 17,400 67,925

7. Irena Risenzon ISR 16,700 16,850 16,675 17,100 67,325

8. Aliya Yusupova KAZ 16,350 17,150 16,775 16,950 67,225

9. Simona Pejčeva BUL 16,150 16,650 16,400 17,200 66,400

10. Olga Struckova RUS 16,600 16,800 16,250 16,500 66,150

11. Natalija Godunko UKR 16,800 17,175 16,025 15,975 65,975

12. Ana Gurbanova AZE 16,300 16,400 16,400 16,625 65,725

13. Almudena Cid ESP 16,025 16,800 16,400 15,975 65,200

14. Ljubov Charkashina BLR 16,125 16,650 16,175 16,150 65,100

15. Alexandra Orlando CAN 15,900 16,225 16,025 16,675 64,825

16. Elizabet Paisijeva BUL 16,050 16,675 15,900 15,800 64,425

17. Johanna Gabor GER 15,300 15,950 15,700 15,650 62,600

18. Mojca Rode SLO* 15,650 15,425 15,475 15,925 62,475

19. Lisa Wang USA 15,550 15,800 15,350 15,625 62,325

20. Caroline Weber AUT 15,250 15,400 15,700 15,925 62,275

21. Neta Rivkin ISR 16,050 14,400 16,025 15,225 61,700

22. Delphine Ledoux FRA 14,475 15,950 15,275 15,650 61,350

23. Mzeinari Samukashvili GEO 14,650 15,350 15,675 15,050 60,725

24. Soo-Ji Shin KOR 14,825 15,250 15,475 14,750 60,300

25. Maria Ringinen FIN 15,225 14,250 15,350 14,850 59,675

26. Dora Vass HUN 14,850 15,325 14,725 14,700 59,600

27. Maiya Zainullina KAZ 15,125 14,975 14,400 14,900 59,400

28. Yukari Murata JPN 13,525 15,575 15,425 14,725 59,250

29. Ulyana Trofimova UZB 15,100 14,900 14,800 14,225 59,025

30. Tjaša Šeme SLO 14,425 14,925 14,525 14,650 58,525

31. Seow Ting Foong MAS 14,375 14,500 14,875 14,025 57,775

32. Loukia Trikomiti CYP 14,700 13,300 14,400 14,075 56,475

33. Ines Gomes POR 14,175 14,500 13,800 13,825 56,300

34. Rachel Marmer USA 13,925 14,025 14,525 13,000 55,475

35. Therese Larson SWE 13,850 13,800 13,750 13,975 55,375

36. Francesca Jones GBR 14,250 13,225 14,325 13,375 55,175

37. Anna Zdun POL 13,175 13,750 13,650 14,300 54,875

38. Ku Kou Kuang-Tzu TPE 12,400 12,450 13,975 12,750 51,575

39. Kimberly Mason GBR 13,250 13,050 13,225 11,925 51,450

40. Nika Crevatini CRO 13,250 12,750 13,425 11,875 51,300

41. Snežana Paunić SER 12,825 12,750 12,575 12,200 50,350

42. Mojca Justin SLO* 12,250 12,350 12,100 11,875 48,575

43. Pia Arhar SLO 11,450 11,025 12,175 10,575 45,225

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška
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Članice – finale
tekmovalka država kolebnica

1. Vera Sesina RUS 18,200

2. Ana Besonova UKR 18,000

3. Evgenija Kanajeva RUS 17,975

4. Aliya Garayeva AZE 17,925

5. Natalija Godunko UKR 17,475

6. Ina Žukova BLR 173175

7. Aliya Yusupova KAZ 16,650

8. Irena Risenzon ISR 16,450

9. Mojca Rode SLO* 16,325

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Članice – finale
tekmovalka država obroč

1. Vera Sesina RUS 18,200

2. Ana Besonova UKR 18,200

3. Olga Kapranova RUS 17,875

4. Aliya Garayeva AZE 17,450

5. Natalija Godunko UKR 17,250

6. Irena Risenzon ISR 16,625

7. Almudena Cid ESP 16,550

8. Aliya Yusupova KAZ 16,450

Članice – finale
tekmovalka država kiji

1. Ana Besonova UKR 18,175

2. Evgenija Kanajeva RUS 17,900

3. Olga Kapranova RUS 17,725

4. Ina Žukova BLR 17,575

5. Aliya Yusupova KAZ 17,525

6. Aliya Garayeva AZE 17,375

7. Simona Pejčeva BUL 17,125

8. Irena Risenzon ISR 17,075

Članice – finale
tekmovalka država trak

1. Vera Sesina RUS 18,100

2. Olga Kapranova RUS 17,700

3. Simona Pejčeva BUL 17,500

4. Ana Besonova UKR 17,450

5. Aliya Yusupova KAZ 16,500

6. Alexandra Orlando CAN 15,975

7. Irena Risenzon ISR 15,750

8. Ina Žukova BLR 15,050
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Mladinke - mnogoboj
tekmovalka država kolebnica obroč žoga trak skupaj

1. Aleksandra Ermakova RUS 25,000 25,425 26,025 25,200 101,650

2. Valeria Shurhal UKR 23,550 23,650 23,875 23,700 94,775

3. Valeriya Karastsialova BLR 21,000 23,625 23,025 23,575 91,225

4. Boyanka Angelova BUL 22,400 23,675 21,600 23,400 91,075

5. Jae Yeon Son KOR 21,875 22,800 21,750 21,900 88,325

6. Elena Titova GEO 22,600 21,900 20,950 22,025 87,475

7. Chrystalleni Trikomiti CYP 20,975 21,150 21,075 20,900 84,100

8. Nina Košnjek SLO* 20,075 20,875 20,875 20,775 82,600

9. Lee Li-Ting TPE 19,375 21,075 19,950 20,425 80,825

10. Violeta Szaloky HUN 18,750 20,175 21,800 19,725 80,450

11. Kaja Toplišek SLO 19,150 21,100 20,150 19,725 80,125

12. Marlee Shape USA 19,950 21,300 20,175 17,850 79,275

13. Francesca Fox GBR 18,450 20,150 19,950 19,950 78,500

14. Nina Elleberger AUT 19,725 18,700 19,850 19,100 77,375

15. Lea Golar SLO 20,475 18,375 16,925 19,325 75,100

Izven konkurence

16. Diana Botsieva RUS 24,800 24,750 23,475 23,625 96,650

17. Ekaterina Malygina RUS 23,700 24,000 24,275 23,125 95,100

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mladinke – finale
tekmovalka država kolebnica

1. Aleksandra Ermakova RUS 24,700

2. Boyanka Angelova BUL 23,325

3. Elena Titova GEO 22,975

4. Valeria Shurhal UKR 22,700

5. Jae Yeon Son KOR 22,050

6. Valeriya Karastsialova BLR 21,725

7. Chrystalleni Trikomiti CYP 20,125

8. Lea Golar SLO 19,550

Mladinke – finale
tekmovalka država obroč

1. Aleksandra Ermakova RUS 25,350

2. Boyanka Angelova BUL 24,825

3. Valeriya Karastsialova BLR 23,775

4. Valeria Shurhal UKR 23,575

5. Jae Yeon Son KOR 22,925

6. Chrystalleni Trikomiti CYP 21,800

7. Elena Titova GEO 21,775

8. Marlee Shape USA 21,200

Mladinke – finale
tekmovalka država žoga

1. Aleksandra Ermakova RUS 25,775

2. Boyanka Angelova BUL 24,050

3. Valeria Shurhal UKR 23,550

4. Valeriya Karastsialova BLR 23,175
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5. Jae Yeon Son KOR 22,125

6. Elena Titova GEO 22,025

7. Chrystalleni Trikomiti CYP 21,600

8. Violeta Szaloky HUN 21,275

Mladinke – finale
tekmovalka država trak

1. Aleksandra Ermakova RUS 25,000

2. Valeria Shurhal UKR 23,050

3. Valeriya Karastsialova BLR 22,725

4. Elena Titova GEO 22,625

5. Boyanka Angelova BUL 22,100

6. Jae Yeon Son KOR 21,800

7. Chrystalleni Trikomiti CYP 20,950

8. Nina Košnjek SLO* 20,075

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

10. Slovenian Challenge turnir, 27. 9. 2008

Članice
tekmovalka država kolebnica obroč kiji trak skupaj

1. Ana Gurbanova AZE 17,475 17,400 17,575 15,750 68,200

2. Riko Anakubo JPN 15,925 15,350 14,525 16,250 62,050

3. Mojca Justin SLO* 11,800 13,000 13,575 12,375 50,750

4. Kaja Toplišek SLO 11,025 11,350 12,875 11,725 46,975

5. Giada Della Valle SMR 11,275 12,350 11,550 11,450 46,625

6. Elisa Zonzini SMR 9,675 8,400 10,850 10,350 39,275

7. Federica Protti SMR 10,225 7,900 9,825 10,550 38,500

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Mladinke
tekmovalka država kolebnica obroč po izbiri skupaj

1. Erina Narimatsu JPN 21,600 23,650 22,525 76,775

2. Natascha Wegscheider AUT 21,225 21,425 22,125 64,775

3. Nina Košnjek SLO* 21,400 21,225 20,675 63,300

4. Lara Krivec Bochl SLO* 19,775 19,650 19,775 59,200

5. Barbara Smiškova CZE 19,100 19,950 19,750 58,800

6. Andjela Borozan SER 18,000 19,475 20,525 58,000

7. Ana Gomzi SLO 19,275 18,475 19,200 56,950

8. Manca Justin SLO* 18,675 18,975 18,725 56,375

9. Manca Mohar SLO 18,925 16,125 19,375 54,425

10. Ana Aleksandra Zalokar SLO* 18,525 18,175 17,700 54,400

11. Tina Bratuš SLO 18,725 15,600 18,900 53,225

12. Elisa Cavalli SMR 16,175 16,900 18,700 51,775

13. Nora Pacenti CRO 15,100 14,975 16,700 46,775

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška
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Kadetinje
tekmovalka država obroč po izbiri skupaj

1. Nao Ukita JPN 22,550 22,400 44,950

2. Elena Milenković CRO 21,675 19,675 41,350

3. Manca Marcelan SLO 20,775 20,075 40,850

4. Nastasja Prihoda SLO* 20,475 19,950 40,425

5. Emina Haračič SLO 20,250 19,300 39,550

6. Barbora Jougličkova CZE 19,725 19,725 39,450

7. Katja Opresnik SLO* 20,025 19,000 39,025

8. Olivia Haidinger AUT 19,250 19,325 38,575

9. Alja Ferk SLO 19,600 18,650 38,250

10. Brina Strajnar SLO 19,575 18,550 38,125

11. Mercedesz Toth HUN 18,600 18,525 37,125

12. Bianka Bogdan HUN 19,125 17,850 36,975

13. Liza Kuhar SLO* 18,475 17,850 36,325

14. Tinka Leskovec SLO* 18,050 18,000 36,050

15. Kaja Vranc SLO 18,575 17,450 36,025

16. Giulia Di Lorenzo SMR 18,000 18,000 36,000

17. Nika Ulyanova RUS 17,000 15,425 32,425

18. Hana Radovanović CRO 16,550 14,975 31,525

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška

Deklice
tekmovalka država brez rekvizita po izbiri skupaj

1. Eva Ambrož SLO* 19,650 21,500 41,150

2. Petra Završko CRO 19,900 19,425 39,325

3. Maja Ipša CRO 19,400 19,375 38,775

4. Tina Inja Doležal SLO* 19,225 19,525 38,750

5. Monija Čebašek SLO* 19,150 19,300 38,450

6. Pia Lina Vilar SLO* 18,875 18,850 37,725

7. Adrijana Gončin SLO* 17,975 18,300 36,275

8. Špela Kratochwill SLO 17,675 18,300 35,975

9. Szonja Varga HUN 17,875 18,025 35,900

10. Urška Hrastovec SLO 17,350 17,350 34,700

11. Julia Szedenik HUN 16,275 17,925 34,200

12. Tamia Dulce Villca Šeme SLO 16,575 17,575 34,150

13. Sara Borozan SER 16,525 16,650 33,175

14. Kaja Purič SLO* 17,075 17,075

15. Lara Keuc SLO* 16,575 16,575

Legenda: * - tekmovalka KŠRG Šiška
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6.2 PRIMER REZULTATOV 9. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIRJA
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6.3 PRIMER PLAKATA
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6.4 PRIMER DIPLOME
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6.5 PRIMERI VSTOPNIC
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6.6 PRIMERI AKREDITACIJ
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6.7 ORGANIZACIJSKI ODBORI 

1. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 20. – 21. 2. 1999
Ime in priimek Funkcija 
mag. Tomaž Čas predsednik
Špela Mohar vodja tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Jana Čede stiki z javnostjo in napovedovanje
Tanja Skrbinšek sekretarka kšrg šiška, ceremonial 
Damjan Zore vodja trženja
Borut Vovk tehnična izvedba
Savo Gorečan računalniška obdelava podatkov
Jelica Vazzaz, Sonja Šindić ročna obdelava podatkov
Saša Kariž, Nina Šindić press center
Ana Petrič, Saša Mohar sprejem delegacij
Ostali sodelavci Blatnik, Kanduč, Tomažič, Pugelj, Jeremić, 

Zupančič, Drešković

2. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 18. – 19. 3. 2000
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Jana Čede napovedovanje
Tanja Skrbinšek sekretarka KŠRG Šiška, ceremonial
Josip Bajc župan občine Postojna, gostitelj
Cveto Koder župan občine Idrija, gostitelj
Tomo Tiringer vodja športne dvorane
Dragan Zupančič tehnična izvedba
Savo Gorečan računalniška obdelava podatkov
Jelica Vazzaz, Sonja Šindić ročna obdelava podatkov
Marija Čas, Mirko Šindić press center
Ana Petrič, Nina Piletič, Monika Podpečan sprejem delegacij
dr. Maja Kristl spec. športne medicine
Ostali sodelavci Nina Šindić, Georgi Stoimenov, Šarlota 

Zupančič, Tanja Despot, Vinko Hleb, Irena in 
Roman Tomažič, Milivoj Jeremić, Marna in 
Anja Pugelj, Ana Lazić, Alenka in Andrej 
Kocjančič, Nada Krenk-Zupan

3. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 17. – 18. 3. 2001
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Jana Čede napovedovanje
Tanja Skrbinšek ceremonial
Viktor Sušec član
Miomir Lazić tehnična izvedba
Roman Tomažič računalniška obdelava podatkov
Alenka Kocjančič, Sonja Šindić ročna obdelava podatkov
Klemen Polak, Mirko Šindić press center
Dragan Zupančič prevozi
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Georgi Stoimenov glasba
Ostali sodelavci Jelica Vazzaz, Nina Šindić, Vinko Hleb, Irena 

Tomažič, Milivoj Jeremić, Marna in Anja 
Pugelj, Andrej Kocjančič, Nada Krenk-Zupan, 
Klemen, Olga in Tomaž Perhaj, Jana Prihoda

4. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 16. – 17. 3. 2002
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Jože Podpečan podpredsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Jana Čede napovedovanje
Dragan Zupančič vodja tehnične komisije
Džuro Oluić član
Zinka Hleb članica
Miomir Lazić, Dušan Sivec, Jiři Kočica tehnična izvedba
Roman Tomažič računalniška obdelava podatkov
Irena Tomažič, Vilma Ducman ročna obdelava podatkov
Zinka Hleb, Sanja Božjak press center
Vinko Hleb, Boštjan Božjak prevozi
Georgi Stoimenov glasba
Ostali sodelavci starši tekmovalk ter vaditeljice, trenerke in 

sodnice KŠRG Šiška

5. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 28. 2. – 1. 3. 2003
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Jože Podpečan podpredsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Jana Čede napovedovanje
Dragan Zupančič vodja tehnične komisije
Natalija Novljan članica
Zinka Hleb članica
Dušan Sivec tehnična izvedba
Roman Tomažič računalniška obdelava podatkov
Irena Tomažič, Ana Košnjek ročna obdelava podatkov
Zinka Hleb, Sanja Božjak press center
Georgi Stoimenov glasba
Ostali sodelavci starši tekmovalk ter vaditeljice, trenerke in 

sodnice KŠRG Šiška

6. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 6. 3. 2004
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Jože Podpečan podpredsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Jana Čede napovedovanje
Dragan Zupančič vodja tehnične komisije
Miha Porenta prevozi
Tanja Skrbinšek ceremonial
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Zinka Hleb članica
Roman Tomažič računalniška obdelava podatkov
Mojca Opresnik, Ana Marija Horvat ročna obdelava podatkov
Zinka Hleb, Geli Mohorič press center
Georgi Stoimenov glasba
Viktorija Rus, Nina Piletič spremljevalni programi, nastopi
Igor Fedoruk zdravniška služba
Ostali sodelavci starši tekmovalk ter vaditeljice, trenerke in 

sodnice KŠRG Šiška

7. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 12. 3. 2005
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Jože Podpečan podpredsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Nina Piletič pomočnica vodje tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Dejan Crnek napovedovanje
Dušan Sivec vodja tehnične komisije
Jože Horvat prevozi
Tanja Skrbinšek ceremonial
Urška Zalokar članica
Aleksander Vrankar računalniška obdelava podatkov
Tjaša Tomažič, Ana Marija Horvat, Tanja 
Jamnik, Ana Košnjek

ročna obdelava podatkov

Nina Mažar, Geli Mohorič press center
Georgi Stoimenov glasba
Viktorija Rus, Marieta Stoimenova spremljevalni programi, nastopi
dr. Borut Peterlin zdravniška služba
Janez Kos, Metod Šturm voznika
Kaja Šindić, Kristina Kavčič sprejem delegacij
Marko Ambrož, Đurđica Horvat, Mojca 
Opresnik, Simona Leskovec, Sandra Krivec, 
Vesna Ambrož Potočnik, Zinka Hleb, Tanja 
Vilar, Gabrijel Leskovec, Jiři Kočica, Dušan 
Gončin

priprava dvorane

8. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 1. 4. 2006
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Jože Podpečan podpredsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Dejan Crnek napovedovanje
Marko Ambrož vodja tehnične komisije
Jože Horvat prevozi
Vesna Ambrož Potočnik ceremonial
Urška Zalokar članica
Tanja Vilar članica
Simona Leskovec članica
Aleksander Vrankar, Ana Marija Horvat računalniška obdelava podatkov
Tanja Jamnik, Emilija Čebašek press center
Georgi Stoimenov glasba
Viktorija Rus, Marieta Stoimenova spremljevalni programi, nastopi
Branka Vrankar zdravniška služba
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Miha Porenta, Metod Šturm, Vladimir Stošić vozniki
Nina Piletič, Urška Zalokar sprejem delegacij
Zdenka Mihovec, Eda Mlekuž Ožbolt, Zoran 
Mažar, Andrej Vilar, Gabrijel Leskovec, Dušan 
Gončin, Ljubinka Stošić

priprava dvorane

9. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 24. – 26. 8. 2007

Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik organizacijskega odbora
Ana Petrič direktorica tekmovanja
Dejan Crnek direktor za organizacijske in logistične zadeve
Egle Abruzzini predstavnica FIG
Marija Čas poslovna sekretarka
Bojan Strajnar predsednik gospodarskega odbora
Tina Čas predsednica odbora za pripravo in izvedbo 

tekmovanja
Aleksander Vrankar predsednik odbora za računalniško podporo
Barbara Koščak predsednica odbora za namestitve
Bojan Košnjek predsednik odbora za pripravo dvorane
Cvetka Židan predsednica odbora za prevoze
Štefan Kresnik predsednik odbora za propagando
Marjana Jančar Kac predsednica odbora za protokol
Janez Golob vodja akreditacijskega centra
Aleš Remih predsednik odbora za prehrano
Ostali sodelavci starši tekmovalk KŠRG Šiška ter vaditeljice, 

trenerke in sodnice KŠRG Šiška, DŠRG 
Branik MB, ŠD Moste, KRG ND in drugi

10. SLOVENIAN CHALLENGE TURNIR, 27. 9. 2008
Ime in priimek Funkcija 
dr. Tomaž Čas predsednik
Ana Petrič vodja tekmovanja
Tina Čas pomočnica vodje tekmovanja
Marija Čas poslovna sekretarka
Nina Piletič glavna sodnica
Nerina Gončin napovedovanje
Brane Purič vodja tehnične komisije
Jože Horvat prevozi
Urška Zalokar ceremonial in namestitve
Aleksander Vrankar računalniška obdelava podatkov
Štefan Kresnik propaganda
Melita Vidmar zdravniška služba
Ostali sodelavci starši tekmovalk ter vaditeljice, trenerke in 

sodnice KŠRG Šiška


